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SYMBOLES

Pour réduire le risque de blessure, Uutilisateur doit lire le manuel d’instructions.

Conformément aux normes de sécurité essentielles applicables des directives européennes.

Machine de classe Il - Double isolation - Vous n’avez pas besoin de prise de terre.

Indique un risque de blessures ou de dommages a Uoutil en cas de non-respect des
instructions de ce manuel.

Indique un risque de choc électrique.

Les appareils électriques ou électroniques défectueux et/ou mis au rebut doivent étre
collectés dans les lieux de recyclage appropriés.

Débrancher immédiatement la fiche d’alimentation de la prise électrique si elle est
endommaggée ainsi que pendant les opérations d’entretien.

Porter un équipement de protection oculaire.

Porter un masque anti-poussiére.

Portez un équipement de protection auditive.

Portez des chaussures de sécurité.

Portez des gants de protection.

Marquage de conformité indiquant que le produit est conforme aux réglementations
techniques ukrainiennes applicables.

E@@@@@@@wbbuﬁ®l

1. Utilisation prévue de la ponceuse multifonction 7.Entretien

2. Consignes de sécurité 8. Résolution de problémes

3. Description 9. Protéger notre environnement
4. Données techniques 10. Garantie

5. Avant la mise en service de lappareil 11. Vue éclatée avec liste des piéces

6. Fonctionnement

12. Déclaration de conformité CE
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1.UTILISATION PREVUE DE LA PONCEUSE MULTIFONCTION

Cet outil est congu pour poncer a sec avec des papiers abrasifs a grain approprié. Elle convient pour le pongage de surface du bois, du métal, du
plastique et des surfaces peintes, lenlévement de couches de peinture ancienne, le pongage intermédiaire et élimination de la rouille. Ne pas
utiliser de machines, outils ou accessoires pour des applications additionnelles (voir les instructions du fabricant) ou des travaux autres que ceux
pour lesquels ils ont été congus. Toutes les autres applications sont expressément interdites.

2.CONSIGNES DE SECURITE
AVERTISSEMENTS DE SECURITE GENERAUX POUR L'OUTIL ELECTRIQUE

& AVERTISSEMENT! Lire tous les avertissements de sécurité, les instructions, les illustrations et les spécifications fournis avec
cet outil électrique. Ne pas suivre les instructions énumérées ci-dessous peut provoguer un choc électrique, un incendie et/ou une
blessure sérieuse.

CONSERVER TOUS LES AVERTISSEMENTS ET TOUTES LES INSTRUCTIONS POUR POUVOIR SY REPORTER ULTERIEUREMENT.

Leterme «outil électrique » dans les avertissements fait référence & votre outil électrique alimenté par le secteur (avec cordon d’alimentation) ou
votre outil électrique fonctionnant sur batterie (sans cordon d’alimentation).

1) SECURITE DE LA ZONE DE TRAVAIL
A. Conserver la zone de travail propre et bien éclairée. Les zones en désordre ou sombres sont propices aux accidents.
B. Ne pas faire fonctionner les outils électriques en atmosphére explosive, par exemple en présence de liquides inflammables, de
gaz ou de poussiéres. Les outils électriques produisent des étincelles qui peuvent enflammer les poussiéres ou les fumées.

C. Maintenir les enfants et les personnes présentes a Uécart pendant Uutilisation de Uoutil électrique. Les distractions peuvent vous
faire perdre le controle de Uoutil.

2) SECURITE ELECTRIQUE

A. Il faut que les fiches de Poutil électrique soient adaptées au socle. Ne jamais modifier la fiche de quelque fagon que ce soit. Ne pas
utiliser d’adaptateurs avec des outils électriques a branchement de terre. Des fiches non modifiées et des socles adaptés réduisent
le risque de choc électrique.

B. Eviter tout contact du corps avec des surfaces reliées 3 la terre telles que les tuyaux, les radiateurs, les cuisiniéres et les
réfrigérateurs. |l existe un risque accru de choc électrique si votre corps est relié a la terre.

C. Ne pas exposer les outils électriques a la pluie ou & des conditions humides. La pénétration d'eau a lintérieur d’'un outil électrique
augmente le risque de choc électrique.

D. Ne pas maltraiter le cordon. Ne jamais utiliser le cordon pour porter, tirer ou débrancher Uoutil électrique. Maintenir le cordon &
Pécart de la chaleur, du lubrifiant, des arétes vives ou des parties en mouvement. Des cordons endommagés ou emmélés augmentent le
risque de choc électrique.

E. Lorsqu’on utilise un outil électrique a Uextérieur, utiliser un prolongateur adapté a Uutilisation extérieure. L utilisation d’un cordon
adapté a Lutilisation extérieure réduit le risque de choc électrique.

F. Si lusage d’un outil électrique dans un emplacement humide est inévitable, utiliser une alimentation protégée par un dispositif &
courant différentiel résiduel (RCD). Lusage d’un RCD réduit le risque de choc électrique.

3) SECURITE DES PERSONNES

A. Rester vigilant, regarder ce que vous étes en train de faire et faire preuve de bon sens dans votre utilisation de Uoutil électrique.
Ne pas utiliser un outil électrique lorsque vous étes fatigué ou sous Uemprise de drogues, de Valcool ou de médicaments. Un moment
d'inattention en cours d'utilisation d’un outil électrique peut entrainer des blessures graves.

. Utiliser un équipement de protection individuelle. Toujours porter une protection pour les yeux. Les équipements de protection
individuelle tels que les masques contre les poussiéres, les chaussures de sécurité antidérapantes, les casques ou les protections auditives
utilisés pour les conditions appropriées réduisent les blessures.

C. Eviter tout démarrage intempestif. S’assurer que Uinterrupteur est en position arrét avant de brancher Uoutil au secteur et/ou au
bloc de batteries, de le ramasser ou de le porter. Porter les outils électriques en ayant le doigt sur linterrupteur ou brancher des outils
électriques dont linterrupteur est en position marche est source d’accidents.

D. Retirer toute clé de réglage avant de mettre Uoutil électrique en marche. Une clé laissée fixée sur une partie tournante de loutil
électrique peut donner lieu a des blessures.

E. Ne pas se précipiter. Garder une position et un équilibre adaptés a tout moment. Cela permet un meilleur contréle de loutil électrique
dans des situations inattendues.

F. S’habiller de maniére adaptée. Ne pas porter de vétements amples ou de bijoux. Garder les cheveux et les vétements a distance
des parties en mouvement. Des vétements amples, des bijoux ou les cheveux longs peuvent étre pris dans des parties en mouvement.

G. Si des dispositifs sont fournis pour le raccordement d’équipements pour Uextraction et la récupération des poussiéres, s’assurer
qu’ils sont connectés et correctement utilisés. Utiliser des collecteurs de poussiére peut réduire les risques dus aux poussiéres.
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H. Rester vigilant et ne pas négliger les principes de sécurité de Loutil sous prétexte que vous avez Uhabitude de Uutiliser. Une
fraction de seconde d'inattention peut provoquer une blessure grave.

4) UTILISATION ET ENTRETIEN DE L'OUTIL ELECTRIQUE
A. Ne pas forcer Uoutil électrique. Utiliser Uoutil électrique adapté a votre application. Loutil électrique adapté réalise mieux le travail
et de maniére plus stire au régime pour lequel il a été construit.

B. Ne pas utiliser Uoutil &lectrique si Vinterrupteur ne permet pas de passer de Uétat de marche a arrét et inversement. Tout outil
électrique qui ne peut pas étre commandé par linterrupteur est dangereux et il faut le réparer.

C. Débrancher la fiche de la source d’alimentation et/ou enlever le bloc de batteries, s’il est amovible, avant tout réglage,
changement d’accessoires ou avant de ranger Loutil électrique. De telles mesures de sécurité préventives réduisent le risque de
démarrage accidentel de loutil électrique.

D. Conserver les outils électriques a Uarrét hors de la portée des enfants et ne pas permettre i des personnes ne connaissant
pas Loutil électrique ou les présentes instructions de le faire fonctionner. Les outils électriques sont dangereux entre les mains
d'utilisateurs novices.

E. Observer la maintenance des outils électriques et des accessoires. Vérifier qu’il n’y a pas de mauvais alignement ou de blocage
des parties mobiles., de piéces cassées ou toute autre condition pouvant affecter le fonctionnement de Uoutil électrique. Encas
de dommages, faire réparer Uoutil électrique avant de Uutiliser. De nombreux accidents sont dus a des outils électriques mal entretenus.

F. Garder affiités et propres les outils permettant de couper.. Des outils destinés a couper correctement entretenus avec des piéces
coupantes tranchantes sont moins susceptibles de bloquer et sont plus faciles & controler.

G. Utiliser Uoutil électrique, les accessoires et les lames, etc., conformément i ces instructions, en tenant compte des conditions
de travail et du travail a réaliser. L'utilisation de outil électrique pour des opérations différentes de celles prévues peut donner lieu a
des situations dangereuses.

H. Il faut que les poignées et les surfaces de préhension restent séches, propres et dépourvues d’huiles et de graisses. Des poignées
et des surfaces de préhension glissantes rendent impossibles la manipulation et le contréle en toute sécurité de loutil dans les situations
inattendues.

5) MAINTENANCE ETENTRETIEN

A. Faire entretenir Uoutil électrique par un réparateur qualifié utilisant uniquement des piéces de rechange identiques. Cela assure
le maintien de la sécurité de loutil électrique.

Avertissements de sécurité concernant les ponceuses multifonctions:
AVERTISSEMENT ! Le contact ou linhalation de poussiéres nocives ou toxiques provenant du pongage de surfaces peintes au plomb, de
bois et de métaux peut mettre en danger la santé de lopérateur et des personnes présentes.

Veillez tout particuliérement a vous protéger contre:
Les poussiéres, en respectant notamment les consignes suivantes:
- En plus d'utiliser un dispositif d’extraction des poussiéres et de veiller a ce que la zone de travail soit bien aérée, toutes les personnes
pénétrant dans lazone de travail doivent porter un masque homologué spécialement congu pour protéger des poussiéres toxiques/nocives.
- Lesenfants et les femmes enceintes ne doivent pas entrer dans la zone de travail.
- Nemangez pas, ne buvez pas et ne fumez pas dans la zone de travail.
Tout batiment datant d’avant 1960 peut présenter des peintures contenant du plomb sur des surfaces en bois ou en métal. Si vous pensez que
Pélément a traiter contient du plomb, demandez Vavis d’un professionnel.

- Certains produits en bois et en matériaux dérivés du bois, notamment les panneaux de fibres & densité moyenne (MDF), peuvent produire
des poussiéres dangereuses pour la santé. Nous vous recommandons dutiliser un masque facial homologué avec filtres remplagables lors
de lutilisation de cet outil, en plus de lutilisation d’un dispositif d’extraction des poussiéres.

+ En cas dutilisation de la ponceuse avec du métal, prenez garde aux étincelles qui peuvent enflammer la poussiére dans le dispositif
d’extraction des poussiéres ou laspirateur.

- Cette ponceuse est congue pour étre utilisée a deux mains. Adoptez une posture stable et veillez a ce que le cable d’alimentation n'entre pas
en contact avec lamachine ou ne s'accroche pas a d’autres objets, ce qui empécherait la fin de la passe de poncage.

- Assurez-vous d’avoir retiré les objets étrangers tels que les clous et les vis de la piéce avant de commencer le pongage.
- Nelutilisez pas pour le pongage a eau, uniquement pour le pongage a sec.

- Dans lamesure du possible, fixez les petites piéces pour éviter quelles ne se déplacent sous la ponceuse. Fixez la piéce (une piéce serrée a
Laide de dispositifs de serrage ou dans un étau est maintenue plus solidement qu’a la main).

- Neforcez pas la ponceuse, laissez loutil faire le travail a une vitesse raisonnable. Si vous exercez une pression trop importante, loutil sera
ensurcharge et le moteur ralentira, ce qui rendra le pongage inefficace et entrainera des dommages éventuels au moteur de la ponceuse.

- Necontinuez pas a poncer si le papier abrasif est usé, déchiré ou trés encrassé.
- Netouchez pas le papier abrasif en mouvement.

Latempérature idéale de fonctionnement se situe entre 20 °C et 25 °C.
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3.DESCRIPTION

1.Interrupteur de mise en MARCHE/ARRET
2.Base auto-agrippante

3.Adaptateur pour aspirateur de @35 mm
4. Boitier a poussiére

5.Prolongateur delta

6. Prolongateur doigt

7. Poignée et surface de préhension

(€@ D]

[ DONNEESTECHNIQUES @

Tension nominale 220-240 V~
Fréquence nominale 50Hz
Puissance nominale 220 W
Vitesse de rotation 13000/ min
Longueur du cible 2m

Surface de poncage 152 x102 mm
Moteur de brosse en carbone Oui

Vitesse d’oscillation 26000 opm
Poignée souple Oui
Systéme auto-agrippant Oui

Fonction d’auto-dépoussiérage Oui

Niveau de pression acoustique L , 78 dB(A) (K,, =3 dB(A))
Niveau de puissance acoustique L, 86 dB(A) (K, =3 dB(A))
Valeur totale des vibrations 4,02 m/s?(K=1,5 m/s?)

@ NOTE:
- Laou les valeurs totales déclarées de vibration et la ou les valeurs déclarées d’émission sonore ont &té mesurées conformément a une
méthode d'essai normalisée et peuvent étre utilisées pour comparer des outils;

- Laou les valeurs totales déclarées de vibration et la ou les valeurs déclarées d’émission sonore peuvent aussi étre utilisées dans une évaluation
préliminaire de Uexposition.

& AVERTISSEMENT

- L'émission de vibration et lémission sonore pendant Lutilisation de Uoutil électrique peuvent étre différentes des valeurs déclarées selon
les fagons d’utiliser Uoutil, en particulier le type de piéce a usiner.

- Il est nécessaire d'identifier les mesures de sécurité destinées a protéger lopérateur qui sont basées sur une estimation de Uexposition dans les
conditions réelles d'utilisation (en prenant en compte toutes les parties du cycle de manceuvres, telles que les moments ol loutil est hors tension
et ol il fonctionne a vide, en plus du temps d’actionnement de la manette).
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5.AVANT LA MISE EN SERVICE DE LAPPAREIL
Remplacer le papier abrasif

NOTE: Eteignez loutil, débranchez e cordon d’alimentation et attendez que toutes les pigces mobiles soient complétement arrétées avant
de travailler sur loutil.

1.Soulevez le bord du papier abrasif et retirez-le du patin.
2. Nettoyez le patin de poncage.

3.Appuyez fermement le nouveau papier abrasif sur le patin. Alignez les trous du papier abrasif sur ceux du patin pour une meilleure extraction
de la poussiére.

Fixer le papier abrasif

@ Assurez-vous toujours que la machine est éteinte et que la fiche est retirée de la prise électrique avant d’effectuer un réglage.

1. Sélectionnez la qualité de papier abrasif requise.
2. Retirez toute poussiére ou débris de la fixation auto-agrippante de la base.

3. Pour fixer le papier abrasif a fixation auto-agrippante, il suffit d’aligner les trous du papier abrasif sur ceux de la base de poncage et d’appuyer
fermement pour le mettre en place.

4. Pour retirer le papier abrasif, décollez-le de la base.

& AVERTISSEMENT : Ne continuez pas a utiliser la ponceuse avec un papier abrasif usé ou endommagé.

& AVERTISSEMENT : N’utilisez pas le méme papier abrasif pour le bois et le métal. Les particules métalliques s’incrustent dans le
papier abrasif et abiment les surfaces en bois.

AVERTISSEMENT : Veillez & nettoyer réguliérement la poussiére accumulée sur la base sous le papier abrasif et a ne pas laisser
le papier abrasif s’user complétement avant de le remplacer. Le non-respect de ces deux mesures de précaution peut
endommager la partie auto-agrippante de la base et le papier abrasif ne se fixera pas correctement.

& AVERTISSEMENT : Nettoyez réguliérement les ouies d’aération de votre outil électrique. Le ventilateur du moteur aspire les
poussiéres a Uintérieur du boitier et une accumulation excessive de poudre métallique peut occasionner un danger électrique.

@ NOTE : La base de poncage auto-agrippante n'est pas couverte par la garantie.

Remplacement du patin de poncage
1. Pour remplacer le patin, retirez d’abord le papier abrasif.
2. Dévissez la vis qui maintient le patin de poncage en place.
3.Alignez le nouveau patin de maniére a ce qu'il s'insére dans le renfoncement de la plaque.
4. Fixez le patin a laide de la vis.
5. Appliquez un papier abrasif approprié.

Extraction des poussiéres
Nous vous recommandons d'utiliser en permanence un dispositif d’extraction des poussiéres.

Lors de linstallation du tuyau d’extraction de poussiére, alignez les points saillants sur louverture de collecte de poussiére et insérez le tuyau
d’extraction de poussiére dans ouverture

Tournez le tuyau dans le sens des aiguilles d’'une montre pour le verrouiller.
Un systéme d’extraction de poussiére ou un aspirateur approprié peut étre
connecté au tuyau pour améliorer Uefficacité de la collecte de poussiére.

Un boitier de collecte de poussiére est également fourni.

Alignez la rainure coulissante a louverture du boitier de collecte de

poussiére avec la protubérance au niveau de lorifice d’évacuation de la ‘
poussiére, insérez-le, puis tournez-le vers la droite pour le fixer. —

\‘?—__-’ -
Veérifiez que le boitier de collecte de poussiére est bien fixé a la sortie de Ig_g!

poussiére. Tirez doucement dessus (e boitier de collecte de poussiére est
scellé par un joint torique en caoutchouc).
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Le boitier de collecte de poussiére se trouve dans un boitier en plastique. Pour le vider, il faut tirer dans e sens opposé sur la connexion a Uextrémité
arriére du boitier en plastique, puis jeter le contenu.

Le boitier de collecte de poussiére doit étre fixé dans lordre inverse du démontage. Pour un fonctionnement efficace, videz toujours le boitier de
collecte de poussiére.

Veillez a ce que les orifices d’extraction des poussiéres de la base de poncage ne soient pas obstrués.

& AVERTISSEMENT : N'utilisez pas le boitier d’extraction des poussiéres lorsque vous poncez du métal. Les particules métalliques
chaudes peuvent provoquer Uinflammation des poussiéres de bois résiduelles ou du boitier lui-méme.

6.FONCTIONNEMENT
Avant d'utiliser votre ponceuse, veillez a vous familiariser avec toutes ses caractéristiques de fonctionnement et ses exigences de sécurité.

AVERTISSEMENT ! La ponceuse doit toujours étre débranchée de Ualimentation électrique lors de l'assemblage de piéces, de
l'application de réglages, du nettoyage ou lorsque Coutil n’est pas utilisé. Débrancher Uoutil permet d’éviter un démarrage
accidentel qui pourrait entrainer des blessures graves.

Ne pas poncer les surfaces en platre, (AVERTISSEMENT : dans ce cas, votre garantie est annulée) cela peut encrasser le moteur
(brosses, roulements a billes, ...).

Poncage
- Tenezla ponceuse devant vous, a distance, en la maintenant a l'cart de la piéce  travailler.
- Démarrez la ponceuse.
- Laissez le moteur prendre de la vitesse, puis abaissez progressivement l'outil sur la piéce en effectuant un (éger mouvement vers lavant.
- Déplacez lentement la ponceuse sur la piéce en effectuant des mouvements d’avant en arriére ou d’un c6té a lautre.
- Alafin de lopération de poncage, retirez la ponceuse de la piéce avant de léteindre.

Mise en marche/a larrét

Brancher la fiche sur lalimentation électrique.
- Mettre en marche Uoutil électrique : pousser le bouton de Uinterrupteur ON/OFF (1) vers lavant jusqu'a la position «1».
- Mettre loutil électrique a larrét : tirez le bouton de interrupteur ON/OFF vers Uarriére jusqu’a la position « 0 ».

& AVERTISSEMENT : Ne jamais utiliser la machine pour poncer des piéces en magnésium.

Installation des accessoires du plateau-support

Le plateau de poncage est équipé d'un plateau-support en caoutchouc auto-agrippant. Il s’agit d’accessoires dotés d’une bande auto-agrippante,
qui s'accrochent fermement au plateau-support lorsqu'ils sont appliqués avec une pression modérée.

Pour le changer, il suffit de décoller Uancien accessoire, d'enlever la poussiére du plateau-support si nécessaire et de fixer le nouvel accessoire
en place. Veillez a aligner au mieux les trous de la feuille abrasive sur ceux du plateau-support afin de permettre au systéme d'extraction des
poussiéres de fonctionner efficacement.

Aprés un usage intensif, la surface du plateau-support s'use et doit étre remplacée lorsqu'elle n'offre plus une bonne prise. Si le revétement du
plateau-support s'use prématurément, diminuez la pression exercée pendant lutilisation de loutil. Les dommages causés au plateau-support ne
sont pas couverts par la garantie.

Utilisation du boitier du collecteur de poussiére
- Lesystéme d’extraction des poussiéres extrait les poussiéres de pongage de la piéce a travers les trous du plateau-support. La poussiére est
ensuite transférée par lorifice d’extraction des poussiéres situé a Uarriére du boitier de la ponceuse.

- Pourlinstaller:tirez et faites glisser le boitier du collecteur de poussiére dans Uorifice d’extraction de poussiére, assurez-vous que les loquets
situés a droite et a gauche du boitier du collecteur de poussiére sont en place et qu'ils sont bien fixés avant de commencer lopération.

- Pour leretirer: pour retirer le boitier du collecteur de poussiére, suivez la procédure ci-dessus dans lordre inverse.
Sile boitier du collecteur de poussiére est plein, vous pouvez le retirer de loutil et ouvrir le couvercle du boitier, vider la poussiére, les débris de bois,
etc. situés dans le corps, puis nettoyer le boitier du collecteur de poussiére.

- Pour leretirer: tenez le couvercle supérieur d’une main et le couvercle inférieur de lautre.

+ Déconnecter le couvercle supérieur du couvercle inférieur.

- Pour linstaller : lors de lassemblage du boitier du collecteur de poussiére, suivez la procédure ci-dessus dans lordre inverse.



7.ENTRETIEN

Débranchez toujours loutil avant d’effectuer un réglage ou une opération d’entretien. Sile remplacement du cordon d’alimentation est
nécessaire, il doit étre effectué par le fabricant ou son agent afin d'éviter tout danger.

Débranchez immédiatement Loutil si le cordon d’alimentation est endommagé.
Veillez a ne pas exposer cet outil a la pluie.
Siles brosses en carbone doivent étre remplacées, le faire faire par un réparateur qualifié (toujours remplacer les deux brosses en méme temps).
Nettoyage
Nutilisez pas de solvant pour nettoyer les piéces en plastique. La plupart des piéces en plastique sont susceptibles d’étre détériorées par de
nombreux types de solvants vendus dans le commerce. Utilisez des chiffons propres pour enlever la saleté, les poussiéres de carbone, etc.
Lubrification

Tous les roulements sont lubrifiés avec une quantité suffisante de lubrifiant de haute qualité pour lensemble de la durée de vie de loutil dans des
conditions d'utilisation normales. Par conséquent, aucune lubrification supplémentaire n'est nécessaire.

8.RESOLUTION DE PROBLEMES

Les dysfonctionnements supposés sont souvent dus a des problémes que utilisateur peut régler lui-méme. Par conséquent, inspectez loutil en
vous reportant a cette rubrique. Dans la plupart des cas, le probléme peut étre résolu rapidement.

AVERTISSEMENT ! N’essayez pas d’effectuer d’autres manipulations que celles décrites dans le manuel d’instructions ! Si vous
& n’arrivez pas a régler le probléme par vous-méme, toutes les autres opérations d’inspection, de maintenance ou de réparation
ne doivent étre effectuées que par un centre de réparation agréé ou un spécialiste de qualifications similaires !

Probléme Causes probables Solution

Pas de branchement a lalimentation Brancher a lalimentation électrique

électrique
s . La fiche ou le cordon d’alimentation est Faire vérifier par un électricien
L'outil ne démarre pas défectueux spécialisé

Faire vérifier par un électricien

Autre défaut électrique du produit spécialisé

La rallonge ne convient pas a lutilisation de Utiliser une rallonge appropriée

ce produit
Le produit n’atteint pas sa La tension de Ualimentation électrique (par Brancher a une autre source
puissance maximale exemple, du générateur) est trop basse d’alimentation

Les sorties d’air sont obstruées Nettoyer les sorties d’air

La feuille de pongage est usée La remplacer par une feuille neuve

Performance non satisfaisante
La feuille de poncage ne convient pas au

matérieu de la piéce a travailler Utiliser un papier abrasif approprié

9, PROTEGER NOTRE ENVIRONNEMENT

Les produits électriques ne doivent pas étre jetés avec les ordures ménagéres. Recyclez-les dans les déchéteries prévues a cet effet.
Contactez les autorités locales ou les magasins pour obtenir des conseils sur le recyclage.

La présence de substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques peut avoir des effets sur lenvironnement
B et lasanté humaine.

Pour sa mise au rebut, cet outil peut également étre retourné & la quincaillerie ou au vendeur (ou au revendeur Dexter Power).
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10. GARANTIE

Les produits Dexter sont congus selon les standards de qualité des produits grand public les plus exigeants.

Ce produit est couvert par une garantie de 5 ans a compter de la date d’achat. Cette garantie couvre tous les défauts de fabrication ou de
matériel.

En cas de panne, reportez-vous d’abord a la page de résolution de problémes (problémes et solutions) de la brochure ; si le probléme persiste,
adressez-vous au magasin le plus proche.

Votre magasin fera tout son possible pour résoudre le probléme.
Les réparations et les remplacements de piéces ne prolongent pas la durée de la garantie initiale.

Les pannes résultant de lusure normale ou d’une mauvaise utilisation du produit ne sont pas couvertes par la garantie. Cela concerne
notamment les interrupteurs, le disjoncteur de sécurité et les moteurs, en cas d’usure.

Veuillez noter qu'il existe des conditions de garantie spécifiques pour certains pays.
En cas de doute, veuillez vérifier auprés de votre point de vente.
Pour que les réclamations relatives a la garantie soient prises en compte, les éléments suivants sont nécessaires :
- Fournir une preuve d'achat
- Quaucune réparation et/ou aucun changement de piéces n'ait été effectué par un tiers.
+ Que le probléme ne soit pas di a lusure normale.
- Que lestravaux d’entretien et de réparation nécessaires aient été effectués correctement.
+ Quiln'y ait pas eu de forcage, de manipulation incorrecte, d'utilisation non autorisée ou d’accident.
- Quiln'y ait pas eu de détérioration due a une surchauffe résultant de lobstruction du bloc ventilateur.
+ Qu'aucun travail n’ait été effectué sur le produit par une personne non qualifiée et qu’aucune réparation inadaptée n’ait été tentée.
- Que loutil n'ait jamais été démonté ou ouvert.
- Que loutil n'ait jamais été placé dans un environnement humide (rosée, pluie,immersion dans leau, etc.).

- Qu'aucune pigce non conforme nait &té utilisée (piéces non fabriquées par DEXTER), alors quelles s’avérent étre a lorigine de la
détérioration.

- Que loutil nait pas &té utilisé de maniére inadaptée (surcharge de loutil, ou utilisation d’accessoires non homologués).

- Quaucun dommage ne soit ddi @ des causes externes ou a des corps étrangers tels que du sable ou des pierres.

- Quaucun dommage n'ait été causé par le non-respect des recommandations de sécurité et des instructions d’utilisation.
Le produit doit étre utilisé dans des conditions d'utilisation normales et non a des fins professionnelles.

Sont donc exclus de cette garantie les produits utilisés par les entreprises, les autorités locales ainsi que les sociétés proposant une location
d’équipement payante ou gratuite.
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11.VUE ECLATEE
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N° | Description qQté N° | Description Qté
1 | Cordon d’alimentation 1 22 Support excentrique 1
2 | Partie gauche du boitier décoratif 1 23 Palier 6001 1
3 | Gaineducable 1 24 | Bague d’étanchéité en feutre 1
4 | Boitier 1 25 Support d’oscillation Il 1
5 | Connecteur 1 26 | VisST2.9x12 4
6 | Condensateur 1 27 Ensemble plateau de pongage triangulaire 1
7 | Stator 1 28 | VisM4x8 1
8 | Interrupteur 1 29 | Ensemble plateau de poncage - extension fine 1
9 | Couvercle de boitier d’interrupteur 1 30 Ensemble plateau de pongage - extension 1

delta

10 | Partie droite du boitier décoratif 2 31 Couyercle de prt[er apoussiére + Filtre en 1

matériau non tissé

1 | Vis ST3.9x17 9 32 Boitier a poussiére 1
12 | Brosse en carbone 2 33 Joint torique 30x2 1
13 | Palier 607 2 34 | Adaptateur pour aspirateur 1
14 | Rotor 1 35 Papier abrasif G40 1
15 | Rondelle 12x7x0.5mm 1 36 | Papier abrasif G80 1
16 | Rondelle 12x7x1.5mm 2 37 Papier abrasif G120 1
17 | Ventilateur 1
18 | Capot de collecte d’air 1
19 | Support d’oscillation | 1
20 | Ensemble plaque de base en plastique 1
21 | Masse d’équilibrage 1




Elusuario debera leer atentamente el manual de instrucciones para reducir el riesgo de sufrir lesiones.

En conformidad con las normas basicas de seguridad aplicables de las directivas europeas.

Maquina de clase Il - Doble aislamiento - No necesita enchufe con toma de tierra.

Indica riesgo de lesiones personales o dafios a la herramienta en caso de incumplimiento de las
instrucciones de este manual.

Indica peligro de descarga eléctrica.

Los aparatos eléctricos o electronicos defectuosos o desechados deberan recogerse en los lugares de
reciclaje adecuados.

Desconecte inmediatamente el enchufe de la toma de corriente si el cable estuviera dafiado y durante
el mantenimiento.

Utilice proteccion ocular.

Utilice una mascarilla antipolvo.

Utilice proteccion auditiva.

Utilice calzado de proteccion.

Utilice guantes de proteccion.

Marcado de conformidad que indica que el producto cumple con las normativas técnicas ucranianas

PAPORO@=PPMOnd

aplicables.
INDICE
1. Uso previsto de a lijadora multifuncion 7.Mantenimiento
2.Instrucciones de seguridad 8.Resolucion de problemas
3. Descripcion 9. Proteger nuestro medio ambiente
4, Datos técnicos 10. Garantia
5. Antes de poner el equipo en funcionamiento 11. Despiece con lista de piezas
6. Funcionamiento 12. Declaracion CE de conformidad

ES-13



1.USO PREVISTO DE LA LIJADORA MULTIFUNCION

Esta maquina esta destinada al lijado en seco con papeles abrasivos de grano adecuado. Es adecuada para el lijado de superficies de madera,
metal, plasticoy superficies pintadas, la eliminacion de capas de pintura vieja, el lijadointermedio y la eliminacion de 6xido. No utilice maquinas,
herramientas ni accesorios para otras aplicaciones y fines que no sean aquellos para los que han sido disefiados (véanse las instrucciones del
fabricante). Queda expresamente excluida cualquier otra aplicacion.

2.INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

ADVERTENCIAS GENERALES DE SEGURIDAD DE LAS HERRAMIENTAS ELECTRICAS

iADVERTENCIA! Lea todas las advertencias de seguridad, instrucciones, ilustraciones y especificaciones suministradas con
esta herramienta eléctrica. Elincumplimiento de todas las instrucciones enumeradas a continuacion podria dar lugar a descargas
eléctricas, incendios o lesiones graves.

GUARDE TODAS LAS ADVERTENCIAS E INSTRUCCIONES PARA FUTURAS CONSULTAS.

Eltérmino “herramienta eléctrica” en las advertencias se refiere a la herramienta eléctrica alimentada por la red eléctrica (con cable) o a la
que funciona con bateria (inalambrica).

1) SEGURIDAD EN EL AREA DE TRABAJO
A. Mantenga el drea de trabajo limpia y bien iluminada. Las areas desordenadas u oscuras son propensas a accidentes.
B. No utilice herramientas eléctricas en atmdsferas explosivas como, por ejemplo, en presencia de liquidos, gases o polvo
inflamables. Las herramientas eléctricas generan chispas que pueden causar la ignicion del polvo o los gases.

C. Mantenga alejados a los nifios y a los transeiintes cuando esté utilizando una herramienta eléctrica. Las distracciones podrian
hacerle perder el control.

2) SEGURIDAD ELECTRICA

A. Los enchufes de las herramientas eléctricas deberan coincidir con la toma de corriente. No modifique nunca el enchufe en
modo alguno. No utilice ningiin adaptador para enchufes con las herramientas eléctricas conectadas a tierra. No modificar los
enchufes nilas tomas de corriente reduce el riesgo de descargas eléctricas.

B. Evite el contacto corporal con superficies conectadas a tierra o a masa, como tuberias, radiadores, cocinas eléctricas y
frigorificos. El riesgo de sufrir descargas eléctricas aumentara si su cuerpo hace de conductor a tierrao a masa.

C. No exponga las herramientas eléctricas a condiciones de lluvia o de humedad. La entrada de agua en una herramienta eléctrica
aumentara el riesgo de descarga eléctrica.

D. Nomanipule de forma brusca el cable. No utilice nunca el cable para transportar la herramienta, tirar de ella ni desconectarla.
Mantenga el cable alejado de fuentes de calor, aceite, bordes afilados o piezas en movimiento. Los cables dafados o enredados
aumentan el riesgo de descarga eléctrica.

E. Cuando utilice una herramienta eléctrica al aire libre, emplee un alargador adecuado para uso en exteriores. El uso de un cable
adecuado para exteriores reducira el riesgo de descarga eléctrica.

F. Si el uso de una herramienta eléctrica en un lugar hiimedo fuera inevitable, utilice una toma de corriente protegida por un
dispositivo de corriente residual (RCD). El uso de un RCD reducira el riesgo de descarga eléctrica.

3) SEGURIDAD PERSONAL

A. Manténgase alerta, observe lo que esta haciendo y utilice el sentido comiin al manejar una herramienta eléctrica. No utilice
una herramienta eléctrica si sintiera cansancio o si estuviera bajo la influencia de drogas, alcohol 0 medicamentos. Un momento de
descuido mientras se utilizan herramientas eléctricas podria tener como resultado graves lesiones.

B. Utilice un equipo de proteccion individual (EPI). Utilice siempre proteccidn ocular. Los equipos de proteccion, como la mascara
antipolvo, los zapatos de seguridad antideslizantes, el casco o la proteccion auditiva utilizados para las condiciones adecuadas
reduciran las lesiones personales.

C. Impida que el dispositivo se encienda de forma accidental. Asegiirese de que el interruptor se encuentre en la posicion de
apagado antes de conectar la herramienta a la toma de corriente o a la bateria, recogerla o transportarla. Llevar herramientas
eléctricas con el dedo en elinterruptor o activar herramientas eléctricas que tengan el interruptor activado podria causar accidentes.

D. Retire cualquier llave de ajuste u otro tipo de llave antes de encender la herramienta eléctrica. Una llave acoplada a una parte
giratoria de la herramienta eléctrica podria tener como resultado lesiones.

E. No adopte una postura forzada. Mantenga una posicion y un equilibrio adecuados en todo momento. Esto le permitira un mejor
control de la herramienta eléctrica en situaciones inesperadas.

F. Utilice ropa adecuada. No lleve ropa suelta ni joyas. Mantenga el pelo, la ropa y los guantes alejados de las piezas mdviles. La
ropa holgada, las joyas o el pelo suelto podrian engancharse en las partes moviles.

G. Si se proporcionaran dispositivos para la conexion de instalaciones de extraccion y eliminacion del polvo, asegiirese de que

estén correctamente conectados y de que se utilicen de manera apropiada. El uso de un colector de polvo puede reducir los
peligros relacionados con este.
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H. No permita que la familiaridad adquirida con el uso frecuente de las herramientas le haga confiarse e ignorar los principios de
seguridad. Una accion descuidada puede causar lesiones graves en una fraccion de segundo.

4)USOY MANTENIMIENTO DE LAS HERRAMIENTAS ELECTRICAS

A. No fuerce la herramienta eléctrica. Utilice la herramienta eléctrica correcta para su aplicacion. La herramienta eléctrica
correcta llevara a cabo la tarea mejor y de forma mas segura al ritmo para el que fue disenada.

B. No utilice la herramienta eléctrica si el interruptor no la encendiera y apagara. Cualquier herramienta eléctrica que no se pueda
controlar con elinterruptor es peligrosa y debera repararse.

C. Desconecte el enchufe de la toma de corriente o retire la bateria de la herramienta eléctrica, si fuera posible, antes de hacer
ajustes, cambiar accesorios o almacenar herramientas eléctricas. Estas medidas preventivas de seguridad reduciran el riesgo de
que la herramienta eléctrica pueda ponerse en marcha accidentalmente.

D. Almacene fuera del alcance de los nifios las herramientas eléctricas que no se usen. No permita utilizar la herramienta
eléctrica a las personas que no estén familiarizadas con ella o con estas instrucciones. Las herramientas eléctricas son
peligrosas en manos de usuarios no formados.

. Encarguese del mantenimiento de las herramientas eléctricas y los accesorios. Compruebe si las piezas mdviles estan
desalineadas o encasquilladas, si alguna pieza esta rota o si hay cualquier otra cuestion que pudiera afectar al funcionamiento de
la herramienta eléctrica. Si estuviera danada, repare la herramienta eléctrica antes de su uso. Muchos accidentes se deben a un
mantenimiento deficiente de las herramientas eléctricas.

F. Mantenga las herramientas de corte afiladas y limpias. Las herramientas de corte mantenidas adecuadamente con los bordes
afilados tienen menos probabilidades de encasquillarse y son mas faciles de controlar.

G. Utilice la herramienta eléctrica, los accesorios, las brocas y demas componentes de acuerdo con estas instrucciones,
teniendo en cuenta las condiciones de trabajo y la tarea que vaya a realizar. Utilizar la herramienta eléctrica para operaciones
distintas de las previstas podria dar lugar a una situacion peligrosa.

H. Mantenga las empufiaduras y las superficies de agarre secas, limpias y sin aceite ni grasa. Las empufadurasy las superficies de
agarre reshaladizas impiden la manipulacion y el control seguros de la herramienta en situaciones inesperadas.

5) SERVICIO

A. Su herramienta eléctrica solo debera ser reparada por una persona cualificada y que use Gnicamente piezas de repuesto
idénticas. Esto garantizara que se mantenga la seguridad de la herramienta eléctrica.

Advertencias de seguridad sobre la lijadora multifuncion:
jADVERTENCIA! El contacto o la inhalacion de polvos nocivos/toxicos procedentes del lijado de superficies, maderas y metales
pintados con plomo puede poner en peligro la salud del operarioy de los transeintes.

Tenga especial cuidado para protegerse frente a estos
polvos, incluyendo lo siguiente:
- Todas las personas que penetren en la zona de trabajo deberan llevar una mascara homologada especialmente disefiada para

la proteccion frente a polvos nocivos o toxicos, ademas de usar la instalacion de extraccion de polvo y mantener el area de trabajo
perfectamente ventilada.

- Losnifios y las mujeres embarazadas no deberan entrar en la zona de trabajo.

- Nocoma, beba nifume en el area de trabajo.
Los edificios anteriores a 1960 podrian tener pintura con contenido de plomo en las superficies de madera o metilicas. Si sospechara de
contenido de plomo en la pieza de trabajo, solicite asesoramiento profesional.

- Algunas maderas y algunos productos de tipo madera, especialmente los tableros de fibra de densidad media (MDF), pueden producir
polvos peligrosos para la salud. Por lo tanto, se recomienda que, ademas de utilizar el correspondiente sistema de extraccion de polvo,
se utilice también una mascara de proteccion facial homologada que cuente con filtros sustituibles al usar esta herramienta.

- Cuando utilice la lijadora sobre metal, sea consciente de que las chispas podrian prender el polvo del interior del sistema de extraccion
del polvo o aspirador.

- Esta lijadora esta diseada para trabajar con las dos manos. Adopte una postura estable y asegirese de que el cable de red no pueda
entrar en contacto con la maquina ni quedar atrapado en otros objetos e impedir la finalizacion del pase de lijado.

- Asegiirese de haber retirado cualquier objeto extrario, como pueden ser clavosy tornillos, de la pieza de trabajo antes de iniciar el lijado.
- Noutilice lalijadora para el lijado en hiimedo; Gsela Gnicamente en seco.

- Cuando sea posible, fije las piezas de trabajo méas pequefias para evitar que se muevan bajo la lijadora. Fije la pieza (una pieza
amordazada con dispositivos de sujecion o en un tornillo de banco estara sujeta de modo méas seguro que a mano).

- No fuerce la lijadora; deje que la herramienta realice el trabajo a una velocidad razonable. Se producira sobrecarga si se ejerce
demasiada presiony el motor se ralentiza, lo que provocara un lijado ineficaz y posibles dafios al motor de la lijadora.

- Nocontinde utilizando papel de lija gastado, rasgado o que se atasque mucho.
- Notoque el papel de lijaen movimiento.
La temperatura ideal de funcionamientoes de 20°Ca 25 °C.
ES-15



3.DESCRIPCION

1. Interruptor de encendido/apagado
2.Base autoadherente

3.Adaptador de aspiracion para @35 mm
4. Caja para el polvo

5.Extensor Delta

6.Extensor de dedo

7. Empunadura y superficie de agarre

4, DATOS TECNICOS

Tension nominal 220-240 V-
Frecuencia nominal 50 Hz
Potencia nominal 220W
Velocidad de rotacion 13000/ rpm
Longitud del cable 2m
Superficie de lijado 152 x102 mm
Motor de escobillas de carbono Si
Velocidad de oscilacion 26000 opm
Empunadura blanda St
Sistema autoadherente Si
Funcion de autosuccion del polvo Si

Nivel de presion acistica de emisién L ,

78 dB(A) (K, =3 dB(A))

Nivel de potencia acistica L,

86 dB(A) (K,, =3 dB(A))

Valor total de emision de vibraciones

4,02 m/s? (K=1,5 m/s?)

NOTA:
@ - Los valores totales declarados de vibraciones y los valores declarados de emision de ruido se han medido en conformidad con un

método de comprobacion estandar y pueden utilizarse para comparar distintas herramientas.

- Los valores totales declarados de vibraciones y los valores declarados de emision de ruido también pueden utilizarse para una evaluacion

preliminar de la exposicion.

& ADVERTENCIA:

- Las emisiones de vibraciones y de ruido durante el uso real de la herramienta eléctrica podrian diferir de los valores declarados en
funcion de las formas en las que se utilice la herramienta, especialmente del tipo de piezas de trabajo procesadas.

- Deberan identificarse medidas de seguridad para proteger al operario que estén basadas en una estimacion de la exposicion en las
condiciones reales de uso (teniendo en cuenta todas las partes del ciclo operativo, como los momentos en los que la herramienta est apagada
y cuando esta funcionando en vacio, ademés del tiempo de activacion).
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5.ANTES DE PONER EL EQUIPO EN FUNCIONAMIENTO
Sustitucion del papel de lija

NOTA: Apague la herramienta, desenchufe el cable de alimentacion y espere hasta que todas las piezas mdviles se hayan detenido por
completo antes de trabajar en la herramienta.

1. Levante el borde del papel de lija y saquelo de la almohadilla.
2.Limpie la almohadilla de lijado.

3.Presione firmemente el nuevo papel de lija sobre la almohadilla. Alinee los orificios del papel de lija con los orificios de la almohadilla para
una extraccion 6ptima del polvo.

Fijacion del papel de lija

@ Aseglrese siempre de que la maquina esté apagaday el enchufe retirado de la toma de corriente antes de realizar cualquier ajuste.

1. Seleccione el grado requerido de papel de lija.
2. Retire cualquier polvo o restos del sistema autoadherente de la base.

3.Paraacoplar el papel de lija de tipo autoadherente, simplemente alinee los orificios del papel de lija con los orificios de la base de lijado y
presione firmemente para introducirlo en su sitio.

4 Pararetirar el papel de lija, despéguelo de la base.

& ADVERTENCIA: No continiie utilizando la lijadora con un papel de lija que esté excesivamente gastado o dafiado.

& ADVERTENCIA: No utilice el mismo papel de lija para maderay metal. Las particulas metalicas se incrustaran en el papel de
lijay produciran abrasiones en una superficie de madera.

ADVERTENCIA: Asegiirese de limpiar periodicamente la acumulacion de polvo en la base debajo del papel de lijay de no dejar
que el papel de lija se desgaste completamente antes de sustituirlo. El incumplimiento de estas dos medidas de precaucion
podria conducir a danos en los ganchosy las presillas de la base y el papel de lija no se fijara correctamente.

& ADVERTENCIA: Limpie los respiraderos de su herramienta eléctrica periédicamente. El ventilador del motor extraera el
polvo delinterior de la carcasa y la acumulacion excesiva de polvo metalico podria causar peligros eléctricos.

@ NOTA: La base de lijado autoadherente no esta cubierta por la garantia.

Sustitucion de la almohadilla de lijado
1. Para sustituir la almohadilla, retire primero el papel de lija.
2. Afloje el tornillo que sujeta la almohadilla de lijado en sussitio.
3.Alinee la nueva almohadilla de modo que encaje en el hueco de a suela.
4, Fije la almohadilla con el tornillo.
5. Coloque mediante presion un papel de lija adecuado.

Extraccion del polvo
Le recomendamos utilizar siempre el dispositivo de extraccion de polvo.

Cuando instale el tubo de extraccion del polvo, alinee los puntos salientes de la abertura de recogida del polvo e inserte el tubo de extraccion
del polvoen la abertura. :
Gire el tubo en el sentido de las agujas del reloj para bloquearlo.

Se permite conectar al tubo un sistema de extraccion de polvo o un
aspirador adecuado para mejorar la eficacia de la aspiracion.

También se suministra una caja de recogida del polvo.

Alinee la ranura de deslizamiento de la abertura de la caja de recogida del
polvo con la protuberancia del puerto de descarga de polvo, insértela y,
a continuacion, girela a la derecha para fijarla. Compruebe si la caja de
recogida del polvo esta fijada de forma segura a la salida del polvo. Tire

con cuidado (la caja de recogida del polvo esta sellada con una junta de
goma).

La caja del polvo esta ubicada dentro de una carcasa de plastico.
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Para vaciarla, debera separarse la conexion del extremo de cola de la caja de plastico en la direccion opuesta, y podra desecharse su contenido.
La caja del polvo debera fijarse en el orden opuesto al del desmontaje. Para un funcionamiento eficaz, vacie siempre la caja de recogida del
polvo.

Mantenga siempre libres de cualquier obstruccion los orificios de extraccion del polvo de la base de lijado.

& ADVERTENCIA: No utilice la caja de extraccion de polvo cuando lije metal. Las particulas metalicas calientes podrian
incendiar el serrin residual o la propia caja.

6. FUNCIONAMIENTO

Antes de intentar utilizar la lijadora, asegrese de familiarizarse con todas sus funciones operativas y con los requisitos de seguridad.

jADVERTENCIA! La lijadora debera desconectarse siempre de la toma de corriente para el montaje de piezas, la realizacion
de ajustes y la limpieza, o cuando la herramienta no esté en uso. La desconexion de la herramienta evitara la puesta en
marcha accidental, lo cual podria causar lesiones graves.

& No lije superficies de yeso (ADVERTENCIA: En este caso su garantia quedara anulada); esto podria obstruir el motor
(escobillas, rodamientos de bolas, ...).

Lijado
- Sujete la lijadora por delante y apartada de usted, manteniéndola lejos de la pieza de trabajo.
- Pongaenmarchallalijadora.

- Deje que el motor adquiera velocidad y, a continuacion, bajela gradualmente sobre la pieza de trabajo con un ligero movimiento hacia
delante.

+ Mueva lalijadora lentamente sobre la pieza de trabajo mediante movimientos hacia adelante y hacia atras o de lado a lado.
- Una vez finalizada la operacion de lijado, retire la lijadora de la pieza de trabajo antes de apagarla.

Encendidoy apagado
Conecte el enchufe a latoma de corriente.

- Encendido de la herramienta eléctrica: empuije el interruptor de encendido/apagado (1) hacia adelante a la posicion “I”.
- Apagadode la herramienta: eche el interruptor de encendido/apagado hacia atras a la posicion “0”

& ADVERTENCIA: No utilice nunca la maquina para lijar piezas de magnesio.

Instalacion de accesorios de la almohadilla de soporte

La placa de lijado esta equipada con una almohadilla de soporte de goma autoadherente. Esta utiliza accesorios de soporte autoadherentes,
que se agarran firmemente la almohadilla de soporte cuando se aplica una presion moderada.

Para cambiarlos, basta con despegar el accesorio antiguo, quitar el polvo de la almohadilla de soporte si fuera necesario y presionar el nuevo
accesorio para colocarlo en su sitio. Asegirese de alinear lo mejor posible los orificios de la hoja de lija con los orificios de la almohadilla de
soporte para permitir que el sistema de aspiracion de polvo funcione eficazmente.

Después de un uso considerable, la superficie de la almohadilla de soporte se desgastara y debera sustituirse cuando ya no ofrezca un agarre
firme. Si el revestimiento de la almohadilla de soporte se desgastara prematuramente, reduzca la cantidad de presion aplicada durante el uso
de la herramienta. Los dafios en la almohadilla no estan cubiertos por la garantia.

Utilizacion de la caja de recogida de polvo

- Elsistema de extraccion del polvo extrae el polvo de lijado de la pieza de trabajo a través de los orificios de la almohadilla de soporte.
Acontinuacion, el polvo se transfiere a través del puerto de extraccion de polvo situado en la parte trasera de la carcasa de la lijadora.

- Para instalar: tire de la caja colectora de polvo y deslicela al puerto de extraccion de polvo; aseglrese de que los pestillos del lado
derecho e izquierdo de la caja colectora de polvo estén encajados en su sitio y de forma segura antes de iniciar el uso.

+ Pararetirar: Cuando retire la caja colectora de polvo, siga el procedimiento anterior en orden inverso.
Sila caja colectora de polvo estuviera llena, podra retirarla de la herramienta y abrir la tapa de la caja, vaciar el polvo, el serrin, etc. existente
dentro de la misma; por @ltimo, limpie la caja colectora de polvo.

- Pararetirar: Sujete la tapa superior con una manoy la inferior con la otra.

- Desconecte la tapa superior de la inferior.

- Parainstalar: Cuando monte la caja colectora de polvo, siga el procedimiento anterior en orden inverso.
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7.MANTENIMIENTO

Desconecte siempre el dispositivo antes de realizar cualquier operacion de ajuste o mantenimiento. Si fuera necesario sustituir el
cable de alimentacion, debera hacerlo el fabricante o su representante para evitar riesgos de seguridad.

Desconecte de la toma de corriente de inmediato si el cable de alimentacion estuviera dafado.
Aseglirese de no exponer esta herramienta a la lluvia.

Sifuera necesario sustituir as escobillas de carbono, encargue dicha operacion a un técnico de servicio cualificado (sustituya siempre las dos
escobillas a la vez).

Limpieza

No utilice disolventes cuando limpie las piezas de plastico de la herramienta. La mayoria de las piezas de plastico son susceptibles de sufrir

dafos por diferentes tipos de disolventes comerciales y podrian resultar dafadas por su uso. Utilice pafios limpios para eliminar la suciedad,
el polvo de carbono, etc.

Lubricacion

Todos los rodamientos de esta herramienta estan lubricados con una cantidad suficiente de lubricante de alta calidad para toda la vida Gtil de
launidad en condiciones normales de funcionamiento, por lo que no es necesaria ninguna lubricacion adicional.

8.RESOLUCION DE PROBLEMAS

Los funcionamientos andmalos sospechosos se deben a menudo a causas que los usuarios pueden solucionar por si mismos. Por este motivo,
le pedimos que verifique el producto ateniéndose a las indicaciones incluidas en este apartado. En la mayoria de los casos, el problema podra
resolverse rapidamente.

jADVERTENCIA! jLleve a cabo iinicamente los pasos descritos en las presentes instrucciones! Cualquier trabajo de
& inspeccion, mantenimiento y reparacion adicional debera ser efectuado por un centro de servicio autorizado o un
especialista de cualificacion similar si no pudiera resolver el problema por su cuenta.

Problema Causa probable Solucion
No esta conectado a la alimentacion Conecte a la alimentacion
. Elcable de alimentacion o el enchufe es Comprobacion por parte de un
El producto no se enciende defectuoso electricista especializado

Comprobacion por parte de un

Otrofallo eléctrico en el producto electricista especializado

El cable alargador no es adecuado para el

funcionamiento de este producto Utilice un cable alargador adecuado

El producto no alcanza la potencia La fuente de alimentacion (p. ej., generador)

maxima tiene un voltaje demasiado bajo Conecte a otra fuente de alimentacion

Las aberturas de ventilacion estan

bloqueadas Limpie las aberturas de ventilacion

La hoja de lija esta gastada Sustitlyala por una hoja nueva

Resultado no satisfactorio
La hoja de lija no es adecuada parael

material de la pieza de trabajo Utilice papel de ljja apropiado

9. PROTEGER NUESTRO MEDIO AMBIENTE

Los productos eléctricos no deberan eliminarse junto con los residuos domésticos. Reciclelos en los puntos limpios especiales para
dicho efecto. Pongase en contacto con las autoridades locales o con su distribuidor para obtener consejos sobre el reciclaje.

Efectos potenciales nocivos sobre el medioambiente y la salud humana como resultado de la presencia de sustancias peligrosas en
mmmm los equipos eléctricos y electronicos.

Para desecharla, esta herramienta también podra devolverse a la tienda o al vendedor (0 a un distribuidor de Dexter Power).
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10. GARANTIA

Los productos Dexter estan disefiados de acuerdo con los estandares de calidad mas exigentes para productos destinados al piblico en
general.

Este producto esta cubierto por una garantia de 5 afios a contar desde la fecha de compra. Dicha garantia cubre todos los defectos de
fabricacion o materiales.

En caso de averia, consulte en primer lugar, la pagina de resolucion de problemas (problemas y soluciones) del manual. Si el problema
persistiera, consulte con el personal de su tienda mas cercana.

Elpersonal de su tienda hara todo lo posible para resolver el problema.
Lareparacion y la sustitucion de piezas no ampliaran la duracion del periodo de garantia inicial.

Las averias resultantes del desgaste y la rotura normales o del uso inadecuado del producto no estaran cubiertas por la garantia. Esto
incluye, entre otras cosas, los interruptores, el disyuntor del circuito de seguridad y los motores, en caso de desgaste.

Tenga en cuenta que no existen términos de garantia especificos para ciertos paises.
En caso de duda, consulte con su punto de venta.
Para que se tengan en cuenta las reclamaciones relativas a la garantia, sera necesario lo siguiente:
- Proporcionar un comprobante de compra.
- Que no se hayan realizado reparaciones ni cambios de piezas por parte de un tercero.
- Queel problema no esté relacionado con el desgaste y la rotura normales.
- Que se hayan llevado a cabo correctamente las operaciones de mantenimientoy de reparacion necesarias.
+ Que no haya existido funcionamiento forzado, manipulacion inadecuada, uso no autorizado ni accidentes.
- Que no se haya producido ningin deterioro debido al sobrecalentamiento resultante del atasco del bloque del ventilador.

- Que no se hayan llevado a cabo trabajos en el producto por parte de una persona no cualificada, y que no se hayan realizado
reparacionesincorrectas.

+ Que no se haya desmontado ni abierto la herramienta.

- Que la herramienta no haya estado expuesta a un entorno hiimedo (rocio, lluvia, sumergida en agua...

+ Que no se hayan utilizado piezas incorrectas o piezas no fabricadas por Dexter, y que demuestren ser la causa del deterioro.

- Quelaherramienta no se haya usado inapropiadamente (sobrecarga de la misma o uso de accesorios no homologados).

- Que no se hayan producido dafos resultantes de causas externas o cuerpos extrafios, como arena o piedras.

- Que no se hayan producido daos resultantes delincumplimiento de las recomendaciones de seguridad y las instrucciones de uso.
El producto debera utilizarse en circunstancias de uso normales y con fines no profesionales.

Por lotanto, quedan excluidos de esta garantia los productos utilizados por empresas, autoridades locales, asicomo empresas que ofrezcan
alquileres de pago o préstamo gratuito de equipos.

20-ES



11. DESPIECE
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N.° | Descripcion Cant. | N.° | Descripcion Cant.
1 | Cable de alimentacion 1 22 | Asiento excéntrico 1
2 | Carcasadecorativaizquierda 1 23 Rodamiento 6001 1
3 | Vainadel cable 1 24 | Anillo de junta de fieltro 1
4 | Carcasa 1 25 Soporte oscilante Il 1
5 | Borne de conexion 1 26 | Tornillo ST2.9x12 4
6 | Condensador 1 27 | Conjunto de placa base triangular 1
7 | Estator 1 28 Tornillo M4x8 1
8 | Interruptor 1 29 Conjunto de placa base de extensor 1

de dedo
9 | Tapadeinterruptor 1 30 Conjunto de placa base de extensor 1
Delta

10 | Carcasadecorativa derecha 2 31 Cubigrta de caja para el polvo + Tela 1

no tejida

11 | Tornillo ST3.9x17 9 32 | Cajaparaelpolvo 1

12 | Escobilla de carbono 2 33 | Junta torica 30x2 1

13 | Rodamiento 607 2 34 | Adaptador de aspiracion 1

14 | Rotor 1 35 | Papelabrasivo G40 1

15 | Arandela 12x7x0,5 mm 1 36 Papel abrasivo G80 1

16 | Arandela 12x7x1,5 mm 2 37 Papel abrasivo G120 1
17 | Ventilador 1

18 | Cubierta de recogida de aire 1

19 | Soporte oscilante | 1

20 | Conjunto de placa base de plastico 1
21 | Bloque de equilibrado 1




SIMBOLOS

Para reduzir o risco de lesoes, o utilizador deve ler o manual de instrucoes.

Em conformidade com as normas de seguranca essenciais aplicaveis das diretivas europeias.

Maquina de classe Il - Duplo isolamento - Nao necessita de ficha com ligagédo a terra.

Indica o risco de ferimentos pessoais ou danos na ferramenta em caso de incumprimento das
instrucoes deste manual.

Indica perigo de choque elétrico.

Os aparelhos elétricos ou eletronicos avariados e/ou fora de uso devem ser recolhidos nos
locais de reciclagem adequados.

Desligue imediatamente a ficha da rede eléctrica se o cabo ficar danificado e durante a
manutencéo.

Utilize protecao ocular.

Utilize mascara contra o po.

Utilize protecéo de ouvidos.

Utilize calcado de protecao

Utilize luvas de protecéo.

PAPORO@=PPMOnd

Marcacéo da conformidade do produto com os regulamentos técnicos aplicaveis na Ucrania.

1. Utilizacéo prevista da lixadeira multifuncoes 7.Manutencao

2. Instrugdes de seguranca 8. Resolugao de problemas

3. Descricdo 9. Proteja 0 nosso ambiente

4. Dados técnicos 10. Garantia

5. Antes de colocar o equipamento em funcionamento T1. Vista explodida com lista de pecas
6. Funcionamento 12. Declaragao de conformidade CE
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1.UTILIZAGAO PREVISTA DA LIXADEIRA MULTIFUNGOES

Esta maquina foi concebida para lixar a seco com papéis abrasivos (lixas) de grao adequado. E adequada para o desbaste de superficies
de madeira, metal, plastico e superficies pintadas, remogdo de camadas de tinta velha, desbaste intermédio e remogao de ferrugem.
N&o utilize maquinas, ferramentas e acessorios para aplicacées adicionais (consulte as instrucdes do fabricante) para trabalhos que ndo
sejam aqueles para os quais foram criados. Todas as outras aplicacées estdo expressamente excluidas.

2.INSTRUGOES DE SEGURANGA

AVISOS GERAIS DE SEGURANGCA DAFERRAMENTA ELETRICA

& AVISO! Leia todos os avisos de seguranga, instrucoes, ilustracoes e especificacoes fornecidos com esta ferramenta

elétrica. O descumprimento de todas as instrucdes enumeradas abaixo pode resultar em choques elétricos, incéndios e/ou
ferimentos graves.

GUARDE TODOS OS AVISOS E INSTRU(;()ES PARAREFERENCIA FUTURA

0termo “ferramenta elétrica” nos avisos refere-se a sua ferramenta elétrica operada com ligacao & rede de alimentacéo elétrica (com
fios) ou operada com a bateria (sem fios).

1) SEGURANCA NAAREA DE TRABALHO
A.Mantenha a area de trabalho limpa e iluminada. Areas desarrumadas ou escuras s3o propensas a acidentes.
B. Ndo manuseie as ferramentas elétricas em atmosferas explosivas, como no caso da presenca de liquidos, gases ou
poeiras inflamaveis. As ferramentas elétricas criam faiscas que podem incendiar as poeiras ou os fumos.

C.Mantenha as criancas e os transeuntes afastados quando estiver a utilizar uma ferramenta elétrica. As distragdes podem
causar a perda do controlo.

2) SEGURANGAELETRICA

A. As fichas das ferramentas elétricas devem corresponder a tomada de alimentacao. Nunca modifique de forma alguma
aficha. Nao utilize fichas adaptadoras com ferramentas elétricas ligadas  terra (aterradas). As fichas ndo modificadas e
correspondentes as tomadas de alimentacao elétrica reduzem o risco de choque elétrico.

B. Evite o contacto do corpo com superficies ligadas a terra ou aterradas, tais como tubos, radiadores, fogées e frigorificos.
Existe um risco acrescido de choque elétrico se 0 seu corpo estiver ligado a terra ou em contacto com dispositivos aterrados.

C. Nao exponha as ferramentas elétricas a chuva ou a condicoes de humidade. O contacto da ferramenta elétrica com a agua
aumenta o risco de choque elétrico.

D. Tenha cuidado com o cabo. Nunca utilize o cabo para transportar, puxar ou desligar a ferramenta elétrica. Mantenha o
cabo afastado de fontes de calor, dleo, rebordos afiados ou pecas mdveis. Os cabos danificados ou emaranhados aumentam o
risco de choque elétrico.

E. Quando estiver a operar uma ferramenta elétrica no exterior, utilize um cabo de extensdo adequado para esse fim. A
utilizagdo de um cabo adequado para utilizagao no exterior reduz o risco de choque elétrico.

F. Se for inevitavel operar uma ferramenta elétrica num local hiimido, utilize uma fonte de alimentacao protegida por um
dispositivo de corrente residual (RCD). A utilizacio de um RDC reduz o risco de choque elétrico.

3) SEGURANGA PESSOAL

A.Mantenha-se atento, tenha cuidado com o que esta a fazer e utilize o bom senso quando estiver a operar uma ferramenta
elétrica. Nao utilize uma ferramenta elétrica se estiver cansado ou sob a influéncia de drogas, alcool ou medicagao. Um
momento de desatencao ao operar ferramentas elétricas pode resultar em ferimentos pessoais graves.

B. Utilize equipamento de protecao individual. Utilize sempre protecao ocular. Os equipamentos de protegao, tais como mascara
antipoeira, calgados de seguranca antiderrapantes, capacete ou protegao para os ouvidos, utilizados em condi¢des adequadas,
reduzirdo a possibilidade de ferimentos.

C. Previna arranques involuntarios. Certifique-se de que o interruptor esta na posicao OFF (desligado) antes de ligar a
fonte de alimentacao e/ou bateria, agarrar ou transportar a ferramenta. Transportar ferramentas elétricas com o dedo no
interruptor ou ligar a energia ferramentas elétricas que tenham o interruptor ligado & propicio a acidentes.

D. Remova qualquer chave inglesa ou de ajuste antes de ligar a ferramenta elétrica. Uma chave de torque ou de ajuste deixada
abandonada sobre uma peca rotativa da ferramenta elétrica pode resultar em ferimentos pessoais.

E. Nao se debruce sobre a peca. Mantenha sempre o apoio dos pés e o equilibrio adequados. Isto permite um melhor controlo
da ferramenta elétrica em situacoes inesperadas.

F. Utilize vestuario adequado. Nao utilize roupa solta ou acessorios. Mantenha o cabelo, 0 vestuario e as luvas afastados das
pegas em movimento. As roupas soltas, os acessorios ou o cabelo comprido podem ser apanhados pelas pecas em movimento.

G. Se existirem dispositivos para a ligacio de instalacdes de extracéo e recolha de pd, garantir que estes estao ligados e sdo
utilizados corretamente. A utilizacao de instalagdes de recolha de poeiras pode reduzir os perigos relacionados com poeiras.

H.Nao deixe que a familiaridade adquirida com a utilizagao frequente das ferramentas lhe permita tornar-se complacente
eignorar os principios de seguranca. Uma acao descuidada pode causar ferimentos graves em uma fracao de segundos.
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4) UTILIZAGAO E CUIDADOS COM FERRAMENTAS ELETRICAS

A.Nao force a ferramenta elétrica. Utilize a ferramenta elétrica correta para a sua aplicagéo. A ferramenta elétrica correta
fara o trabalho da melhor forma e da maneira mais segura ao ritmo para o qual foi concebida.

B. Nio utilize a ferramenta elétrica se o interruptor de ligar e desligar nao funcionar corretamente. Qualquer ferramenta
elétrica que nao possa ser controlada pelo interruptor & perigosa e deve ser reparada.

C. Desligue a ficha da fonte de alimentagao e/ou retire a bateria, se esta for amovivel, da ferramenta elétrica antes de
efetuar quaisquer ajustes, mudar acessorios ou guardar as ferramentas elétricas. Tais medidas preventivas de seguranca
reduzem o risco de arranque acidental da ferramenta elétrica.

. Guarde as ferramentas elétricas inativas fora do alcance das criancas e nao permita que pessoas nao familiarizadas
com a ferramenta elétrica ou com estas instrucoes possam operar a ferramenta. As ferramentas elétricas sao perigosas
nas maos de utilizadores sem a devida formagao.

. Faca a manutencao das ferramentas elétricas e dos acessorios. Verifique se as pecas moveis estao desalinhadas ou
presas, se ha pecas partidas ou qualquer outra condi¢cio que possa afetar o funcionamento da ferramenta elétrica. Se
estiver danificada, mande reparar a ferramenta elétrica antes de utilizar. Muitos acidentes sao causados por ferramentas
elétricas com manutencao deficiente.

Mantenha as ferramentas de corte afiadas e limpas. As ferramentas de corte com arestas cortantes afiadas com uma
manutencado adequada tém menos probabilidade de se prenderem e sao mais faceis de controlar.

G. Utilize a ferramenta elétrica, os acessdrios e as brocas, etc. de acordo com as presentes instrucdes, tendo em conta as
condicdes de trabalho e o trabalho a realizar. A utilizagao da ferramenta elétrica para utilizagoes diferentes das previstas
poderia resultar numa situacao perigosa.

H. Mantenha as pegas e alcas de suporte da ferramenta secos, limpos e nao oleosos. As pegas e as superficies de apreensao

escorregadias nao permitem um manuseamento e controlo seguros da maquina em situagdes inesperadas..

o

m

m

5) MANUTENGAO

A. A manutencao da ferramenta elétrica deve ser realizada por um técnico qualificado com recurso apenas de pecas de
substituicao idénticas. Isto garantira que a seguranca da ferramenta elétrica seja mantida.

Avisos de seguranca da lixadeira multifuncoes:
AVISO! O contacto ou a inalagdo de poeiras nocivas/toxicas resultantes do lixamento de superficies pintadas com chumbo,
madeiras e metais pode pdr em perigo a salide do operador e das pessoas que se encontrem nas proximidades.

Tome especial cuidado para evitar
pos, incluindo as seguintes situacoes:
- Todas as pessoas que entram na area de trabalho devem usar uma mascara aprovada, especialmente concebida para a protecdo
antipd nocivos/toxicos, além de utilizarem a instalacao de extracao de pds e manterem a area de trabalho bem ventilada.
- Criancas e mulheres gravidas ndo devem entrar na area de trabalho.
- Nao coma, beba ou fume na area de trabalho.
Qualquer edificio construido antes de 1960 pode conter tinta com chumbo em superficies de madeira ou metal. Se suspeitar que a
peca de trabalho contenha chumbo, procure aconselhamento profissional.

- Algumas madeiras e produtos tipo madeira, especialmente o MDF (Medium Density Fibreboard), podem produzir poeiras que
podem ser perigosas para a salide. Recomendamos que use uma mascara para o rosto aprovada, com filtros que podem ser
substituidos ao usar esta maquina, além da utilizagao do acessorio de extragao da poeira.

- Aoutilizar a lixadeira com metal, tenha em atengao que as faiscas podem incendiar o pd do sistema de extragao ou do aspirador.

- Esta lixadeira foi concebida para ser utilizada com duas maos. Adote uma posicao estavel e certifique-se de que o cabo de
alimentacao ndo entra em contacto com a maquina ou fica preso noutros objetos que impegam a passagem da lixa e a conclusao
dotrabalho.

- Certifique-se de que removeu objetos estranhos, como pregos e parafusos, da peca em que esta a trabalhar antes de comegar
alixar.

- Nao utilize a lixadora para lixar com 4gua, apenas para lixar a seco.

- Sempre que possivel, fixe as pegas mais pequenas em que esta a trabalhar de modo a evitar que se desloquem sob a lixadora. Fixe
apeca de trabalho (uma peca de trabalho fixada com dispositivos de fixacio ou num torno € mantida mais segura do que  mao).

- Nao force a lixadeira; deixe a ferramenta fazer o trabalho a uma velocidade razoavel. Havera sobrecarga se for aplicada
demasiada pressdo sobre a peca € 0 motor abrandar, resultando num lixamento ineficaz e possiveis danos no motor da lixadeira.

- Nao continue a utilizar papel de lixa gasto, rasgado ou muito obstruido.
- Naotoque no papel de lixaem movimento.
Atemperatura de trabalho ideal situa-se entre 20°C e 25°C.
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3.DESCRICAO

1. Interruptor de ligar/desligar

2.Base de ganchoeargola

3. Adaptador para o aspirador de @35mm
4, Caixa de pd

5.Extensor delta

6. Extensor de dedos

7.Pega e superficie aderente

%%%§§§§§§§§%

——P

4.DADOS TECNICOS

Tensao nominal 220-240V~
Frequéncia nominal 50 Hz
Poténcia nominal 220 W
Velocidade de rotacao 13000/min
Comprimento do cabo 2m
Superficie de lixamento 152 x102 mm
Motor de escova de carvao Sim
Velocidade de oscilacao 26000 opm
Material aderente suave Sim

Sistema de gancho e argola Sim

Funcéo de extracio de pd autonomo Sim

Nivel de pressao de emissdo sonoralL , 78 dB(A) (K, =3dB(A))
Nivel de poténcia sonora, 86 dB(A) (K, =3dB(A))
Valor total da vibracao 4,02 m/s? (K=1,5m/s2)

NOTA:
@ - Os valores totais de vibragao declarados e os valores declarados de emissao de ruido foram medidos de acordo com um método
de ensaio normalizado e podem ser utilizados para comparar uma ferramenta com outra;

- Os valores totais declarado da vibragao e os valores declarados de emissao de ruido podem também ser utilizados para uma avaliagao
preliminar da exposigao.

& AVISO:

- As emissoes de vibragoes e de ruido durante a utilizagao efetiva da ferramenta elétrica podem diferir dos valores declarados,
dependendo da forma como a ferramenta é utilizada e, em especial, do tipo de pega a trabalhar.

- Certifique-se de identificar as medidas de seguranca para protecdo do operador que sejam baseadas em uma estimativa de exposicao

em condicdes reais de utilizacio (considerando todas as etapas do ciclo de operacéo, como quando a ferramenta esta desligada e
quando esta a funcionar em marcha inativa, além do tempo de acionamento).
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5.ANTES DE COLOCAR 0 EQUIPAMENTO EM FUNCIONAMENTO
Substituicao da lixa

@ NOTA: Desligue a ferramenta, retire o cabo de alimentacao e aguarde até que todas as pegas moveis estejam completamente
paradas antes de pegar a ferramenta.

1. Levante a extremidade da lixa e puxe-a para fora do disco.

2.Limpe odisco antes de lixar.

3.Pressione a lixa nova firmemente sobre o disco. Alinhe os orificios da lixa com os orificios do disco para uma melhor extragao do po.
Fixacaoda lixa

@ Certifique-se sempre de que a maquina esta desligada e que a ficha foi retirada da tomada antes de fazer quaisquer ajustes.

1. Selecione 0 grao da folha da lixa.
2.Remova qualquer pd ou detritos do gancho e da argola da base.

3. Para fixar a folha de lixa do tipo gancho e argola, basta alinhar os orificios da folha de lixa com os orificios da base de lixa e
pressionar firmemente no local.

4. Pararemover afolha de lixa, solte-a da base.

& AVISO: Nao continue a utilizar a lixadora com uma folha de lixa que esteja demasiado gasta ou danificada.

& AVISO: Nao utilize a mesma folha de lixa para madeira ou metal. Particulas de metal ficam incrustadas na folha de lixa
e vao arranhar uma superficie de madeira.

AVISO: Limpe regularmente a acumulacio de pd na base por baixo da lixa e ndo deixe que a lixa se desgaste
completamente antes de a substituir. A inobservancia destas duas medidas de precaucao pode danificar os ganchos e
as argolas da base e a lixa ndo sera fixada corretamente.

& AVISO: Limpe regularmente as saidas de ar da sua ferramenta elétrica. 0 ventilador do motor puxa o pd para dentro da
caixa e a acumulacio excessiva de pd metalico pode causar riscos elétricos.

@ NOTA: Abase da lixa de gancho e de argola ndo € um elemento da garantia.

Substituicao do disco de lixa
1. Para substituir o disco, retire primeiramente a lixa.
2. Desaperte o parafuso que fixa o disco da lixa no devido lugar.
3. Alinhe 0 novo disco para que se encaixe na reentrancia da sola.
4. Fixe o disco com o parafuso.
5. Pressione levemente a lixa adequada.

Extracao do pd

Recomendamos que use sempre um acessorio para a extragao do po.
Ao instalar o tubo de extracao de pd, alinhe os pontos protuberantes na abertura de recolha de p6 e insira o tubo de extragao de pd na
abertura. Rode o tubo no sentido horario para o bloquear.

E permitido ligar um sistema de extracdo de pds ou um aspirador
adequado ao tubo a fim de aumentar a eficiéncia da extracdo de pos.
Também é fornecida uma caixa de recolha de po.

Alinhe a ranhura deslizante que se encontra na abertura da caixa de
recolha de pd que contém a protuberancia no orificio de descarga de pd,
introduza-a no orificio e, em seguida, rode-a para a direita para a fixar.
Verifique se a caixa de recolha de p6 esta devidamente fixada a saida de

pd. Puxe-a delicadamente (a caixa de recolha de pd esta selada com um
anel de vedacao de borracha).

Acaixa de p6 encontra-se num invélucro de plastico.
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Para esvaziar a caixa de pd, a ligacao na extremidade traseira do invdlucro de plastico deve ser retirada na direcao oposta e o contelido
pode ser entdo eliminado. A caixa de pd deve ser fixada na ordem inversa a da desmontagem. Para que a operacao seja realizada de
forma eficaz, esvazie a caixa de recolha de p6 a cada utilizagao.

Mantenha os orificios de extragdo de pds na base de lixamento sempre isento de obstrucoes.

& AVISO: Nao utilize a caixa de extracido de pd quando lixar metal. As particulas de metal ao serem esquentadas podem
provocar o incéndio de residuos de pé de madeira ou da propria caixa.

6.FUNCIONAMENTO

Antes de tentar utilizar a lixadeira, certifique-se de que se familiariza com todas as suas carateristicas de funcionamento e requisitos
de seguranca.

AVISO! A lixadeira deve ser sempre desligada da fonte de alimentagao durante a montagem de pecas, marcagao de
ajustes, limpeza ou quando a ferramenta nio estiver a ser utilizada. Desligar a ferramenta evitara um arranque
acidental que pode causar ferimentos graves.

Nio lixe as superficies de gesso (AVISO: neste caso, a sua garantia é anulada), pois pode entupir o motor (escovas,
rolamentos de esferas etc.).

Lixamento
- Segurealixadeira a frente e afastada de si, mantendo-a afastada da peca de trabalho.
- Liguealixadeira.

- Deixe que o motor ganhe velocidade e depois baixe-o0 gradualmente sobre a peca de trabalho com um ligeiro movimento para a
frente.

- Desloque a lixadeira lentamente sobre a peca de trabalho utilizando movimentos para a frente e para tras ou de um lado para o
outro.

- Apdsaconclusdo do lixamento, retire a lixadeira da pega de trabalho antes de a desligar.

Ligar-desligar

Ligue aficha a fonte de alimentacao.
- Ligue aferramenta elétrica: empurre o botdo do interruptor ligar/desligar (1) para a frente, para a posicao "I".
- Desligue a ferramenta elétrica: puxe o botao do interruptor ligar/desligar para tras para a posicao "0".

& AVISO: Nunca utilize a maquina para lixar pecas de magnésio.

Instalacéo do acessério do disco de apoio

0 pratode lixar esta equipado com um suporte de borracha com gancho e argola. Utiliza acessorios com suporte de gancho e argola, que
agarram firmemente o disco de apoio quando aplicado com uma pressao moderada.

Para troca-lo, basta retirar o acessorio antigo, remover o pd do disco de apoio, se necessario, € pressionar o novo acessorio no devido
lugar. Certifique-se de alinhar devidamente a lixa com os orificios do disco de apoio 0 melhor possivel para permitir que o sistema de
extracdo de po funcione eficazmente.

Apds uma utilizagao prolongada, a superficie do disco de apoio fica desgastada e deve ser substituida quando nao mais oferecer uma
aderéncia firme. Se a superficie de apoio estiver a desgastar-se prematuramente, diminua a quantidade de pressao aplicada durante o
funcionamento da ferramenta. Os danos no disco nao estao cobertos pela garantia.
Utilizacdo da caixa de recolha de pd
- Osistema de extragdo de pd extrai os pds do lixamento da peca de trabalho através dos orificios do disco de apoio. O pd é entdo
transferido através do orificio de extracao de pd na parte traseira da caixa da lixadeira.

- Para instalar a caixa de recolha de pd: puxe e faca deslizar a caixa de recolha de pd para dentro do orificio de extracdo de pod,
certifique-se de que os fechos a direita e a esquerda da caixa de recolha de pd estdo no lugar e que estdo seguros antes de
comecar a utiliza-la)

- Pararemover a caixa de recolha de p6: Ao remover a caixa de recolha de p6, siga o procedimento acima na ordem inversa.
Se a caixa de recolha de pd estiver cheia, pode retira-la da ferramenta, abra a tampa da caixa, esvazie o pd, a poeira de madeira, etc. no
corpo do aparelho, e finalmente, limpe a caixa de recolha de po.

- Pararemover a caixa de recolha de pd: Segure a tampa superior com uma mao e a tampa inferior com a outra.

- Desligue atampa superior da tampa inferior.

- Parainstalar a caixa de recolha de pd: Ao montar a caixa de recolha de pd, siga o procedimento acima na ordem inversa.
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7.MANUTENCAO

Sempre desligue o aparelho antes de efetuar qualquer operagao de ajuste ou manutengao. Se for necessaria a substituicao do
cabo de alimentacao, deve ser efetuada pelo fabricante ou pelo seu agente para evitar riscos de seguranca.

Se o cabo de alimentagao estiver danificado, desligue-o imediatamente da corrente elétrica.
Tenha cuidado para ndo expor esta ferramenta a chuva.

Se as escovas de carvao tiverem de ser substituidas, peca a um técnico qualificado para o fazer (substitua sempre as duas escovas ao
mesmo tempo).

Limpeza

Evite usar solventes quando limpar pecas de plastico. A maioria das pecas de plastico sdo suscetiveis de serem danificadas quando
forem utilizados varios tipos de solventes comerciais, danificando a sua utilizacao. Use panos limpos para retirar a sujidade, o pd etc.
Lubrificagao

Todos os rolamentos desta ferramenta sdo lubrificados com uma quantidade suficiente de lubrificante de alta qualidade para a vida Gtil
do aparelho em condig¢des normais de funcionamento. Nao é necessaria qualquer lubrificacdo adicional.

8.RESOLUCAO DE PROBLEMAS

Asuspeita de avarias deve-se frequentemente a causas que os utilizadores conseguem solucionar por si proprios. Assim, consulte esta
sec¢ao para verificar o produto. Na maioria dos casos, o problema pode ser resolvido rapidamente.

AVISO! Realize apenas as etapas descritas neste manual! Todos os outros trabalhos de inspeg¢do, manutencao e
& reparacao devem ser efetuados por um centro de assisténcia autorizado ou por um especialista com qualificacoes
semelhantes, se nao conseguir resolver o problema sozinho!

Problema Causa provavel Solucao
Nao esta ligado a fonte de alimentagado | Ligue-o a fonte de alimentagao
. ) . Verifique junto de um eletricista
0 produto nio liga Cabo ou ficha com defeito especializado

Outro defeito elétrico no produto

Verifique junto de um eletricista
especializado

0 produto nao atinge a poténcia
maxima

0 cabo de extensao nao é adequado
para funcionar com este produto

Utilize um cabo de extensao adequado

Afonte de alimentacéo (p. ex., gerador)
tem uma tensao demasiado baixa

Ligue o aparelho a outra fonte de
alimentacao

As aberturas de ar estao bloqueadas

Limpe as aberturas de ar

Resultado insatisfatério

Alixa esta gasta

Substitua por uma lixa nova

Alixa ndo é adequada para o material
da peca a ser trabalhado

Utilize uma lixa adequada

9. PROTEJAO NOSSO AMBIENTE

especiais previstos para este efeito. Contacte as autoridades locais ou 0 armazém para obter conselhos sobre reciclagem.

:g Os produtos elétricos nao devem ser deitados fora juntamente com o lixo doméstico. Recicle-os nos centros de eliminacao

Potenciais efeitos sobre 0 ambiente e a salide humana resultantes da presenca de substancias perigosas em equipamentos

I clétricos e eletronicos.

Para a sua eliminacao, esta ferramenta também pode ser devolvida a loja de ferragens ou ao vendedor (ou ao revendedor Dexter Power).
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10. GARANTIA

Os produtos Dexter sao concebidos com base nos mais rigorosos padroes de qualidade para produtos destinados ao plblico em geral.

Aferramenta esta coberta por uma garantia de 5 anos que se inicia a partir da data de compra. Esta garantia cobre todos os defeitos
de fabrico ou do material.

Em caso de avaria, consulte primeiro a pagina de resolucéo de problemas (problemas e solucdes) do folheto; se o problema persistir,
contacte a loja mais proxima.

Asua loja fara todos os esforcos para resolver o problema.
As reparacdes e a substituicao de pegas nao prolongam a duracdo da garantia inicial.

As avarias resultantes do desgaste normal ou de uma utilizagdo incorreta do produto ndo estdo cobertas pela garantia. Isto inclui,
entre outros, os interruptores, o disjuntor de seguranca e os motores, em caso de desgaste.

Tenha em atengao que existem condicdes de garantia especificas para determinados paises.
Em caso de diivida, consulte o seu ponto de venda.
Para que as reclamagoes relativas a garantia sejam tidas em conta, € necessario o seguinte:
- Fornecer uma prova de compra
- Que nao tenha sido efetuada qualquer reparagdo e/ou substituicao de pegas por terceiros.
+ Que o problema nao decorra do desgaste normal.
- Queos trabalhos de manutencao e reparagao necessarios tenham sido executados corretamente.
- Queodispositivo ndo tenha sido forcado, tenha havido um manuseamento incorreto, utilizacao nao autorizada ou acidentes
- Quenaosetenharegistado qualquer deterioragao devido a sobreaquecimento, resultante de obstrucéo do bloco do ventilador.
- Queo produto nao tenha sido utilizado por uma pessoa nao qualificada e que ndo tenham sido tentadas reparagdes incorretas.
- Queaferramenta nuncatenha sido desmontada ou aberta.
- Queaferramenta nunca tenha estado num ambiente hiimido (orvalho, chuva, submersa em agua..)

- Que nao foram utilizadas pegas incorretas, pegas que nao tenham sido fabricadas pela Dexter, quando estas se revelam como
acausa da deterioracao.

- Que a ferramenta ndo tenha sido utilizada de forma incorreta (sobrecarga da ferramenta ou utilizagio de acessorios nao
aprovados).

- Que nenhum dano tenha resultado de causas externas ou corpos estranhos, como areia ou pedras.
- Que nenhum dano tenha resultado do incumprimento das recomendagdes de seguranca e das instrugdes de utilizacéo.
0 produto deve ser utilizado em circunstancias normais de utilizagao e para fins nao profissionais.

Por conseguinte, estao excluidos desta garantia os produtos utilizados por empresas, autoridades locais, bem como empresas que
oferecem alugueres pagos ou empréstimos gratuitos de equipamento.
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11.VISAO EXPANDIDA
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N.° | Descricao Qtd N.° | Descricao Qtd
1 Cabo de alimentacgao 1 22 Valvula excéntrica 1
2 | Caixadecorativa esquerda 1 23 | Rolamento 6001 1
3 | Bainhadocabo 1 24 | Anelde vedacgao de feltro 1
4 | Caixa 1 25 | Suporte oscilante Il 1
5 | Postode ligacao 1 26 Parafuso ST2.9x12 4
6 | Condensador 1 27 | Conjunto da placa de base triangular 1
7 | Estator 1 28 | Parafuso M4x8 1
8 | Interruptor 1 29 Conjunto da placa de base do 1

extensor de dedos
9 | Tampa dointerruptor 1 30 Conjunto da placa de base do 1
extensor delta

10 | Caixadecorativa direita 2 31 Tampa da caixa de po + tecido nao 1

trancado

11 | Parafuso ST3.9x17 9 32 | Caixadepd 1

12 | Escova de carbono 2 33 | Anel-0 30x2 1

13 | Rolamento 607 2 34 | Adaptador para o aspirador 1

14 | Rotor 1 35 | Papel abrasivo G40 1

15 | Anilha12x7x0.5mm 1 36 Papel abrasivo G80 1

16 | Anilha12x7x1.5mm 2 37 Papel abrasivo G120 1
17 | Ventilador 1

18 | Tampa do coletor de ar 1

19 | Suporte oscilante | 1

20 | Conjunto da placa de base de 1

plastico
21 | Bloco de balanco 1




SIMBOLI

Per ridurre il rischio di infortuni, leggere il manuale di istruzioni.

Conformita alle norme di sicurezza essenziali applicabili delle direttive europee.

Macchina di classe Il - Doppio isolamento - Non & necessaria alcuna spina con messa a terra.

Indica il rischio di infortuni o danni all'utensile in caso di mancato rispetto delle istruzioni
fornite nel presente manuale.

Indica il rischio di scosse elettriche.

Le apparecchiature elettriche o elettroniche difettose e/o dismesse devono essere conferite
presso gli appositi centri di riciclo.

Scollegare immediatamente la spina dalla rete elettrica nel caso in cui il cavo sia
danneggiato e durante la manutenzione.

Indossare dispositivi di protezione per gli occhi.

Indossare una maschera antipolvere.

Indossare protezioni acustiche.

Indossare calzature antinfortunistiche.

Indossare guanti protettivi.

PAPORO@=PPMOnd

Marchio di conformita dei prodotti alla normativa tecnica ucraina applicabile.

1. Uso previsto della levigatrice multifunzione 7.Manutenzione

2. Istruzioni di sicurezza 8. Risoluzione dei problemi

3. Descrizione 9. Protezione dell'ambiente

4. Specifiche tecniche 10. Garanzia

5. Prima di mettere in funzione l'apparecchiatura T.Vista esplosa con elenco dei componenti
6. Messa in funzione 12. Dichiarazione di conformita marchio CE
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1.USO PREVISTO DELLA LEVIGATRICE MULTIFUNZIONE

Questa macchina & destinata alla levigatura a secco con carte abrasive di grana adeguata. £ adatta all'abrasione di superfici in legno, metallo,
plastica e verniciate, alla rimozione di strati di vernice, all'abrasione intermedia e alla rimozione della ruggine. Non usare apparecchi, utensili
e accessori per applicazioni diverse da quelle per cui sono state progettati (consultare le istruzioni del fabbricante). Ogni altro impiego &
espressamente vietato.

2.ISTRUZIONI DI SICUREZZA

AVVERTENZE GENERALI DI SICUREZZA DELL’ELETTROUTENSILE

& AVVERTENZA! Leggere tutte le avvertenze di sicurezza, le istruzioni, le illustrazioni e le specifiche fornite con questo

elettroutensile. Il mancato rispetto delle avvertenze e delle istruzioni riportate di seguito comportail rischio di folgorazione, incendio
e/o gravilesioni.

CONSERVARE TUTTE LE AVVERTENZE E LE ISTRUZIONI PER ULTERIORI CONSULTAZIONI.

ILtermine "elettroutensile” utilizzato nelle avvertenze indica un utensile elettrico alimentato tramite rete elettrica (con cavo) o batteria (senza
cavo).

1) SICUREZZA NELL'AREA DI LAVORO
A.Mantenere l'area di lavoro pulita e ben illuminata. Il disordine e la scarsa illuminazione favoriscono gli incidenti.
B. Non usare elettroutensili in atmosfere esplosive, ad esempio in presenza di liquidi, gas o polveri infiammabili.
Gli elettroutensili generano scintille che possono incendiare polveri o fumi.

C. Durante Uutilizzo dellelettroutensile, tenere a distanza i bambini e le persone presenti. Le distrazioni possono far perdere il
controllo dell'utensile.

2) SICUREZZAELETTRICA

A. Le spine degli elettroutensili devono essere adatte alla presa. Non modificare la spina in alcun modo. Non utilizzare adattatori
per spine con elettroutensili collegati a massa (messi a terra). L'uso di spine prive di modifiche e conformi alle relative prese ridurra
il rischio di folgorazione.

B. Evitare il contatto fisico con superfici collegate a massa (messe a terra) quali tubi, termosifoni, fornelli e frigoriferi. Seil proprio
corpo & collegato a massa (messo a terra), il rischio di folgorazione aumenta.

C. Non esporre gli elettroutensili a pioggia o umidita. Linfiltrazione di acqua allinterno di un elettroutensile aumenta il rischio di
folgorazione.

D. Utilizzare correttamente il cavo. Non utilizzare mai il cavo per trasportare, tirare o scollegare Uelettroutensile. Tenere il
cavo lontano da fonti di calore, olio, spigoli affilati o parti in movimento. L'uso di cavi danneggiati o aggrovigliati aumenta il rischio di
folgorazione.

E. Quando si utilizza un elettroutensile all'aperto, servirsi di una prolunga adatta all'uso specifico. L'uso di un cavo adatto allutilizzo
allaperto riduce il rischio difolgorazione.

F.Se l'uso di un elettroutensile in un luogo umido si rende necessario, utilizzare un'alimentazione protetta tramite un interruttore
differenziale (dispositivo salvavita). L'uso di un dispositivo salvavita riduce il rischio di folgorazione.

3) SICUREZZA PERSONALE

A. Durante Uuso di un elettroutensile, prestare sempre la massima attenzione e affidarsi al buon senso. Nonusare un elettroutensile
se si é stanchi o sotto Ueffetto di droghe, alcol o farmaci. Anche un solo momento di disattenzione durante l'uso dell'elettroutensile pud
causare graviinfortuni.

. Utilizzare dispositivi di protezione individuale. Indossare sempre protezioni per gli occhi. Se utilizzati nel modo appropriato, i
dispositivi di protezione individuale, quali mascherine antiparticolato, scarpe antinfortunistiche antiscivolo, caschi e dispositivi di
protezione acustica, riducono il rischio di lesioni personali.

Prevenire Uavvio accidentale. Assicurarsi che l'interruttore sia in posizione di spegnimento prima di sollevare, trasportare

o collegare l'utensile elettrico alla presa di corrente /o al gruppo batteria. Per ridurre il rischio di incidenti, non trasportare gli

elettroutensili tenendo il dito sull'interruttore e non collegarli alla presa di corrente se l'interruttore & in posizione di accensione.

. Rimuovere eventuali chiavi di serraggio o di regolazione prima di accendere Uelettroutensile. Una chiave di serraggio rimasta

inserita in un elemento mobile dellelettroutensile pud causare infortuni.

E. Non sbilanciarsi. Tenere i piedi a contatto con il suolo, mantenendosi sempre in equilibrio. Cio assicurera un miglior controllo
dellelettroutensile in situazioniimpreviste.

F. Vestirsi in maniera adeguata. Non indossare indumenti ampi o gioielli. Tenere capelli, indumenti e guanti lontani dalle parti in
movimento. Indumenti ampi, gioielli o capelli lunghi possono rimanere impigliati nelle partiin movimento.

G. Se sono previsti dispositivi per il raccordo a impianti per Uestrazione e la raccolta delle polveri, assicurarne il collegamento e

Luso corretto. L'uso di attrezzatura per la raccolta delle polveri pud ridurre i rischi a esse correlati.

o

o
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H. La familiarita acquisita con Uuso frequente degli elettroutensili non deve tradursi in una minore attenzione e una mancata
osservanza dei principi di sicurezza. Un'azione imprudente pud causare gravi lesioni in una frazione di secondo.
4) USO E MANUTENZIONE DELL’ELETTROUTENSILE

A. Non forzare Uelettroutensile. Utilizzare Uutensile pili adatto al lavoro da svolgere. Lelettroutensile & efficace e sicuro se utilizzato
alla velocita per la quale & stato progettato.

B. Non utilizzare Uelettroutensile se Uinterruttore di accensione/spegnimento non lo accende o non lo spegne. Un elettroutensile
che non pud essere controllato tramite l'interruttore di avvio/arresto & pericoloso e deve essere riparato.

C. Scollegare la spina dalla presa di corrente e, se possibile, rimuovere il gruppo batteria dell'elettroutensile prima di regolarlo,
sostituirne gli accessori o riporlo. Tali misure preventive di sicurezza riducono il rischio di avvio accidentale dell'elettroutensile.

D. Riporre gli elettroutensili fuori dalla portata dei bambini e non permetterne Uuso a persone che non hanno familiarita con
Lapparecchio o con le presenti istruzioni. Gli elettroutensili sono pericolosi se utilizzati da persone non competenti.

E. Mantenere gli elettroutensili e i relativi accessori in buono stato. Verificare che le parti mobili non siano disallineate o inceppate,
cheicomponentinon siano danneggiati e che non siano presenti altri problemi che potrebbero pregiudicareil corretto funzionamento
dell'utensile elettrico. Se lelettroutensile & danneggiato, farlo riparare prima di utilizzarlo nuovamente. Molti incidenti sono causati
dauna scarsa manutenzione degli utensili elettrici.

F. Mantenere gli accessori da taglio affilati e puliti. Se correttamente sottoposti a manutenzione, gli accessori da taglio con bordi
taglienti hanno meno possibilita di bloccarsi e sono pitl facili da controllare.

G. Utilizzare elettroutensile, gli accessori, le punte, ecc. conformemente alle presenti istruzioni, tenendo conto delle condizioni di
lavoro e delle operazioni da svolgere. L'uso dellelettroutensile per operazioni diverse da quelle previste pud comportare situazioni di
pericolo.

H. Mantenere le impugnature e le superfici di presa asciutte, pulite e prive di olio e grasso. Le impugnature e le superfici di presa
scivolose non consentono una manipolazione e un controllo sicuri dell'utensile nelle situazioni impreviste.

5) RIPARAZIONI

A. Affidare la riparazione dell’elettroutensile a personale qualificato e utilizzare esclusivamente parti di ricambio identiche. Cio
garantira a lungo a sicurezza dellelettroutensile.

Avvertenze di sicurezza per le levigatrici multifunzione:
AVVERTENZA! Il contatto con le polveri dannose/tossiche prodotte dalla levigatura di superfici, legni e metalli verniciati al piombo e la
relativa inalazione possono mettere a rischio la salute dell'operatore e degli astanti.

Prestare particolare attenzione a quanto indicato di seguito.
Polveri:
+ Chiunque entri nell'area di lavoro deve indossare una maschera omologata, progettata appositamente per proteggere dalle polveri
dannose/tossiche. Occorre inoltre ricorrere a un impianto di estrazione delle polveri e mantenere ben ventilata 'area dilavoro.
+ I bambinie le donne incinte non devono entrare nellarea di lavoro.
- Nonmangiare, bere o fumare nell’area dilavoro.
Sulle superfici di legno o metallo di qualsiasi edificio anteriore al 1960 pud essere presente vernice al piombo. Se si sospetta che un pezzoda
lavorare contenga piombo, chiedere consigli a un professionista.

- Alcuni legni e prodotti tipo legno, specialmente in MDF (Medium Density Fibreboard: pannello di fibra a media densita) possono produrre
polvere pericolosa per la salute. Oltre allutilizzo di un impianto di aspirazione delle polveri, raccomandiamo luso di una maschera
facciale omologata con filtri sostituibili quando si usa questo elettroutensile.

- Utilizzando la levigatrice sul metallo, prestare attenzione alle scintille che potrebbero incendiare la polvere presente nel sistema di
estrazione delle polverio nell'aspirapolvere.

- Questa levigatrice & progettata per essere utilizzata con due mani. Adottare una postura stabile e assicurarsi che il cavo di alimentazione
non possa entrare a contatto con lelettroutensile o rimanere impigliato in altri oggetti,impedendo di completare la passata di levigatura.

+ Primadiiniziare la levigatura, assicurarsi di avere eliminato oggetti estranei, come chiodi e viti, dal pezzo da lavorare.
- Utensile dausarsi solo per levigatura a secco, mai per levigatura ad umido.

- Se possibile, fissare i pezzi da lavorare pill piccoli in modo da evitarne i movimenti sotto la levigatrice. Bloccare il pezzo da lavorare (un
pezzo bloccato con dispositivi di serraggio o in una morsa viene fissato pill saldamente che amano).

- Non forzare la levigatrice: permettere all'utensile di lavorare a una velocita adeguata. Una pressione eccessiva comporta il rischio di
sovraccarico el rallentamento del motore, rendendo la levigatura inefficiente e danneggiando il motore.

- Non continuare a usare fogli abrasivi consumati, strappati o molto intasati.
- Nontoccare il foglio abrasivo in movimento.
La temperatura dilavoro ideale & compresatra 20 °Ce 25 °C.
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3. DESCRIZIONE

1. Interruttore di accensione/spegnimento
2.Base con velcro

3. Adattatore per aspirapolvere per @35 mm
4, Contenitore per la polvere

5.Estensore Delta

6.Estensore per dita

7.Impugnatura e superficie di presa

4. SPECIFICHE TECNICHE

Tensione nominale 220-240 V-
Frequenza nominale 50 Hz
Potenza nominale 220 W
Velocita di rotazione 13000/ min
Lunghezza cavo 2m
Superficie di levigatura 152 x102 mm
Motore a spazzole di carbonio Si

Velocita di oscillazione 26000 opm
Impugnatura morbida Si

Sistema con velcro Si

Funzione di autospolveratura Si

Livello di pressione sonora di emissione L , 78 dB(A) (K, = 3dB(A))
Livello di potenza acustical , 86 dB(A) (K, =3 dB(A))
Valore totale vibrazioni 4,02 m/s? (K=1,5 m/s?)

NOTA:
@ - Il valore totale delle vibrazioni e il valore di emissione acustica dichiarati sono stati misurati secondo un metodo di prova standard e
possono essere utilizzati per confrontare Uelettroutensile con altri apparecchi analoghi.

- I valore totale delle vibrazioni dichiarato e il valore di emissione acustica dichiarato possono essere utilizzati anche in una valutazione
preliminare dell'esposizione.

& AVVERTENZA:
- Le vibrazioni e le emissioni acustiche durante 'uso effettivo dell'elettroutensile possono differire dai valori dichiarati a seconda delle
modalita di utilizzo dell'utensile stesso e, in particolare, del tipo di pezzo da lavorare.

- Adottare misure di sicurezza per proteggere 'operatore in base alla stima dell'esposizione nelle effettive condizioni di utilizzo (tenendo in
considerazione tutte le fasi del ciclo operativo, quali tempi di arresto, di funzionamento in folle e di avvio).
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5.PRIMADI METTERE IN FUNZIONE L'APPARECCHIATURA

Sostituzione della carta abrasiva

@ NOTA: spegnere lutensile, scollegare il cavo di alimentazione e attendere che tutte le parti in movimento si siano completamente
fermate prima diintervenire sull'utensile.

1. Sollevare il bordo della carta abrasiva ed estrarla dalla base.
2.Pulire la base della levigatrice.

3.Premere con forza la nuova carta abrasiva sulla base. Allineare i fori della carta abrasiva con quelli della base per una migliore estrazione
della polvere.

Fissaggio della carta abrasiva

Assicurarsi sempre che ['apparecchio sia spento e scollegato dalla presa di corrente prima di eseguire qualsiasi regolazione.
1. Selezionare la carta abrasiva adatta.

2. Rimuovere polvere e detriti, se presenti, dal velcro della base.

3. Per fissare la carta abrasiva con velcro, allineare i fori della carta a quelli nella base della levigatrice e premere a fondo.

4. Per rimuovere la carta abrasiva, staccarla dalla base.

AVVERTENZA: non continuare a utilizzare la levigatrice se la carta abrasiva é eccessivamente consumata o danneggiata.
& AVVERTENZA: non utilizzare la stessa carta abrasiva per legno e metallo. Le particelle metalliche trattenute dalla carta
graffieranno le superficiin legno.

AVVERTENZA: prestare attenzione a pulire regolarmente ['accumulo di polvere sulla base sotto la carta abrasiva e a non
lasciare che la carta abrasiva si consumi completamente prima di sostituirla. La mancata osservanza di queste due misure
precauzionali pud danneggiare i velcri della base impedendo il fissaggio corretto della carta abrasiva.

& AVVERTENZA: pulire regolarmente le aperture di ventilazione presenti sull'utensile elettrico. La ventola del motore aspira la
polvere all'interno dell'alloggiamento. Un accumulo eccessivo di polvere metallica comporta pericoli di natura elettrica.

@ NOTA: la base della levigatrice con velcro non & un articolo in garanzia.

Sostituzione della base della levigatrice
1. Per sostituire la base, rimuovere prima la carta abrasiva.
2.Allentare la vite che tiene in posizione la base della levigatrice.
3.Allineare la nuova base in modo che siinserisca nell'incavo della suola.
4.Fissare la base con la vite.
5.Premere su una carta abrasiva appropriata.

Estrazione della polvere
Siraccomanda di usare sempre il dispositivo di estrazione della polvere.

Quando si installa il tubo di aspirazione, allineare i punti sporgenti sullapertura di raccolta della polvere e inserire il tubo di aspirazione
nellapertura.

Ruotare il tubo in senso orario per bloccarlo.
Per migliorare lefficienza di estrazione della polvere, & possibile collegare al tubo un sistema di estrazione della polvere o un aspiratore
appropriato.

Viene fornito anche un sacchetto per Uestrazione della polvere.

Allineare la scanalatura scorrevole sullapertura della scatola di raccolta
della polvere con la sporgenza sulla porta di scarico della polvere, inserirla
e quindi ruotarla verso destra per fissarla. Controllare se la scatola di
raccolta polvere & fissata saldamente alluscita della polvere. Tirarla

delicatamente (la scatola di raccolta polvere € sigillata con un O-ring in
gomma).

La scatola di raccolta polvere si trova in un involucro di plastica.
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Per svuotarla, il raccordo allestremita della scatola di plastica deve essere tirato in direzione opposta e il contenuto pud essere smaltito. La
scatola di raccolta della polvere deve essere fissata nellordine inverso rispetto allo smontaggio. Per un funzionamento efficiente, svuotare
sempre la scatola di raccolta della polvere.

Mantenere sempre privi di ostruzioni i fori per lestrazione della polvere presenti sulla base della levigatrice.

& AVVERTENZA: non utilizzare il contenitore di estrazione della polvere quando si leviga il metallo. Le particelle metalliche
calde potrebbero incendiare la polvere di legno residua o il contenitore stesso.

6.MESSAIN FUNZIONE

Prima di utilizzare la levigatrice, assicurarsi di conoscere tutte le caratteristiche operative e i requisiti di sicurezza.

AVVERTENZA! La levigatrice deve essere sempre scollegata dall'alimentazione elettrica durante l'assemblaggio dei
componenti, le regolazioni, le operazioni di pulizia o quando l'utensile non & in uso. Lo scollegamento dell'utensile impedisce
l'avvio accidentale che potrebbe causare gravi lesioni.

& Non levigare superfici in gesso (AVVERTENZA: cié potrebbe intasare il motore, le spazzole, i cuscinetti a sfera e cosi via, e la
garanzia decadrebbe.

Levigatura
- Tenere la levigatrice in posizione frontale, lontana da sé e dal pezzo da lavorare.
- Avviarelalevigatrice.

- Lasciare che il motore raggiunga la velocita desiderata, quindi abbassare gradualmente l'utensile sul pezzo da lavorare con un leggero
movimentoin avanti.

+ Muovere lentamente la levigatrice sul pezzo da lavorare con movimentiin avanti e indietro o da un lato all‘altro.
- Altermine dell'operazione dilevigatura, rimuovere la levigatrice dal pezzo da lavorare prima di spegnerla.

Accensione e spegnimento

Collegare la spina all'alimentazione.
- Accendere lelettroutensile: spingere l'interruttore ON/OFF (1) in avanti nella posizione "I".
- Spegnere 'elettroutensile: tirare indietro l'interruttore ON/OFF verso la posizione "0".

& AVVERTENZA: non utilizzare mai la macchina per la levigatura di pezzi in magnesio.

Installazione dell'accessorio per il platorello

La piastra dilevigatura é dotata di un platorelloin gomma con velcro. Inoltre, & dotata di accessori con velcro, che fissano saldamente il platorello
quando vengono applicati con una pressione moderata.

Per sostituirla, & sufficiente staccare il vecchio accessorio, rimuovere la polvere dal platorello, se necessario, e premere il nuovo accessorio in
posizione. Assicurarsi di allineare al meglioi fori del foglio abrasivo con quelli del platorello per consentire il funzionamento efficiente del sistema
diestrazione della polvere.

Dopo un uso prolungato, la superficie del platorello si usura e deve essere sostituita quando non offre pill una presa sicura. Se il rivestimento
del platorello si usura prematuramente, diminuire la pressione applicata durante il funzionamento dell'utensile. | danni al platorello non sono
copertidalla garanzia.

Utilizzo del contenitore della polvere

- Ilsistema di estrazione della polvere aspira la polvere di levigatura dal pezzo da lavorare attraverso i fori del platorello. La polvere viene
quinditrasferita attraverso la porta di estrazione sul retro dell'alloggiamento della levigatrice.

- Installazione: tirare e far scorrere il contenitore della polvere sulla porta di estrazione della polvere. Prima di avviare il funzionamento,
assicurarsi che i fermia destra e a sinistra del contenitore della polvere sianoin posizione e che il contenitore sia ben saldo.

- Rimozione: per rimuovere il contenitore della polvere, seguire la procedura sopra descritta in ordine inverso.
Seil contenitore della polvere & pieno, & possibile rimuoverlo dall'utensile, aprire il coperchio, svuotare la polvere, i residui di legno, ecc. nel corpo
einfine pulirlo.

- Rimozione: tenere il coperchio superiore con una mano e quello inferiore con laltra.

- Scollegare il coperchio superiore dal coperchio inferiore.

- Installazione: seguire la procedura sopra descritta in ordine inverso per assemblare il contenitore della polvere.
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7.MANUTENZIONE

necessario sostituire il cavo di alimentazione, 'intervento dovra essere eseguito dal produttore o da un relativo rappresentante al fine

@Sccllegare sempre il dispositivo dall'alimentazione prima di effettuare interventi di regolazione o manutenzione. Qualora fosse

dievitare rischi per la sicurezza.

Seil cavo di alimentazione subisce danni, scollegarloimmediatamente dall'alimentazione.
Prestare attenzione a non esporre lutensile alla pioggia.

Se & necessario sostituire le spazzole in carbone, l'operazione deve essere eseguita da personale qualificato addetto alla riparazione (sostituire
sempre entrambe le spazzole contemporaneamente).

Pulizia

Evitare l'uso di solventi durante la pulizia delle parti in plastica. La maggior parte dei componenti in plastica & sensibile a diverse tipologie di
solventi disponibili in commercio. L'uso di tali solventi potrebbe provocarne il danneggiamento. Per rimuovere lo sporco, la polvere di carbone,

ecc. utilizzare un panno pulito.
Lubrificazione

Tuttii meccanismi di questo utensile sono lubrificati a vita, in condizioni d'uso normale. Non sono quindi necessarie ulteriori lubrificazioni.

8. RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

I malfunzionamenti sono spesso dovuti a cause che l'operatore pud correggere da solo. Ispezionare il prodotto come descritto in questa sezione.
In molti casi il problema pud essere corretto rapidamente.

problema da solo, ulteriori operazioni di ispezione, manutenzione e riparazione devono essere effettuate da un centro di

2 AVVERTENZA! Effettuare esclusivamente le operazioni descritte in queste istruzioni. Se 'utente non & in grado di risolvere il

assistenza autorizzato o da un tecnico qualificato.

Problema

Probabile causa

Soluzione

L'utensile non si avvia

Alimentazione non collegata

Collegare allalimentazione elettrica.

ILcavo di alimentazione o la spina sono
difettosi

Far controllare l'utensile da un
elettricista

Altro problema elettrico del prodotto

Far controllare l'utensile da un
elettricista

1L prodotto non raggiunge la piena
potenza

Prolunga non adatta all'utensile

Utilizzare una prolunga adeguata

La tensione della fonte di alimentazione
(ad es. il generatore) & insufficiente

Collegare a un'altra fonte di
alimentazione

Le aperture di ventilazione sono ostruite

Pulire le aperture di ventilazione

Risultato insoddisfacente

ILfoglio abrasivo & usurato

Sostituirlo con uno foglio nuovo

Foglio abrasivo non adatto al materiale
della superficie da lavorare

Utilizzare un foglio abrasivo adatto

9. PROTEZIONE DELLAMBIENTE

Per informazioni sul riciclaggio, rivolgersi alle autorita locali o al rivenditore.

K | prodotti elettrici non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici. Riciclarli portandoli presso gli appositi centri di smaltimento.

La presenza di sostanze pericolose nei dispositivi elettrici ed elettronici pud produrre effetti potenzialmente negativi sull'ambiente e

m sulla salute umana.

Per lo smaltimento, questo utensile pud anche essere restituito al rivenditore o al fornitore (0 al concessionario Dexter Power).
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10. GARANZIA

| prodotti Dexter sono progettati secondoi pili rigorosi standard di qualita applicati ai prodotti destinati alla vendita al pubblico.

L'apparecchio & coperto da una garanzia di 5 anni a partire dalla data di acquisto. La garanzia copre tutti i difetti di fabbricazione o dei
materiali.

In caso di guasto, consultare innanzitutto la pagina dedicata alla risoluzione dei problemi (problemi e soluzioni) inclusa nella brochure; se il
problema persiste, rivolgersi al rivenditore pili vicino,

chefarail possibile per risolverlo.
Le riparazioni e la sostituzione di pezzi non prolungano la durata della garanzia iniziale.

| guasti derivanti dalla normale usura o da un uso improprio del prodotto non sono coperti dalla garanzia. La presente clausola si riferisce
anche agli interruttori, allinterruttore di sicurezza e ai motori, in caso di usura.

N.B. per alcuni paesi si applicano termini di garanzia specifici.

In caso di dubbi, verificare presso il rivenditore.

Le richieste di garanzia verranno prese in considerazione solo se:

- Vienefornita la prova di acquisto

- Non sono state effettuate riparazioni e/o sostituzioni di parti da terzi non autorizzati.

- Nonsitrattadiun problema dinormale usura

- Gliinterventi di manutenzione e riparazione necessari sono stati realizzati correttamente

- Nonsisono verificati casi di utilizzo non autorizzato, incidenti, forzature o movimentazione impropria.

- Nonsono presenti deterioramenti dovuti a surriscaldamento derivante dall'ostruzione del blocco ventola.

+ Non sono stati effettuati interventi sul prodotto da una persona non competente e non si & tentato di realizzare riparazioni non
corrette.

- Lutensile non é stato smontato o aperto.
- Lutensile non & stato utilizzato in un ambiente umido (rugiada, pioggia,immersione in acqua. ecc.).

+ Non sono state utilizzate parti incompatibili o non fabbricate da Dexter, laddove tali parti dimostrino di essere la causa del
deterioramento.

- L'utensile non & stato utilizzato in modo improprio (sovraccarico dell'utensile o uso di accessori non approvati).
- |danninon derivano da cause esterne o corpi estranei come sabbia 0 sassi.

- Non risultano danni derivanti dall'inosservanza delle raccomandazioni di sicurezza e delle istruzioni per luso.
ILprodotto deve essere utilizzato in condizioni di utilizzo normali e per scopi non professionali.

Di conseguenza, la garanzia non copre prodotti utilizzati da imprese, autorita locali o societa che offrono il noleggio a pagamento o gratuito
dellapparecchiatura.
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11.VISTAESPLOSA
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N° | Descrizione Qta N° | Descrizione Qta
1 | Cavodialimentazione 1 22 Eccentrico 1
2 | Corpo parte sinistra 1 23 Cuscinetto 6001 1
3 | Manicotto protezione cavo 1 24 Guarnizione in feltro 1
4 | Corpo 1 25 Gamba oscillante Il 1
5 | Morsetto stringifilo 1 26 | Vite ST2.9x12 4
6 | Condensatore 1 27 Platorello - base a triangolo 1
7 | Statore 1 28 Vite M4x8 1
8 | Interruttore 1 29 Supporto platorello a dito 1
9 | Coprinterruttore 1 30 Supporto platorello a delta 1
10 | Corpo parte destra 2 31 tcezr;ﬁ;ghr:gg?égg: nitore per ta polvere + 1
N | Vite ST3.9x17 9 32 Contenitore per la polvere 1
12 | Spazzolain carbone 2 33 | O-ring 30x2 1
13 | Cuscinetto 607 2 34 | Adattatore per aspirazione 1
14 | Rotore 1 35 Carta abrasiva G40 1
15 | Rondella 12x7x0.5mm 1 36 | Cartaabrasiva G80 1
16 | Rondella 12x7x1.5mm 2 37 | Cartaabrasiva G120 1
17 | Ventola 1
18 | Protezione convogliatore aria 1
19 | Gambaoscillante 1
20 | Platorello - base in plastica 1
21 | Contrappeso 1




lMa va eAaytotomnoindei o KivSuVog TPAUUATIOHOU, 0 XPriOTNG TIPETEL va SLaBATEL TO EyXELPiSIO
oSnylv.

SOpdWVA HE Ta VLS LOXVOVTA TIPOTUTIA ATHOAEING TWV EVPWTIAIKWV ONYLWV.

Mnyxdavnua kammyopiag Il - Ay pdévwon - Aev XpelATeate YEIWUEVO PIG.

YnoSnAWVEL Kiv6uVOo TPAUUATIOUOU 1) BAARN TOU EPYAAEIOU O TIEPITTWON KN TAENONG TWV
08NYLWV autoL Tou eyXELPISioU.

YTo8elkVUEL KIVEUVO NAEKTPOTIANEIAG.

Ol ENATTWHATIKEG 1Y/KAL 0L ATOPPLPBEITEG NAEKTPIKEG T} NAEKTPOVIKEG CUOKEVEG TIPETEL VA
OUAAEYOVTAL O€ KATAAANAEG TOTIO8ETIEG AVAKUKAWONG.

Se mepintwon {NULAG 0To KAAWSL0 KAl KATd T SIAPKELX TG CUVTPNONG AMOCUVEEDTE APETWG TO
1 arod 1o NAEKTPLKO SikTuo.

®OPATE TIPOCTATEVTIKA YUAALAL.

®opAte PAOKA TIPOCTACiag amnd tn oKovn.

dopdate MPOoTaTia yla ta autid.

dopdate namnoLtola aodaleiag.

®OoPATE TPOCTATEVTIKA YavTIA.

S1jHavon CUPHOPPWONG OTL TO TIPOTOV CUUHOPGWVETAL PE TOUG LOXVOVTEG TEXVIKOUG KAVOVIOUOUG
mg¢ Oukpaviag.
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2. 08nyiec aopareag 8. AVUUETWTION TIPOBANUATWY
3.Meptypadn 9. Mpootacia tou MEPIBANNOVTOG HaG

4, TEVIKQ SeS0pEVAL 10. EyyOnon

5. Mpw and mv évapen Aettoupyiag tou eEomAIoHo0 1. AVAITTUY AL KAl KATAAOYOG AVTOAACKTIK WV
6. \etoupyia 12. AhAwon cuppopdwong EC
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1.MPOBAEMOMENH XPHZH TOY NMOAYTPIBEIOY

Autd 10 pnxdvnua mpoopiZetat yia xpron yia Ener Aelavan pe yuahdxapta KatdAANANG KOKKOpETpIag, Eival katdAAnAo yia Aeiavan emipaveliv E0hou,
ETAANOU, TACOTIKOU KO BOLEVWIV ETUAVELDY, KABU)G ETONG YLa apaiipean oTpWHATWY TAMAG MIOYLAG, evSiapean Aeiavan kot agaipean okoupldg. Mn
XPNOWOTOLE(TE Tal UnYQVAKATA, Ta epyaAela 1) T EapTLATa Yia TPOoBETeC epappoyég (BN. 08nyieg kataokeuaom)), SA. yia epyacieq AANEG EKTOC and
QUTEC YlaL TG OMOiE éXouv axeSlaaTel. ONeG 0L ANEG EGOPHOVEC amokAgiovTal pntd.

2. 0AHTIEZ AZPAAEIAZ

FENIKEZ MPOEIAOMOIHZEIZ AZPAAEIAZ MATO HAEKTPIKO EPTAAEIO

& NPOEIAOMOIHZH! Aiapaote OAEG TG TPOEISOMOMTELG yIa TV ATPANEL, TIG 05YYiEC, TIG EIKOVES KAl TIG PoSlaypadEg o TapéxovTal pe

AUt o NAEKTPLKO Epyaheio. Av SV akoNoUSHOETE ONEG TIG 08NYIEG TTOL aVadEpOVTaL TIaPaKATW, UTopet va mpokAndei nhektpomAngia, mupkaytd
1}/ka 00BaPAG TPOUHOTIOHOG,.

®YAAZTE OAEZ TIZ MPOEIAOMOIHZEIZ KAI TIZ OAHTIEZ A MEAAONTIKH ANAGOPA.

0 0p0g "AEKTPIKO £PYAAE(D" TIOU XPNOWOTIOLETAL OTIC TPOEISOTIOMTELG AVAGEPETAL OF AEKTPIKO EPYONELD TIOU gite GUVBEETAL BTNV KEVTPIKY OOy (E
KaAbBL0) £t xpnotporotel uratapia (xwpic kaAdsio).

1) AZOANEIA MEPIOXHE EPTAZIAZ

A. Momnpeite ™V mepLoxn epyaciag kadapy) kat KAAG GwTiopévy. Ol AKATAOTOTEG 1) OKOTEWEG TIEPIOXEG AVEAVOLV TOV KivBUVO TIPOKANGNG
ATUYNUATWV.

B. Na pnv xeipigeote nAektpikd epyaieia o€ EKPNKTIKEG ATHOTPAIPEG, OMWG Tapouasia EDPAEKTWY LYPWY, AEPIWY Kat aKOVNG. T NAEKTPIKA
€pyaAeia SnuLoupyolV oTVENPES TIOU UTopoUV Vol TIPOKAAETOUY QVAPAEEN OKOUNG 1) AVOBULACEWV.

C. Kpamjote ta maudla kau TouG MOPEUPIOKOPEVOUG OE andataon katd ) Aettoupyia nAektpikol epyaheiov. Ol meplomacpol pmopel va
TIPOKAAETOUV ATTWAELCL TOU EAEYXOU.

2) HAEKTPIKH AZOAAEIA

A. Ta ¢ig Tou NAEKTPIKOD €pyaAeiov MPEMeL va TAPIGIoOUV Pe TV Tpida. Mnv tpomomoleite Mot T0 PIg Pe omolovéinote tpomo. Mnv
XPNOUUOTIOLEITE PIG POTAPHOVEIG PE YEWpEVA NAEKTPIKA EpyaNeia. Ta un Tpomomompéva dIG Kol 0l CWOTEG AVTITTOLKEG TIPIZEG MEWVOUY ToV
Kiv6uvo nAektpomAngiag.

B. Amo¢Oyete T OWHATIK EMadn) PE YEWPEVEG EMAPAVELEG, OMwG aywyoUs, SEPPAVTIKA OWHATA, ECTIEG KAl Yuyeia. YITAPXEL auEnuevog
Kiv6uvOoG IPOKANANG NAEKTPOMANEiaG v yelwdei 1o owpa oag,

C. Mnv ekdétete Ta NAEKTPIKA epyaleia aTn Ppox1 1) G€ CLUVANKEG LYPAGIAG. To VEPD TIOU ELCEPXETAI OTO NAEKTPIKO EPYTAEID AUEAVEL TOV KiVEUVO
nAektpomAngiac,.

D. Mnv xpnowporoleite eopapéva t kahwdlo. Mnv xpnotponoteite moté 1o kaAwslo yla va petadépete, va tpapnéete 1 va
anoouvbEsETE T0 NAEKTPIKO EpyaAeio. Almpriote T0 KAAWSIO pakpLd amd mnyéq Seppdmrag, Aasia, atXunpeq akpég 1) KIvolpeva pépn.
TaLKATETTPAMMEVL 1} UITAEY VAL KAAWSLAL AUEAVOLVY TOV KiVEUVO NAEKTPOTANE(D,

E. Katd tov Xepiopo nAektpikol epyaleiov ot eEwrtepiko Xwpo, Xpnotonoleite praravieda KatdAAnAn yia xpion o€ eEwtepiko Xwpo.
H yprion kaAwsiou katdAAnAoU yia eEWTEPIKOUC XPOUG LEWWVEL TOV KiVEUVO NAEKTPOTANEIDG,

F. Av 1) Aettoupyia nAektpikol epyaheiov o€ LypY) Tomodedia eival avandpeukt, Xpnotponoleite mapoxy pe mpootacsia Siaragng and
unoAemopevo pedpa (RCD). H xprion RCD petiveL Tov kivEuvo nAeKTpomAngiag.

3) MPOZQMIKH AZGANEIA

A. Mapapeivete oe eypiyopon, MPOoEXETe 0,11 KAVETE KAl XPNOIHOTIOEite ko Aoyiki otav XelpiCeote nAektpikd epyaheia. Mnv
XPnowporoleite NAeKTpa epyaleia OOV E€i0TE KOUPAGUEVOL T) UMO TV EMNPEIC VAPKWIIKWY OUCIWY, GAKOOA 1) appaKwv.
Av amooTaoTEL 1) TIPOT0XT) G AKOWEL KO YLOL LLOL OTIYY €V XELPITeaTe NAEKTPIKA EpyaEia, Umopel va Tpavpatioteite copapd.

B. Xpnowpomoleite atopiko eEOMAIONO MPooTaciag. Popate MAVTA MPOSTATEVTIKO EEOMMOO paTiiv. H XOrion ToU KATAANAOU TIPOOTOTEUTIKOU
€COTNOLOU QVANOYCL LUE TIG GUVBIKEG, OwG HATKa OKOVNG, VTIOMTBNTIKA TAmoUTola, kPAvOg 1) woaoTSEC, LEWVEL Tov KivSUVo TpaUMaTiopo.

C. Anogedyete mv akolata évap€n. Bepawwdeite 0T 0 SlakommG Ppioketal oTn déam AneVEPYOTOINGNG MPLV GUVSETETE TO MPOTIOV 0TV MAPOXT)
pedpatog 1)/kal mv pratapia, oMKWoete To epyaAeio 1 to petadépete. H petadopd NAEKTPIKWY EPYAAEIWV e T0 SAXTUNO OTOV SLOKOTTTN 1)
NAEKTPIKWY epyaReiwv TOU iva ouvSesEPEva o TIapox!) PEULATOG KAl 0 SLAKOTTING Eiva 0Tn 80T Evepyomoinang EVEXEL KiVEUVO TIPOKANONG
ATUXNUATWY,

D. Adaipéate TuXOV KAEWSIA pOBIONG 1) 0UOPIENG TPV EVEPYOTIONOETE TO NAEKTPIKG epyaleio. KAEWSL TIOU TOPApEVEL TIDOCOPTNEVO OE
TIEPLOTPEDOPEVO EEANTNIC TOU NAEKTOIKOD EPYTEIOU UTTOPEL VA POKAAETEL TIPOOWTTKO TPAWUATIOWO.

E. Mnv tevtwveate uneppoMkd. Na ratdre mavea atadepd kot va SLatmpeite TV 160ppOTtia 6ag. AUTO 00 EMITPETEL VL EXETE KANUTEPO ENEYXO TOU
NAEKTPIKOU EPYOAEIOU OE AMPOOHEVEG KATAOTATELG,

F. ®opdre ta katdAAnAa polya. Mnv gopdte papdia polxa 1) Koopipata. Kpamjote ta paAAid, Ta podxa Kat Ta yavia pakpid ano ta
KWoUpeva pépn. Ta GpapsLa polxa, T KOTKHOTA 1 T MAKPLA MOANA MTOPEL VAL THAGTOUY OTC KIVOULEVA PEPN TOU EPYAAELOU.

G. Av mapéxovtan Slatdgelg yia m oUvéeon cuoTpatwy eaywyng Kot oUAAOYNG OKOVNG, OLYOUPEUTEITE OTI TIG EXETE OUVBESEL KO OTL TIG
Xpnotporoteite katdAAnAa. H xprion S1atagng GUNOYTG OKOVNG LTTOPEL Vet MEWGEL TOUG KIVEOVOUG TIOU OXETITOVTaL ME T aKOVN.
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H. H e€owkeiwan pe ta epyaheia and m cuyvi) Xpon Toug Sev 8a MpEMEL va oag Enavanadoel Kat va ayVonaeTe TiG apxEq acdAAelag yia ta
epyaAeia. H ampooekm xprion UMopei va IPoKaAETEL J0BaPO TPAUHATIONO HETQ OE KAAGLO TOU SEUTEPOAETTTOU.

&) XPHEH KAl ®PONTIAATOY HAEKTPIKOY EPTAAEIOY

A. M aokeite nieon oto epyaAeio. Xpnotponowote 1o KatdAANA0 NAEKTPIKO epyaleio yia mv KatdAAAn epyaaia. To owotd NAEKTPKO
€PYaAeio 8a Kavel TV epyaaia KANITEPD KAl piE MeyaDTEPN AOPANELC EVTOE TWV TIUWMY XPHONG VIOl TG OTTOLEC OXEBIAOMKE.

B. Mnv xpnoporoteite To nAeKTpiko epyaheio av o Slakommg Sev Aettoupyei ot déam evepyomoinamg Kal ameVEPYOToinang. Omolodmote
NAEKTPIKO EPYOEID TTOU SV UMOPEL VoL ENEYXBEL e TOV SLaKATTTN €ivall ETKIVEUVO Kl TIPETEL VL ETOKEVCOTEL

C. AToouvéEaTe To IG and ™y mapox) PEUMATOG 1)/kat adaipEoTe TV PRatapia, av Eivat AMOGTIWHEVY, OO T0 NAEKTPIKO Epyaleio Tpw
Kavete puBpioelg, alAGEete ageaoudp 1) amodNKeVOETE T0 NAEKTPIKG EPYaAEi0. AUTA TO POANTITIKA LETPOL AOPANELDC LEWVOUV TOV KIVELVO
kad Ad8og ekkivnang tou nAektpikol epyaeiov.

D. AmodnKkeUete Ta nAeKTPIKA epyaheia dtav Sev XpnoilomoloUvTal G GYEio OV Sev EXOuV TPOGBAON TA MASIA KAl PNV ERITPENETE OE
Gropa mou bev eival eE0IKEIWpEVA PE TO NAEKTPIKO EPYANEiD 1) He AUTE TIG 05N YiE va To Bétouv ae Aettoupyia. Ta nAeKTpIKA epyaleia eivat
ETTKIVEUVL OTAL XEPLOL XPNOTWVY TIOU SEV EXOUV EKTIAUSEUTEL KATAANAQL.

E. Suvtnpriote ta nhektpika epyaieia kat ta ageaoudp. EAEyEre yia mpopApata EuduYpappIonG 1) CUVEEIMG TWV KIVOUUEVWY PEPUIV, OTIOTHEVA
Uépn Kat orrota GAAN KATAGTAOT) UMOPEL Ve EMMPEATEL T) AETTOUpYia TOU NAEKTPIKOU EpYaAEioU. AV TO NAEKTPIKO EpyaAEio eival XaAaopévo,
SU)OTE TO Y10l EMIOKEUT) TIPWV Artd ) XP1{oM. MOAA CTUXTATOL UTTOPE Vol TPOKUYOULV ad KAKUWG OUVTNENHEVA NAEKTPIKA EPYTNEiQ.

F. Kpatnote ta epyaheia komg aigpnpd kat kadapd. Ta owotd ouvtnpnpéva epYaAeia KOG TIoU £X0UV ayLNPES OKMEG KOG elval Ayotepo
Tu8avd Vol GKaAWGOUV Kal Eval Tio E0KOAG aTOV EAEYXO.

G. Xpnoponoteite to nAektpikd epyaeio, ta aéeooudp, ta avtaAAaktikd dkpa K.AT. cUPdWVA Pe AUTEC TIG 0dnyieg, Aappavovtag unon T
GUVIKEG Epyaaiag kat ) ¢pUom g epyaaiag mov MPEMEL va yivel. H xprion Tou nAekTpikol epyateiou yia epyacieq AANeG amd eeiveg yia Tig
OMOIEG OXESIATTNKE UMOPEL VOL TIPOKAAEDEL ETIKIVEUVEG KATAOTATELS,

. Mampeite TG Aapéq Kal T emAVELEG KpATAPATOG OTEYVEC, Kadapég, Xwpig Addla kat Atmavtikd. Ot ONo8NPéG AaBEG Kal Emdaveleg
KQOmUATOG SEV KABLTTOUV A0DANT) TOV XELPLTHO KL TOV ENEYXO TOU EPYOAEIOU OE AMPOCHEVES KATAOTATELG,

5) SEPBIS

A. Awote 10 NAEKTPIKO EPYAAEio yia GEPPIG OE EEOUGIOBOTNEVO TEXVIKO Yia OEPPIG TTIOU XPNOLUOTIONEL HOVO AUBEVTIKA avTaAAaKTikd. AuTo 8a
laodatioet ot mpettal n aodareid o nAeKTpIkol Epyareiov.

X

Mpoeisoon)aeig aogaAeiag yia to ToAutpiBeio:
MPOEIAOMOIHZH! H enadn 1 elomvor) eMmBAaBUV/TOgKMY OKOVWY TIou Tapdyovtal ard To TPIPIL0 EMAAVEWDY ToU €ival BappEVES He
HONUBEOUXEG BAES, EDAWY KAl ETAANWY UIOPEL vaL BE0EL OE KIVELVO TV UYEID TOU XELPLOT KO TWV TICPEUPIOKOMEVWV.

Napete pérpa mpodUNAENG MO AUTEG TG OKOVEG,
GUHMEPIAAUBAVOPEVWY TWV EENG:
+ '0ACLTOLGOaL TTOU E10£PXOVTAL OTOV XWPO Epyaaiag TPEMEL Ve GoPOUV EVKEKPIEVT HATKA EIGIKG OXESLOTHEVN yia Ty TipooTaaia amno empAaBeis/
TOEIKEC OKOVEC, ETUTPOCBETA TOU NXAVITHOU Y10 T GUAAOYT TG OKOVIG, KA 0 XWPOG EYATiag REmeL vat Slatnpeital KaAA agpIOpEVOS,
+ TamauSLa Kaw oL €YKUEG YUVaKeG Sev TIDETEL va ElagpyovTal aTov Xhpo epyaaiac,
+ MV TWTE, UV THVETE KO nv KanviZete atov XWpo epyaciag.
Ta ktipta rtpwv and o0 1960 propei va éxouv poAupsolxes Badég ae EONWVEG 1) petaAMKEG emidaveteg. Av urodiageote ot To UG eneCepyaaia tepayto
epyaoiag nepiéxet poAupG, Inmjote enayyeApatiki fondea.
- Optopéva mpoidva €MV kat Tou HNov, 18iwg t0 MDF (vooaviSES HEaMG TUKVATNTOG), MTOPOLV VAt TIapayouV oKGvN Tiou Eivat emikivsuvn
VL0 TV LYEIQL 600G, SUVIOTATAL 1) XPI0N EYKEKPILEVNG HAOKOG TIPOOWIOU Ke avTIKOBIOTWHEVA GiAtpa KaTd T XOiom autol ToU nXaviLatog
EMMPOOBETA TOU UNXAVIOOU yial T) GUAAOYT TG OKOVNG.

+ '0tav XPnOWLOTIOLELTE TO TPIBEID € PETANNIKEG ETUDAVELEG, EXETE KATA VOU OTL Uopel vat TIPOKANGo0V OTIVENPES Kalt EMAKOA0USN avadAeen g
OKOVNG 0T0 GUOTNHA CUANOYYIG OKOVNG 1} TNV NAEKTPLKT aKOUTICL.

+ Autd To TpIBeio ExeL OxeBLOOTEL yia Aetoupyia e 00 XEPLa. YI0BEMOTE pidt OTOdERY aTdon Kot BERAWBELTE OTL TO KAAWSLO TG KEVTPIKTIG TAPOXNG
8ev EpETaL O€ EMad HE T0 UnYavnpar Sev maySedetal e AN QVTIKEEVA PE AMOTEAETHA VOl TIAPEPTOIZETaL ) ONOKAT)pWOT TOU TPLYIpATOC,

- BePawwdeite Ot €XETe AMOPAKPUVEL EEVa QVTIKEPEVQ, OTIWG KapLa Kau Bidec, amd to umd emetepyaaia Tepdy 10 epyaciag mpw EekvroeTe 1o Tpiio.

+ MnV XPnOIHOTIOLE(TE TO MNXAVINIC YLa UyPd TRiWIO, AANG POVO yial Enpod.

- Omou elvat Suvatov, oTePEWaTE Tal PKpOTEPA LTO EMeEEPYaTial TEMAYIA EPYATIOG YLC VAl Iy METaKVOOVTaL KATw amd to tpiBeio. AGGaNiote T0
Tepdyio epyaotac (éva tepdyio epyactag mou éxet otepewdel e SLGagn oUOGIENG T O HEYYEVN OUYKPOTELTAL HE UEYAAUTEQN OODAEID A Ot
HETO XEPY).

+ Mnvmiéete 10 tpIpeio, adriote to epyaheio va kAveL Tr SOUAELE ToU 0€ Aoy ki TaxUTTaL. Av aoknei untepBoAkr Ttiean, a pokAndel unepddptwon
ka0 Kvnopag 8a emBpasuvdeL, £101T0 TR0 Sev 8at VAL ATOTEAETUATIKG KAl UTTOPEL Va TIPOKANBEL NG OTOV KIVNTPa TOU TRIBELOU.

+ Mnv ouvexioete va XpnotuoTolete hBappEvo, GKIGUEVO 1) TTOWHEVO YUAAGXOPTO.
- Mnv ayyiCete 10 KoUpEVO YUONGXApTO.
H 18avikn 8eppokpaoia epyaciag eivar petagh 20°C kaw 25°C.
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3.MEPITPA®H
1. Alakonmg evepyomoinang/anevepyoroinong
2.Bdon throu hook & loop
3. Mpooappoyéag NAEKTPLKIAC okouTag yia @35 mm
4. Kouti okovng
5. Enéktaon A
6. Eméktaon Sakto WV
7.\apn kat emidavela Aapng

4 TEXNIKAAEAOMENA

OVOMaGTIKY TAoT 220-240 V-
OVOMOGTIKY) CUXVOTNHTA 50 Hz

Ovop Aotk oXUG 220 W
Taxvmrta neplotpodng 13000/ min
Mnkog kaAwsiov 2m
Ermudaveia Asiavong 152 x102 mm
Kwnumpag gmkrpag avdpaka Nau
Tax0vmta taAdvtwong 26000 opm
MaAakr) Aapry Nau
Z0ompa tomov hook & loop Nau
Newoupyia GUAAOYNG OKOVNG Nau

ZTA8HN NXNTU)G MiEaNG EKOPTWVY L, 78 dB(A) (K , =3 dB(A))
Ztadpn wxvog nxov L, 86 dB(A) (K, =3 dB(A))
SUVOAIKY TIHT) KPASACHWV 4,02 m/s? (K=1,5 m/s?)

ZHMEIQZH:
@ - Ot SAWEVEG GUVONKEG TIUEG KPASOOUWY KAl 0L SNAWHEVEG TWEG EKTIOUTIG 80PUBOU €XOUV LETPNSEL GUDWVOL E LIOL TUTTKT PEBOSO SOKILNG
KOl IopoUv val Xpnatpomomn 8oy yia ) alyKptan epyareinv.
- Ot NAWHEVEG OUVONKEG TWIEG KPOSAOHWY KAt 0L SNAWHEVES TILEG EKTIOMTTG 80pOPOU UMOPOLV EMONG VL XPNOWOTONo0V OE MGt TIDOKATCPKTIKY
a1oAGynon ékdeang.

& MPOEIAOMOIHZH:

- 0L KpaBaaOl KOl 0L EKTIOUMEG 8OPUPOU KATA Tr) SIAPKELC TG TIDAYHATIKTG XPrONG TOU NAEKTPLKOU EPYOAEIOU UMOPEL Va SLadEPOUY Ao TG
SNAWHEVES TIUEC avAAoya Le Tov TPATO XPriong Tou epyaeiou, kat 8laitepa avaoya He Tov TOTo Tou TEpayiou pyaaiag.
- Efvai avaykn avaykn va mpoasloptotoly pétpa aodaieiag yia my mpoatasia Tou YelpLon) tou Bacifovtal o€ eKTiunam e EKBEaNG KAtd T TIPOYHATIKEG
ouVBNKeC Xprong (AapBavovtag urogn GAa T pépn Tou KOKAOU AEttoupyiag, TG Ti (peg T To epyalelo eivat anevepyomompévo kat otav eival og
a8PAVELD, ETUTAEOV TOU XPOVOU Evepyomoinang).
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5.MPINAMO THN ENAP=H AEITOYPIIAZ TOY EZOIMAIZMOY
AVTIKATAGTAOT) TOL YUAAGXAPTOU

@ SHMEIQEH: AmtevepyomouaTe 10 E0YaAE(D, AMOOUVSEDTE T0 KAAWSLO TPOGOSOTIAC KA TIEPIUEVETE LEXDL VA OTAHATITOUV TENEIWG OAQL TA KIVOUMEVQL
épN TPW EpyaoTeite oto epyateio.

1. AVOLONKWOTE TV (kPN T0U YUOAGXAPTOU KAt TRaBIELE TO amd To emidepial.
2. KaBapiore 1o emidepa Aeiavang.

3. Miéote 0T08epA T0 VEO YUONGXAPTO TIAVW OTO EMiBEpal. EUGUYPAMMIOTE TI OMEG 0TO YUCAGXAQTO HE TIG OTEEG OTO EMEpa yia KaAUTEN Eaywyn TG
oKOVNG.

Tpocdptnon tou yuaAdxaptov

@ MpéneL va pepaubveate mavta Ot 1 epyareio eival amevepyorompévo kat 0t 1 dIg £xel adaipedel amd to anpeio tpododoaiag mpw kavete
orolasrmote pOBHLON.

1. ETUAEETE TV amautoOevn oLomta yuoAGXaptou.
2. Abap£ate TGV akAVN 1) UTOAEIMATA ATto TO AYKIOTPO KAl T SnALd g aang.

3. T va tomodemioete 1o YuaAdxapto tomou hook & loop, amg EVBUYPALLIOTE TIG OTTEG OTO YUAAGXOPTO HE TI OTEG ot BAon Aeiavang kau Tieote
OT0ENA Yo VA PITEL T 8€on Tou.

4. 110 VO A OLPETETE TO YUCAGXAPTO, BYANTE TO amd Tn) Ao,

& MPOEIAOMOIHZH: Mnv cuveyioete va Xpnotponoleite to TpiBeio pe yuahdxapto mou éxet pdapei umepPoAika 1 Exel kataotpadei.

& MPOEIAOMOIHZH: Mnv xpnoponoteite to i6l0 yuahdxapto yia Ao kat pétaAlo. Ta PETaAAKA OwHATIGIO EVOWRATWVOVTAL 0TO
YuaAdxapto kot da arogésouv mv EOAWN emdavela.

MPOEIAOMOIHZH: dpovtiote va kadapiZete TAKTIKG T) GUOGWPEUGT OKOVNG 6T BAON KATW MO T0 YUAAGXOPTO KAl Va PNV ariVete To
YUaAdxapto va dpOeipetat EVIEAUG TIPIV TO AVTIKATAGTOETE. H Jin) T)pn0m AUTWY Twv 5§00 MPOANTITIKWY UETPWY UIOPEL Ve TIPOKAAETEL
Tnud ota onpeia mposapmong tumou hook & loop mou Bpickovral gt BAon Kat To YUaAGXapTo va P atepewdei owota.

& MPOEIAOMOIHZH: Kadapiete taktika Toug agpaywyols Tou nAektpikol oag epyaAeiov. O avepiompag tov kivnmpa da tpapnet m
OKOVI HECA OTO TIEPIBANHA KA 1) UTLEPBOALKT GUGGUWPEVGY) KOVIOMONUEVOU PETAAAOU HTTIOPEL VA TIPOKAAEGEL NAEKTPIKOUG KIVSUVOUG,

@ ZHMEIQZH: H pdon Aelavang tonou hook & loop &ev kahUmtetal amo eyyunon.

AVUKATAGTAOT) TOU EMBEUATOG OTPIENG
1.Tia VOl QVTIKATOOTOETE T0 EMIBEUQ, ADAIPETTE TIPWTA TO YUAAGXARTO.
2. ZeBISWaTe ) IS0 Tou GUYKpOITeL T0 EMidepa Agiavang om 8éon Tou.
3. EuBuypappiote 1o véo emidepa 1ot Wote va epappdlel oty eaoxn TG paone.
4, STepeWOTE 10 EMiBepa e T BiSa.
5. MI€0TE yla va TomodemoeTe KATAMNAO YUAAGXAPTO.

E€aywyn) okovng

Suvigtda n Xprion 1o e§aptmpatog eEaywyrig okOVNG avd mAaa aTiypr.
Kad my eykatdotaon 1ou cwAiva eEaywynG okOVNG, EUBUYPCMIOTE T OMUEID TIO TIPOEEEXOLY OTO AVOIYLA GUAAOYHG OKOVING KA TOTOBETAOTE TOV OWNval
€aywyrg oKOVNG OTo AVOLyMa.

MePLOTPEPTE TOV CWAVA SEELOOTPODA 1O VAL TOV KAEIBUIOETE.

Stov owNjva Wropel var ouvSedel oloPa eEaywyng okOVNG 1) KATAAANAN
NAEKTPIKT) OKOUTaL YLaL KAAUTEPN GMOPAKPUVAT TG OKOUNG.

Mapexetat emiong to koutt eEaywyng okovng,

Euduypappiote my eykorr) oNa8nang oto Avolypa Tou Koutiol GUNAOYTG OKOVNG
Je TV mipoe€oxn) ot 8Upa EEayWYNG OKOVNG, TOMOBETTTE TO KO, OTr) GUVEXELD,
TIEPOTPEPTE TPOG T SEELAL yiaL vat TO oTepewaETe. ENEYETE av 10 kouti oUNNOYIG
OKOVNG elvat KA OTepewpévo oy 6080 okAVNG. TPaBRELE TO MPOEKTIKA (10
Koutt GUANOYY|G OKOVNG Elvat ohpaylopévo He éva NaoTiXaK! ateyavoroinang).

To Kouti okdvNG PPIOKETCN OE TNATTIKT) BrKI.
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01 V0L TO OBELAOETE, PETEL Vol TROBNEETE T GUVSEDT OTO TiOW AKPO TOU TAATTIKOU KOUTIOU TIPOG TV avTi8em KatelBUVaN Kol VoL AmOpPIPETE TO EPLEXOHEVO.
To koutt okdvng mpémel va atepewdei Eava akoAouBwvTag Ty avtiotpodn Slasikacia and autv MG anoouvapUoAGynaNG. Ma GMOTENETHATIKY Aettoupyid,
a6elaZete mavta 1o koutt GUNOYNG oKAVNG

povtiCete mavta Ot o1 omég e§aywyrig akdung om Baan Aeiavang Sev eivat Gpaypeves,

& MPOEIAOMOIHZH: Mnv xpnotporoteite to kouti e§aywyng akovng otav tpipete pétaAio. Ta kavtd petaAAkd cwypatidia 8a propovoav
va avapAE§ouv 1o UTIOAEpaTIKG EUAGAEVPO 1j TO 610 TO KOUTI.

6.AEITOYPTIA
MW EMIKELPNOETE VOl XPNOLLOTIOOETE T0 TPIPEID, Dpovtiote va eEOIKEIWDEITE e ON TA XAPOKTNPLOTIKA AETOUPYITG KAl TG OMAUTOELG A0DANELD,

m oNpaveY TPosappoywY, Tov kadaplopd 1j otav to epyaleio Sev xpnaponoteital. H amoohvéeon tou epyaleiov 8a anotpéPel my
akoUoLa eKkivnam TTou da propoUcE va TIpoKAAETEL GOBAPO TPAURATIGHO.

Mnv tpiBete yoweg emidaveeg (MPOEIAOMOIHEH: S¢ avtiv my repintwon 1 eyyOnoy 6ag akupwvetat), kaduwe auto propei va Gppacet
Tov Kwnujpa (BoUpTaeg, pOUAEAY, K.ATL).

Q MPOEIAOMOIHZH! To tpiBeio mpémel va gival mAvVTa anoguvsesepEVO and my mapoyr) pEURATOG Katd T cuvappoAdynan eCaptnpatwy,

Aciavon
+ Kpomote 10 TpIBE0 ImpoaTd Ka LaKPLA amd T0 Ga 60G, XWPIS VoL AKOUMMA T Tepdy 10 epyaciag.
+ ZEKWNAOTE TO TPIBE(D.
+ AQROTE TOV KIWNTPAL VOl TIAPEL TTPODEC KO, OTr GUVEXELD, KATERAOTE T0 TRIBEID OTASIOKA oV Epyacia e eENadpId Kivnam Tpog T EMEOC.
+ METAKIVOTE T0 TPIBELD Ayl TIAVW aTd TO TEPAX L0 EPYATIOG XPNTIMOTIOWVTAG KIVITELG EUTPOG-THOW 1) AT Tr) WiC TAEUPA 0TV GAAN.
+ Metd my oAoKAYpWoN TG AEIaVaNG, QVaoNKWOTE TO TPLBEID AT TO TERAYL0 EPYATIag TTPW TO AMEVEPYOTIOWTETE.

Evepyormoinon-anevepyomnoinon
Suvbéate mv mpida oMy Tapox peUpaToS.
- Evepyoroinon tou n\eTpikol epyaheiou: TUEOTE T Kol SIaKOT) evepyoroinang/anevepyoroinang (1) mpog ta eumpdg ot 8éom «l»,
+ Amtevepyomoinan tou NAEKTPKOU EPYANEIOU: TPOPHETE TO KO TOU SLOKATTN EVEQYOTOINGNC/AmeVERYOTOiNaNG MPOG Tl TMiow ot 8éan «O».

& MPOEIAOMOIHZH: Mnv XpNOHOTOLE(TE TTOTE TO PNYAVNIAA Yia TO TR0 Tepayiov epyasiag and payvicto.

Tomod€tmon ageooudp oTo eNidepa oTPIENG
H m\aka Aeiavang Sladétel emidepa otmpiEng amo kaoutaouk turou hook & loop. Xpnatorotel ageaoudp pe onpeia mpoodptmang hook & loop, T omoia
otepewvovTal otadepd T0 EMepa otmpIgNG dtav aokeitat pérpla miiean.

Mo aANayn, armd EekoAiote To a6 eEapTa, adaipéate ) okdvn Ao 1o emidepa omPIENG €V XPEAZETaL Kal TETE TO VEO EEApTA o) 8€am ToU.
BeBalwaeite 0Tt EXETE EVBUYPAMMIOEL TIG OTTEC TOU YUAOXOPTOU LE TIG OMEC OTO EMELC OTTPLENG O30 KANUTENC LTTOPELTE TIPOKEIEVOU TO GUTTNC EEQYWYNG
OKOVNG Ve AETOUPYTOEL ATOTEAEOHATIKA.

METa amo apket xprion, 1 EMGAVELD TOU EMBEUATOq oTPIENG 8ot HBaPEL kau PémeL var avTikataotadet otav Sev mpoadépel TAEoV aTadepd KpAmua.
EQv 1 empavela tou emaguatog omipEng GAEipeTal Mpowpa, LEWOTE TV THEDN TIOU AOKETE KATa T A&ttoupyia Tou epyaneiou. H Tnuid oto enidepa sev
KONUTTTETAU ATt T €yyunan.

Xprion tou koutiol GUAAOY1IG oKOVNG
+ To obompa e€aywyrig okoVNG EEAyEL T GKOVN ToU TIPOKAAETaL amd ™ Aeiavan Tou Tepayiou epyaciag péow Twy OmiV OTo EMidepa otmpIEns. Sm
OUVEXELD, 1) OKOVN LETadépetal péaw mg 8Upag eEaywyrig oKOVNG 0To Ttiow PEPOG TOU TIEPIBALIATOG TOU TPIBEIOU.
- Mo eykatdotaon: TpapnEte kat oUpete To kouti auNoyG okovng ot dupa Eaywyrig okdvng, Bepaiwdeite Ott ta pavsana Se€id kal aplotepa v
KOUTI00 GUNAOYG OKOVNG vl o 8€ar Tog Kal Ot elvat aohONGHEVa IV EEKIVATETE T AEttoupyia.
+ Mo agaipeon: Kard mv adaipeon tou koutloh suNoyRg okovng, akoAoudrote tv Tapanavw Sladikaadia pe avtiotpodn oelpa.
AV 10 Kouti GUNNOYNG OKOUNG Eval YEPATO, UTTOPELTE VAl TO APAIPETETE AT AUTO TO EPYAAEID Kt vaL aVOIEETE TO KAAUPUA TOU, VOl ASELATETE T OKOVI, T0
EUNANEUPO K.\TT. OTO OWAL, KO TEAOG Vet KABRIOETE T0 KouTi GUAAOYNG OKOUNG.
- Ta adaipean: Kpamote 10 emavw KAAULLOL HE TO EVal XEPL KOL TO KATW KAAUPHIAL HE T0 AARO.
+ ATOOUVGEDTE TO EMAVU KAAUMLOL OO TO KATW KAAUMLAL
+ Mo eykardotaon; Katd m ouvappoAGynan Tou Koutiol GUANOYRG okovNnG, akoAoudrate Ty mapamnavw sladikasia pe avtiotpodn oelpa.
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7.ZYNTHPHZH

MPEMEL MAVTA VOl AMOCUVSEETE Tr) GUOKEUN) TV EKTENETETE OTOLOSOTE €pyaaian pUSUONG 1) CUVTAENONG. AV TIDETTEL VAL QVTIKATAOTOBE! T0
KaADSL0 PEVMATOG, 1 CVTIKATAOTAOT) TIPEMEL VAL YiVEL OO TOV KATAOKEUTOT) 1) TOV QVTIMPOOWNG TOU yial Ty amoduyr Kwsivou yia v
aodarela.

ATOoUVEEaTE apéoWS Ao T TPOXT) PEUMATOC AV TO KAAWSELO PEUHATOG UTOOTEL AL
Mpoaette va pnv extedel autd to epyaieio ot Bpoxr).
AV 0L PrKTPEG AVBPOKA TIPETEL VO QVTKOTATTAAO0V, AUTE TIDEMEL VAL YIVEL MO EEEIBIKEVEVO EMayYENUATIA ETTIoKeUV (AVTA VOl AVTIKABIOTATE KOl TG 500
PNKIPEC TaUTOXPOVa).
Kadapiapdg
Anoglyete ™ ypron SAUTKDY Otav Kadapilete MAAOTKA pépn. Ta MEPIOOOTEPA TIAAOTIKA éPN Eival ETPPE O€ TNUIES amd S1AdoPOUE TUMOUG

EUMOPIKWDY SLAAUTWV KL UTTOpEL Ve KaTaatpadody amd m Xerion Toug. XpnoIHoToLE(Te KadOpd TIavLA yLa VoL MOPAKPUVETE T BRWHLA, T avdpakookovn
KA

Ainavon

'ONa T0 €8paval ToU TIaPAVTOG EpYAELOU £xOuV NIAVBEL piE EMAPKT) TIOOOTNTA AAVTIKOD UPNAYG TIOLOTNTAC, £T0L WOTE Vol PNy ameun el Kapia mepatepw
Nimavon tou pyaieiov Kata T SLApKELa TG LWRG TOUG UTO KAVOVIKEG GUVBNKEC Aettoupyiag.

8. ANTIMETQMNIZH MPOBAHMATQN

Midaveg Suahettoupyieg odeihovial ouXVA o€ QLTieg TIoU Uopoly va SLopdwaouy ot iBlot ot XproTeC. EMOuEVwG EAEYETE T0 TIPOioV BATIZOHEVOL O QUT TV
EVOTNTA. STIG TIEPIOTOTEPEG EPITTUITELS TO TIPOBANUA Moped va AUBEl ypryopa.
Q NPOEIAOMOIHZH! EkteAéote povo ta Pripata Tou meplypadovtal 6 autég Tig odnyieg! ‘OAeg o1 mepattépw epyacieg emdewpnong,

GUVTIPNONG KO ETIOKEUY|G TIPEMEL VO EKTEAODVTAL N0 EE0UGLO60TNEVO KEVTPO OEPPIG 1) ECIT0U ECE1IKEVPEVO EIBIKO, EPOTOV abuVaTEite
va emAGETE Povol oag To mpopAnpal

MpopAnpa

Maavn aria

Noon

Aev yivetal eKKivnor Tov PoiovTog

Aev €xel ouvdedel oV tapoxn
peLUATOg

SUVEEaTe OV TAPOoxY) PELUATOG

To KAAWS10 PEVIATOG 1 TO PIG eival
ENATTWHATIKO

Na eAeyx8ei amnd €161kO NAEKTPOAOYO

ANAO NAEKTPLKO EAATIWHA TOU
TPOIOVTOG

Na eheyx8ei amo €161kO NAEKTPOAOYO

To poidv 6ev Ppravel o€ Afipn Lox0

H proAavtéda Sev eival KATAAANAN
yla Xprion pe auto 1o mpoidv

XPNOLUOTIOOTE KATAAANAN
pnaAavieda

H rnyr) pevpatog (. yevnpla)
£XELTTIOND XaNAY) Taon

Suvséote o€ AAAN Tyr) pedATOG

Ta avolypata agplopou eivat
dpaypeva

Kadapiote ta avoiypata agplopol

M IKAVOTIOINTIKO AMOTEAECHA

To PpUANO Aeiavong eival p8apuEvo

AVTIKATOOTOTE e VEO GUANO

To PpUANO Asiavong Sev givat
KATAAANAO V1A TO UAIKO TOU TPy iou
epyaaiag

XpNOLUoToLate KATAAANAO
YUAAGXOPTO

9. MPOZTAZIATOY NEPIBAAAONTOZ MAZ

TIPOPAEMOVTAL YLOL TO OKOTO AUTO. ETUKOWV/WYIOTE E TIG TOTUKEG apXEG 1) TOV avTIpOoWwd 006 Yia CUPBOUNEG OXETIKA U TV aVaKUKAWAT.

ﬁ Ta NAEKTPIKG ToidvTal Sev TIPEEL vaL amoppimTovTal KO HE T OIKIAKA amoppippata. AVOKUKADOTE Ta oTa EGKA KEVTPA andppLyng Tou

Ol Tu8aVEG EMMIWOELG 0TO TEPBANAOV KAl TV AVBPWITIVN LYEID WG CMOTEAEOUA ™G Mapousiag EMKIVEUVWY 0UCLHY 08 NAEKTPIKG Ko

B NAEKTPOVIKO EEOTTAOHO.

M andppuyn, autd to epyaleio propei eniong va emotpadet oto katdomya 1y atov TwAnT (7 otov avunpoowo g Dexter Power).
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10.EITYHZH

Ta mpoiovta Dexter éxouv oxedlaoTel pe BAoM T UPNAGTEPX TPGTUTICL TTOLOTTAG YL TTPOIOVTAL TIOU TIPOOPITOVTAL V1K TO YEVIKO KOWO.

To TPOi6V KaAUTITETAL L €yyunan 5 TV Tou apxiCel va Loybel amd My npepopnvia ayopdg. Autr n eyyinon KaAUTITEEL OA TO. KOTOOKEUAOTIKA
EATTWHATA 1) T0L ENATTATE UNKOD.

3¢ epintwon BAGBNC, avatpéeie mpwra om) oeNiSa avipetdniong mpoAnuatwy (rpopAfuata kat AIoELS) oTo GUANASIO. AV T0 TIPOBANLA TTOPQEVEL,
ETMKOWWVIOTE PE T0 TANOIETEPO KATAOTHAL.
To Kataomua 0ag 8a kataBaNet kade mpoomtddeia yia v emfAuon Tou MPOPAUATOC,
OLETIOKEVEG KO T) QVTIKATAOTAON TWV EEApMUATWY GEV MAPATEIVOLY TV apxKY) TEPi080 TG eyyunant.
Ot BAGBEG TTOU TPOKUTITOLY Antd GUTLoAOYIK) $B0PE 1) artd akaTAAANAN XProm ToU TIPOIGVTOG Gev KAAUTITOVTAL GG TV €yyUnan. Autd epAappavel,
UETAE) AAAWY, TOUC SLOKOTITEC, TOV AOPOAELOSIOKOTIIN KUKAWHATOG KOl TOUG KIVNTPEG, O MEPITTWON GS0pa.
NABeTe UMOYN OTL UTIAPXOUY GUYKEKPIUEVOL OPOL EYYUNONG YL OPLOPEVEC XUPES.
e mepimuwon audBoNa, EkowWwvIOTe Ue 10 anpeio mwAnarg 0og,
a1 va Andolv umdPn anatmoelg oto TAaiolo TG eyyunong, anatolvial ta akéhouda:
+ MPOTKGLLON TG AnOSEENG ayopdc
- OuSev éxouv yivel eMioKeVEG i/kat ahayr efapmudtwy amd Tpito pépog,.
- Ot to mPOBANa Sev elvat 8€pa GUTIONOYIKNG HBOPAS.
- 0T 0L AMATOUEVEG EPYOTIEG OUVTAPNONG KA ETOKEUTG EXOUV EKTENETTEL OWOTAL.
- 0u 8ev aokn8nke SOvapn kot 8ev UTPEE AKAtdAANAOG XELPLOHOG, Lin eEouatoSotnpévn xpron i atuyriuata
- Ou ev éyel onpewdel uropaduian Adyw urtepdéppavang mou opeiletat oe Edpagn Tou pmhok e§aepiapo.
- Oubev éxel yivel kapia epyacia oo mpoidv amd avelsikeuto Atopo kat Sev Exouv eTiyeLpndel aKATAAANAEG ETOKEVES,
- ‘Outoepyaeio Sev €xel amoouvappohoyndei ) avolytel.
- ‘Outo epyahelo Sev xel UmApEet ae Lypd EPIBANNOV (600014, BPOYY), BUBITLEVO TTO VEPO..)

+0u Sev €xouv Xpnotporondei Aavaaopéva eEapTrpata, EPTALOTA TTOU SEV KATAoKEVAomKav arntd Ty Dexter, evi) amodelkvoetat ot eivain
autia Tou MPOPAAUATOG,
- ‘Outo epyaleio Sev éxel xonatomomnaet akatdANA (UEpGOPTWAN TOU EPYONEIOU T) XM N EYKEKDUEVWY EEOPTUATWY).
+ 0u Sev éxel POKANBEl Tt amo eEwtepIkeg attieg 1y EEva owpaTa OTHWG ApUOG 1y TIETPEG.
+ 0u eV el POKANBEl Tt Ao pn GUPLOPGWON HE TI 0UTTATELS COPOAEIDS Kat TG 08nyieg xpnong.
To TPOIOV TIPETEL VOl XPNTIOTOLE T LTI KAVOVIKEG GUVBTKEG XPrONG KAL YLKt N EMAYYEMUATIKOUG OKOTOUC,

Qc &k To0t0U, EEpolvTalL and autiv MV eyyinon Ta TPOIGVTA TIOU XPNGILOTIOLOVTAL AT ETAIPELEC, TOTIKEG CPXEC, KABWG KAl ETALPELEC TIOU
TIPOoGEPOLY eVOIKIAL ENTE TANPWT 1) SWPEAY SAVEIGUO EEOTAIOMOD.
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11.ANAMTYITMA
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Ap. | Mepypacn Mogomta Ap. | Mepypadn Mogotta
1| KoAwslo pelpatog 1 22 | 'EKKevTpo kadiopa 1
2 | Aplotepo SlaKOTUNTIKO TiEPIBANUA 1 23 | E8pavo 6001 1
3 | Xwwvio kaAwsiou 1 24 Todxwog SaktuNog ateyavomoinang 1
4 | MepipAnpa 1 25 | Bdon tahaviwong Il 1
5 | Akpodékng abvseong 1 26 Bi6al ST 2,9x12 4
6 | NMukvwig 1 27 AATagn TpLyWVIKNG TAdkag paong 1
7 | Swdropag 1 28 Bi6a M4x8 1
8 | Awkémng 1 29 Aidtagn enéktaonc SaktAwWY mdkag paong 1
9 | Kdhuppa Slakomtiv 1 30 | Awtadn Tpywvikig EMEKTaong mAdkag paong 1

10 | Aegi Slakoopntikd mepipAnUa 2 31 KéAuppa koutiol okévng + Mn udpavtod bpaopa 1
1 | Bi6a ST3,9x17 9 32 Kouti akdvng 1
12 | Wrktpa dvdpaka 2 33 | AaktbAog 0 30x2 1
13 | ESpavo 607 2 34 | MPocapHOYEAG NAEKTPLKNG OKOUTIAG 1
14 | Pétopag 1 35 | TuaAdxapto G40 1
15 | PoséAa 12x7x0,5 mm 1 36 | lvaAoxapto G80 1
16 | Po&éAa 12x7x1,5mm 2 37 | fTuaAdxapto G120 1
17 | Avepotpag 1
18 | K&huppa ouhhoynig agpa 1
19 | Bdon toAdvtwong | 1
20 | Awnagn MAaoTKng MAdkag Baong 1
21 | Tepdyto Loopporiag 1




SYMBOLE

Aby zmniejszy¢ ryzyko obrazen, uzytkownik musi przeczytac instrukcje obstugi.

Zgodnie z podstawowymi obowigzujacymi normami bezpieczefstwa wedtug dyrektyw
europejskich.

Urzadzenie klasy Il - Podwdjna izolacja — Bez koniecznosci stosowania wtyczki
z uziemieniem

Oznacza ryzyko obrazef ciata lub uszkodzenia narzedzia w przypadku nieprzestrzegania
instrukcji zawartych w niniejszym podreczniku

Wskazuje zagrozenie porazeniem pradem elektrycznym.

Uszkodzone i/lub wyrzucone urzadzenia elektryczne lub elektroniczne nalezy przekazywac
do odpowiednich punktéw recyklingu.

W przypadku uszkodzenia przewodu i podczas konserwacji natychmiast odtaczy¢ wtyczke
od sieci elektrycznej.

o) Nalezy nosic okulary ochronne.

Nosi¢ maske przeciwpytowa.

Nalezy nosi¢ ochronniki stuchu.

Nalezy nosi¢ obuwie ochronne.

Nalezy nosic rekawice ochronne.

PAPORO@=PPMOnd

Oznaczenie potwierdzajace zgodnos¢ produktu z przepisami technicznymi Ukrainy.

SPIS TRESCI

1. Przeznaczenie szlifierki wielofunkcyjnej 7. Konserwacja

2. Zalecenia bezpieczenstwa 8. Rozwigzywanie probleméw

3. Opis 9. Ochrona naszego Srodowiska

4, Dane techniczne 10. Gwarancja

5. Przed uruchomieniem urzadzenia 1. Widok rozstrzelony z lista czesci
6. Uzytkowanie 12. Deklaracja zgodnoSci WE
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1.PRZEZNACZENIE SZLIFIERKI WIELOFUNKCYINEJ

Urzadzenie jest przeznaczone do szlifowania na sucho za pomoca odpowiednich uziarnief papieréw Sciernych. Szlifierka nadaje sie do
szlifowania drewna, metalu, tworzyw sztucznych i powierzchni malowanych, usuwania starej farby, szlifowania pomiedzy naktadaniem
kolejnych powtok lakierniczych oraz usuwania rdzy. Urzadzenia, osprzetu i akcesoriow do zastosowan dodatkowych (patrz instrukcje
producenta) nie nalezy uzywac do prac niezgodnych z ich przeznaczeniem. WyraZnie wyklucza sie wszelkie inne zastosowania.

2.ZALECENIA BEZPIECZENSTWA
O0GOLNE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZNE OBSLUGI ELEKTRONARZEDZI

OSTRZEZENIE! Nalezy przeczytaé wszystkie ostrzezenia dotyczace bezpieczefistwa, instrukeje, ilustracje i specyfikacje
dotaczone do tego elektronarzedzia. Niezastosowanie sie do wszystkich instrukcji moze doprowadzi¢ do porazenia pradem
elektrycznym, pozaru i/lub powaznych obrazef ciata.

NALEZY ZACHOWAC WSZYSTKIE OSTRZEZENIA | INSTRUKCIE DO WYKORZYSTANIAW PRZYSZLOSCI.

Okreslenie »elektronarzedzie” w ostrzezeniach odnosi sie do elektronarzedzia zasilanego sieciowo (przewodowego) lub elektronarzedzia
zasilanego akumulatorem (bezprzewodowego).

1) BEZPIECZENSTWO W MIEISCU PRACY

A. Miejsce pracy powinno byé czyste i dobrze oSwietlone. W nieuporzadkowanych lub ciemnych miejscach moze dochodzi¢ do
wypadkow.
B. Nie uzywac elektronarzedzi w atmosferze wybuchowej, np. w obecnosci tatwopalnych cieczy, gazow lub pytow.
Elektronarzedzia wytwarzajq iskry, ktore moga spowodowac zapton pytu lub oparow.
C. Dzieci i osoby postronne nie powinny by¢ dopuszczane do obstugi elektronarzedzia. Rozproszenie uwagi moze spowodowac
utrate kontroli.
2) BEZPIECZENSTWO ELEKTRYCZNE

A. Wtyczka elektronarzedzia musi byé dopasowana do gniazdka. Nigdy nie wprowadzaé zadnych zmian we wtyczce. Nie
uzywac przejsciowek z elektronarzedziami z uziemieniem. Brak modyfikacji wtyczek i odpowiednie gniazdka zmniejszaja ryzyko
porazenia pradem elektrycznym.

B. Unika¢ dotykania ciatem uziemionych powierzchni, takich jak rury, grzejniki, piece i lodéwki. Kontakt ciata z uziemionym
urzadzeniem zwieksza ryzyko porazenia pradem elektrycznym.

C. Nie dopuszczac do kontaktu elektronarzedzi z deszczem lub wilgocia. Przedostanie sie wody do elektronarzedzia zwieksza
ryzyko porazenia pradem.

D. Nie obciaza¢ przewodu zasilajacego. Nigdy nie uzywac przewodu do przenoszenia, ciagniecia lub odtaczania elektronarzedzia.
Trzymac¢ przewdd z dala od Zrodet ciepta, oleju, ostrych krawedzi lub ruchomych czesci. Uszkodzony lub splatany przewdd zwieksza
ryzyko porazenia pradem elektrycznym.

E. Podczas korzystania z elektronarzedzia na zewnatrz uzywaé przedtuzacza przystosowanego do uzytku na zewnatrz. Uzycie
przewodu przeznaczonego do uzytku na zewnatrz zmniejsza ryzyko porazenia pradem elektrycznym.

F. Jesli nie mozna uniknac pracy z elektronarzedziem w wilgotnym miejscu, uzy¢ wytacznika réznicowopradowego. Uzycie
wytacznika roznicowopradowego zmniejsza ryzyko porazenia pradem elektrycznym.

3) BEZPIECZENSTWO 0SOB

A. Podczas pracy z elektronarzedziem zachowaé czujno$é, uwazaé na to, co sie robi, i kierowaé sie zdrowym rozsadkiem. Nie
uzywac elektronarzedzia w przypadku zmeczenia albo pod wptywem narkotykow, alkoholu lub lekéw. Chwila nieuwagi podczas
obstugi elektronarzedzia moze spowodowac powazne obrazenia ciata.

B. Nalezy stosowac srodki ochrony indywidualnej. Zawsze nosi¢ okulary ochronne. Sprzet ochronny, taki jak maska przeciwpytowa,
antyposlizgowe obuwie ochronne, kask ochronny lub nauszniki ochronne — uzywany w odpowiednich warunkach - ograniczy
obrazenia ciata.

C. Nie dopuscic do przypadkowego uruchomienia. Przed podtaczeniem do Zrdodta zasilania i/lub akumulatora, podniesieniem
lub przeniesieniem narzedzia upewnié sie, ze przetacznik znajduje sie w pozycji wytaczonej. Przenoszenie elektronarzedzi
z palcem na przetaczniku lub wiaczanie elektronarzedzi z przetacznikiem pod napieciem moze prowadzic do wypadkow.

D. Przed wtaczeniem elektronarzedzia wyjaé klucz nastawczy lub klucz ptaski. Klucz pozostawiony na obracajacej sie czesci
elektronarzedzia moze spowodowac obrazenia ciata.

E. Nie wyciaga¢ nadmiernie rak. Przez caty czas utrzymywac wtaSciwa postawe i rownowage. Umozliwia to lepsza kontrole nad
elektronarzedziem w nieoczekiwanych sytuacjach.

F. Nalezy nosi¢ odpowiednia odziez. Nie nosi¢ luznej odziezy ani bizuterii. Trzyma¢ wtosy, odziez i rekawice z dala od ruchomych
czeSci. Luzne ubrania, bizuteria lub dtugie wtosy moga zostac weiggniete przez ruchome czesci.

G. Jesli dostepne sa urzadzenia do odciagania i zbierania pytu, nalezy sie upewnié, ze sa one podtaczone i wtaSciwie uzywane.
Korzystanie z systemu odciagowego moze ograniczy¢ zagrozenia zwigzane z pytem.

H. Nie dopuscic do sytuacji, w ktorej doSwiadczenie nabyte podczas czestego korzystania z narzedzi doprowadzitoby do
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popadniecia w rutyne i zignorowania zasad bezpieczefstwa. Nieostrozna obstuga moze spowodowac powazne obrazenia
w ciggu utamka sekundy.

4) UZYWANIE ELEKTRONARZEDZI | ICH KONSERWACJA
A. Nie forsowaé elektronarzedzia. Uzywaé elektronarzedzia zgodnie z jego zastosowaniem. UZzywajac odpowiedniego
elektronarzedzia, mozna lepiej i bezpieczniej wykonac prace, do ktorej zostato ono zaprojektowane.

B. Nie uzywac elektronarzedzia, jesli nie mozna go wtaczy¢ lub wytaczyé za pomoca przetacznika. Kazde elektronarzedzie, ktorego
nie mozna obstugiwac za pomoca przetacznika, jest niebezpieczne i musi zostac naprawione.

C. Przed przystapieniem do regulacji, wymiany akcesoriow lub sktadowania elektronarzedzia odtaczy¢ wtyczke od Zrodta
zasilania i/lub wyjaé akumulator, jesli bedzie to mozliwe. Prewencyjne Srodki bezpieczenstwa zmniejszajg ryzyko przypadkowego
uruchomienia elektronarzedzia.

D. Nieuzywane elektronarzedzia nalezy przechowywa¢ w miejscu niedostepnym dla dzieci i nie zezwala¢ na korzystanie z nich
osobom, ktore nie zapoznaty sie z elektronarzedziem lub niniejszymi instrukcjami. Elektronarzedzia stanowia zagrozenie, jesli sa
obstugiwane przez nieprzeszkolonych uzytkownikow.

E. Nalezy konserwowat elektronarzedzia i akcesoria. Sprawdzié, czy ruchome czesci nie s3 odchylone od osi lub zakleszczone
lub pekniete i czy nie wystepuja inne usterki, ktore moga mie¢ wptyw na dziatanie elektronarzedzia. Jesli elektronarzedzie
jest uszkodzone, nalezy oddaé je do naprawy przed uzyciem. Wiele wypadkow spowodowanych jest przez Zle konserwowane
elektronarzedzia.

F. Narzedzia tnace powinny by¢ naostrzone i czyste. Odpowiednio konserwowane narzedzia tnace z ostrymi krawedziami tnacymi sa
mniej podatne na zakleszczenie i tatwiejsze do kontrolowania.

G. Uzywac elektronarzedzia, akcesoriow, koficowek itp. zgodnie z niniejszymi instrukcjami, biorac pod uwage warunki pracy i rodzaj
wykonywanej pracy. Uzywanie elektronarzedzia w sposob niezgodny z przeznaczeniem moze prowadzic do niebezpiecznych sytuacji.

H. Uchwyty i powierzchnie chwytne powinny byé suche, czyste oraz niezaplamione olejem lub smarem. Sliskie uchwyty i
powierzchnie chwytne uniemozliwiaja bezpieczna obstuge i kontrole narzedzia w nieoczekiwanych sytuacjach.

5) SERWISOWANIE

A. Elektronarzedzie musi byé serwisowane przez wykwalifikowanego serwisanta przy uzyciu wytacznie identycznych czesci
zamiennych. Zapewni to bezpieczne uzytkowanie elektronarzedzia.

Ostrzezenia dotyczace bezpieczefistwa szlifierki wielofunkcyjnej:
OSTRZEZENIE! Kontakt lub wdychanie szkodliwych/toksycznych pytdw powstajacych podczas szlifowania powierzchni pokrytych
farba otowiowa, drewna i metali moze stanowi¢ zagrozenie dla zdrowia operatora i 0sob postronnych.

Nalezy zachowat szczegdlna ostroznosg, aby sie przed nimi zabezpieczyé
Pyty, w tym nastepujace:
- Wszystkie osoby wchodzace na obszar roboczy musza nosic¢ zatwierdzong maske specjalnie zaprojektowana do ochrony przed
szkodliwymi/toksycznymi pytami, dodatkowo do korzystania z urzadzenia odpylajacego i utrzymujac dobra wentylacje miejsca pracy.
- Dzieciikobiety w ciazy nie moga wchodzié na obszar roboczy.
- W migjscu pracy nie wolno jesc, pic ani palic.
W budynkach powstatych przed 1960 rokiem na powierzchniach drewnianych lub metalowych moze znajdowag sie farba zawierajaca
otow. Jezeli istnieje podejrzenie, ze obrabiany przedmiot zawiera otow, nalezy zasiegnat profesjonalnej porady.

- Niektore produkty drewnianei drewnopodobne, zwtaszcza MDF (ptyty pilSniowe Sredniej gestosci) moga wytwarzaé pyt, ktory moze by¢
niebezpieczny dla zdrowia. Podczas postugiwania sie urzadzeniem oprdcz korzystania z uktadu odsysania pytu zalecamy stosowanie
atestowanych masek na twarz z wymiennym filtrem.

- Podczas uzywania szlifierki do metalu nalezy pamigtaé, ze iskry moga spowodowaC zapton pytu w systemie odciagowym lub
odkurzaczu.

- Szlifierka jest przeznaczona do obstugi oburecznej. Nalezy zachowac stabilnos¢ i upewnic sie, ze przewdd zasilajacy nie styka sie z
urzadzeniem ani nie zaczepia sie 0 inne przedmioty, uniemozliwiajac szlifowanie.

+ Przed rozpoczeciem szlifowania nalezy sie upewnic, ze z obrabianego przedmiotu usunieto ciata obce, takie jak gwozdzie i Sruby.

- Nie uzywac urzadzenia do szlifowania na mokro, wytacznie do szlifowania na sucho.

- Jesli to mozliwe, zabezpieczy¢ mniejsze obrabiane przedmioty, aby nie przesuwaty sie pod szlifierka. Nalezy zamocowac
obrabiany przedmiot (przytrzymanie obrabianego przedmiotu zaciSnietego za pomoca urzadzeh zaciskowych lub
wimadle jest pewniejsze niz chwyt reczny).

- Nie uzywac szlifierki z duzg sita, aby narzedzie pracowato z rozsadng predkoscia. Jezeli narzedzie bedzie za bardzo dociskane, moze

dojs¢ do przeciazenia silnika. Silnik zacznie wolniej dziata€, co doprowadzi do nieefektywnego szlifowania, a by¢ moze nawet do
uszkodzeniasilnika szlifierki.

- Nie uzywac zuzytego, podartego lub mocno zabrudzonego papieru Sciernego.
- Nie dotykaC poruszajacego sie papieru sciernego.

Idealna temperatura przechowywania wynosi od 20°C do 25°C.
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1. Przetacznik wt./wyt.

2.Podstawa z haczykamii petelkami
3.Adapter prozniowy dla @35 mm

4. Pojemnik na pyt

5.Przedtuzacz delta

6. Przedtuzacz palcow

7.Uchwyt i powierzchnia chwytajaca

4, DANE TECHNICZNE

Napiecie znamionowe 220-240V-
Czestotliwos¢ znamionowa 50 Hz

Moc znamionowa 220 W
PredkoS¢ obrotowa 13000/min
Dtugoscé kabla 2m
Powierzchnia szlifowania 152 x102 mm
Silnik ze szczotka weglowa Tak
Predkos¢ oscylacji 26000 opm
Miekki uchwyt Tak

System haczykow i petelek Tak

Funkcja samoczynnego usuwania pytu Tak

Poziom ciSnienia akustycznego emisjiL , 78 dB(A) (K, =3dB(A))
Poziom mocy akustycznejL , 86 dB(A) (K, =3dB(A))
Catkowita wartos¢ drgan 4,02 m/s? (K=1,5m/s?)

UWAGA:
@ - Deklarowana taczna wartoS¢ drgah oraz deklarowany poziom hatasu zostaty zmierzone zgodnie ze standardowymi metodami
testowania i moze stuzy¢ do pordwnywania jednego narzedzia z innym.

- Deklarowana catkowita wartos¢ drgan oraz deklarowany poziom hatasu moga rowniez postuzy¢ do wstepnej oceny narazenia na drgania.
OSTRZEZENIE:

- Emisje drgafi i hatasu w trakcie biezacego uzytkowania narzedzia elektrycznego moga sie roznic od zadeklarowanych wartosci w
zaleznosci od sposobow, w jakie narzedzie jest uzywane, a zwtaszcza od tego, jaki rodzaj elementu jest obrabiany.

- Nalezy okreslic Srodki bezpieczehstwa w celu ochrony operatora, ktére powinny opieraé sie na oszacowaniu ekspozycji
w biezacych warunkach zastosowania (przy uwzglednieniu wszystkich czeSci cyklu roboczego, takich jak czas, kiedy narzedzie jest wytaczone
oraz kiedy dziata w trybie jatowym dodatkowo do czasu zataczenia).
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5.PRZED URUCHOMIENIEM URZADZENIA

Wymiana papieru Sciernego

UWAGA: przed przystapieniem do prac przy narzedziu nalezy je wytaczyC, odtaczy¢ przewdd zasilajacy i odczekac,
az wszystkie ruchome czesci catkowicie sie zatrzymaja.

1. Podnies¢ krawedz papieru Sciernego i ciagnac go z talerza.
2. Wyczyscic talerz szlifierski.

3.Mocno docisnac nowy papier Scierny do talerza. Wyréwnac otwory w papierze Sciernym z otworami w talerzu, aby zapewnic najlepsze
odciaganie pytu.

Mocowanie papieru §ciernego

@ Przed przystapieniem do regulacji nalezy zawsze dopilnowat, aby narzedzie byto wytaczone, a wtyczka wyjeta z kontaktu.

1. Wybra€ wymagany rodzaj papieru Sciernego.
2.Usunac caty pyt lub brud z haczyka i petli podstawy.

3. Aby zamocowaC papier Scierny typu na haczyk i petle, wystarczy wyrownaé otwory w papierze Scierny z otworami
w podstawie szlifierskiej i mocno docisnac.

4. Aby usunac papier Scierny, nalezy zedrze¢ go z podstawy.

& OSTRZEZENIE: nie uzywaé dtuzej szlifierki z papierem Sciernym, ktéry jest nadmiernie zuzyty lub uszkodzony.

& OSTRZEZENIE: nie uzywaé tego samego papieru Sciernego do drewna i metalu. Czastki metalu whijaja si¢ w papier Scierny
i powoduja szorowanie drewnianej powierzchni.

OSTRZEZENIE: nalezy dbaé o regularne usuwanie pytu nagromadzonego na podstawie pod papierem Sciernym i nie
dopuszczaé do catkowitego zuzycia papieru Sciernego przed jego wymiana. Nieprzestrzeganie tych dwoch Srodkéw
ostroznosci moze doprowadzié do uszkodzenia haczykdw i petli na podstawie, a papier Scierny nie zostanie poprawnie
Zamocowany.

OSTRZEZENIE: regularnie czysci¢ odpowietrzniki narzedzia elektrycznego. Wentylator silnika wciaga pyt do obudowy
i nadmierne nagromadzenie metalu w proszku moze powodowa¢ zagrozenia elektryczne.

@ UWAGA: podstawa szlifierska na haczykii petelki nie jest objeta gwarancja.

Wymiana talerza szlifierskiego
1. Aby wymienic talerz, nalezy najpierw usunac papier Scierny.
2.0dkrecic Srube mocujaca talerz szlifierski.
3.Wyrdwnaé nowy talerz tak, aby pasowat do wgtebienia na podeszwie.
4. Przymocowac talerz za pomoca Sruby.
5. Docisnac odpowiednim papierem Sciernym.

Odsysanie pytu

Zalecamy kazdorazowo uzywat systemu odsysania pytu.
Podczas montazu rury odpylajacej nalezy wyrdwnac wystajace punkty otworu do zbierania pytu i wtozy¢ rure odpylajaca do otworu.
Obréci€ rurke zgodnie z ruchem wskazowek zegara w celu zablokowania.

System odsysania pytu lub odpowiedni odkurzacz mozna podtaczy¢ do
rurki w celu zwigkszenia wydajnosci usuwania pytu.

W zestawie znajduje sie rowniez worek pojemnik na kurz.

Wyrownaj rowek przesuwny w otworze pojemnika na kurz z wystepem
w otworze wylotu kurzu, wtdz go, a nastepnie obré¢ w prawo, aby go
zamocowact. Sprawdz, czy pojemnik na kurz jest dobrze przymocowany
do wylotu kurzu. Delikatnie pociggnij (pojemnik na kurz jest uszczelniony
gumowym O-ring).

Pojemnik na kurz znajduije sie w plastikowej obudowie.
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Aby go oproznic, nalezy odciagna potaczenie na tylnym koficu plastikowego pojemnika w przeciwnym kierunku, a nastepnie usunag jego
zawartos¢. Aby zapewni¢ wydajna prace, nalezy zawsze oprozniac pojemnik na kurz.

Zawsze uwazac, aby otwory wyciagu pytu w podstawie szlifierskiej nie byty zablokowane.

& OSTRZEZENIE: nie uzywa¢ pojemnika na pyt podczas szlifowania metalu. Gorace opitki metalu mogtyby doprowadzié do
zapalenia sie pytu z drewna lub samego pojemnika.

6. UZYTKOWANIE

Przed rozpoczeciem uzytkowania szlifierki nalezy zapozna sie z jej wszystkimi funkcjami i wymogami bezpieczefstwa.

OSTRZEZENIE! Szlifierka powinna byé zawsze odtaczona od zasilania podczas montazu czesci, regulacji oznaczed,
czyszczenia lub gdy narzedzie nie jest uzywane. Odtaczenie narzedzia zapobiegnie przypadkowemu uruchomieniu, ktére
moze spowodowac powazne obrazenia.

& Nie szlifowaé powierzchni gipsowych (OSTRZEZENIE: w takim przypadku gwarancja traci wazno$¢); moze to spowodowaé
zatkanie silnika (szczotek, tozysk kulkowych itp.).

Szlifowanie papierem Sciernym
- Trzymat szlifierke z przodu iz dala od siebie, trzymajac ja z dala od obrabianego przedmiotu.
+ Uruchomic szlifierke.
+ Pozwoli¢ silnikowi nabra¢ predkosci, a nastepnie stopniowo opuscic go na prace, wykonujac lekki ruch do przodu.
- Powoli przesuwac szlifierke po obrabianym elemencie, wykonujac ruchy do przodu i do tytu lub z boku na bok.
- Pozakonczeniu szlifowania zdja¢ szlifierke z obrabianego przedmiotu przed jej wytaczeniem.

Wtaczanie i wytaczanie

Podtaczy¢ wtyczke do Zrodta zasilania.
- Wtaczanie elektronarzedzia: weisnaé przetacznik wt./wyt. (1) do przodu do pozycji »I”.
- Wytaczanie elektronarzedzia: pociagnac przetacznik wt/wyt. do tytu do pozycji ,0”.

& OSTRZEZENIE: nigdy nie uzywat urzadzenia do szlifowania elementéw wykonanych z magnezu.

Montaz akcesoriow ptyty nosnej

Talerz szlifierski jest wyposazony w gumowa ptyte noSng na haczyki i petelki. Wykorzystuje ona akcesoria z haczykami
i petelkami, ktdre mocno trzymaja ptyte nosna, gdy sa stosowane z umiarkowanym naciskiem.

W celu wymiany wystarczy odklei€ stare akcesorium, w razie potrzeby usunaé pyt z ptyty nosnej i wcisnaC nowe akcesorium na miejsce.
UpewniC sie, Ze otwory w arkuszu szlifierskim sa wyréwnane z otworami w ptycie nosnej, aby umozliwi¢ skuteczne dziatanie systemu
odciagania pytu.

Po dtuzszym uzytkowaniu powierzchnia ptyty noSnej ulegnie zuzyciu i nalezy ja wymienic, gdy nie zapewnia juz pewnego chwytu. Jesli
oktadzina ptyty noSnej zuzywa sie przedwczesnie, nalezy zmnigjszy¢ site nacisku podczas pracy narzedzia. Uszkodzenie podktadki nie jest
objete gwarancja.

Korzystanie z pojemnika na pyt

- Systemodciggania pytu odciaga pytszlifierskiz obrabianego przedmiotu przez otwory w ptycie nosnej. Pytjest nastepnie odprowadzany
przez kréciec odprowadzania pytu z tytu obudowy szlifierki.
- Aby zainstalowaC: pociagnac i wsunac pojemnik na pyt do krociec odprowadzania pytu, upewnic sie, Ze zatrzaski po prawej i lewej
stronie pojemnika na pyt sa na miejscu i s zabezpieczone przed rozpoczeciem pracy).
- Aby usunag: podczas demontazu pojemnika na pyt nalezy wykonac powyzsza procedure w odwrotnej kolejnosci.
Jesli pojemnik na pyt jest petny, mozna go wyjac z narzedzia i otworzy¢ pokrywe pojemnika, oproznic goz pytu, pytu drzewnegoitp. i wyczyscic
pojemnik na pyt.
- Aby usunacC: przytrzymac gorna pokrywe jedna reka, a dolng pokrywe druga.
- Odtaczy¢ gorna pokrywe od dolnej pokrywy.
+ Aby zainstalowac: podczas montazu pojemnika na pyt nalezy wykonac powyzsza procedure w odwrotnej kolejnosci.
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7.KONSERWACJA

Zawsze odtaczac urzadzenie przed wykonaniem jakichkolwiek regulacii lub prac konserwacyjnych. Jesli konieczna jest wymiana
przewodu zasilajacego, musi to zrobic producent lub jego przedstawiciel, aby unikna¢ zagrozenia dla bezpieczefistwa.

Odtaczy¢ od zasilania elektrycznego niezwtocznie w przypadku uszkodzenia przewodu zasilajacego.
Uwazac, aby narzedzie nie byto narazone na deszcz.
Jesli konieczna jest wymiana szczotek weglowych, musi wykonaé to wykwalifikowany specjalista ds. napraw (zawsze wymienia¢ dwie
szczotki w tym samym czasie).
Czyszczenie
Podczas czyszczenia czesci plastikowych nalezy unikac uzywania rozpuszczalnikow. Wiekszos¢ plastikowych czesci jest podatna na
uszkodzenia przez rdzne rodzaje rozpuszczalnikéw dostepnych w handlu i moze ulec uszkodzeniu w wyniku ich stosowania. Do usuwania
zabrudzen, pytu weglowego, kurzu itp. nalezy uzywac czystej szmatki.
Smarowanie
Wszystkie tozyska w narzedziu zostaty nasmarowane wystarczajaca iloscig wysokiej jakosci smaru i w normalnych warunkach uzytkowania
nie wymagaja smarowania przez caty okres uzywania narzedzia.

8.ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

Podejrzewane usterki sa czesto spowodowane problemami, ktore uzytkownik jest w stanie usunac samodzielnie. Dlatego nalezy sprawdzac
produkt na podstawie tego rozdziatu. W wiekszosci przypadkow problem da sie szybko usunac.

OSTRZEZENIE! Wykonywa¢ tylko czynnosci opisane w tej instrukcji! Wszystkie kolejne kontrole, prace konserwacyjne i
& naprawcze musza byé wykonywane przez autoryzowane centrum serwisowe lub podobnie wykwalifikowanego
specjaliste, jesli nie mozna samodzielnie usunac problemu!

Problem Prawdopodobne przyczyny Rozwiazanie

Urzadzenie nie jest podtaczone do

zasilania Podtaczy¢ do zasilania

Uszkodzony przewdd zasilania lub | Zleci¢ sprawdzenie

Produkt nie wtacza sie uszkodzona wtyczka wykwalifikowanemu elektrykowi
Inna usterka elektryczna Zlecic sprawdzenie
urzadzenia wykwalifikowanemu elektrykowi

Przedtuzacz nieodpowiedni do

uzywania z tym urzadzeniem Uzy€ odpowiedniego przedtuzacza

Urzadzenie nie osiaga petnej mocy Zrddto zasilania (np. generator) ma | Podtaczy¢ do innego zrodta

za niskie napiecie zasilania
Zapchane otwory wentylacyjne Wyczysci€ otwory wentylacyjne
Arkusz Scierny jest zuzyty Zastap go nowym arkuszem

Niszadowalajqcy efekt Arkusz szlifierski nie jest

odpowiedni dla materiatu
obrabianego przedmiotu

Uzy¢ odpowiedniego papieru
§ciernego

9. 0CHRONA NASZEGO SRODOWISKA

Produktow elektrycznych nie wolno wyrzucaé z odpadami domowymi. Nalezy przeznaczac je do recyklingu w centrach utylizacji
przystosowanychdo tego celu. Skontaktowac sie z lokalnymi wtadzamilub dystrybutoramiw sprawie porad dotyczacych recyklingu.

Potencjalny wptyw na Srodowisko i zdrowie cztowieka w efekcie obecnosci niebezpiecznych substancji w sprzecie elektrycznym i
. clektronicznym.

W ramach utylizacji to narzedzie mozna réwniez zwrdcic do sklepu ze sprzetem lub do dostawcy (badz dystrybutora Dexter Power).
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10. GWARANCIA

Produkty Dexter sa projektowane zgodnie z najbardziej rygorystycznymi standardami jakosci dla produktow przeznaczonych dla ogotu.
Produkt jest objety 5-letnig gwarancjg obowiazujac od dnia zakupu. Gwarancja obejmuje wszystkie wady produkcyjne lub materiatowe.
W razie awarii nalezy najpierw zapoznaC sie ze strona rozwigzywania probleméw (problemy i rozwigzania) w broszurze,
ajesli problem nadal wystepuje, nalezy skonsultowac sie z najblizszym sklepem.
Sklep powinien dazy¢ do rozwigzania problemu.

Naprawy i wymiany czesci nie wydtuzaja pierwotnego okresu obowigzywania gwarancji.
Gwarancja hie sg objete awarie wynikajace z normalnego zuzycia lub niewtasciwego uzytkowania produktu. Dotyczy to miedzy innymi
przetacznikow, roztacznika obwodu bezpieczefistwa oraz silnikow w razie zuzycia.

Nalezy pamietaé, ze w niektdrych krajach obowigzuja specjalne warunki gwaranciji.
W razie watpliwosci nalezy najpierw sprawdzic w punkcie sprzedazy.
Aby skargi dotyczace gwarancji zostaty uwzglednione, nalezy spetnic nastepujace wymagania:

- Przedstawienie dokumentu zakupu

- Naprawy i/lub wymiany czesci nie byty wykonywane przez podmiot trzeci.

- Problem nie wynika z normalnego zuzycia.

- Wymagane prace konserwacyjne i naprawcze zostaty wykonane poprawnie.

- Nie byto dziataf wymuszonych, niewtasciwego uzytkowania, nieuprawnionego stosowania ani wypadkow.

- Nie doszto do uszkodzefi z powodu przegrzania w wyniku zatkania bloku wentylatora.

- Zadne prace przy produkcie nie byty wykonywane przez nieuprawniong osobe i nie podejmowano zadnych prob niewtasciwych

napraw.
- Narzedzie nie byto nigdy rozmontowywane ani otwierane.
- Narzedzie nigdy nie znajdowato sie w mokrym Srodowisku (rosa, deszcz, zanurzenie w wodzie itp.).

- Nie uzywano nieodpowiednich czesci badz czesci niewyprodukowanych przez Dexter, co do ktorych okazato sie, ze powoduja one
uszkodzenia.

- Narzedzie nie byto uzywane niewtaSciwie (przeciazanie narzedzia lub stosowanie niezatwierdzonych akcesoriow).
- Nie doszto do uszkodzef z powodu zewnetrznych przyczyn badz ciat obcych, takich jak piasek lub kamienie.

- Nie doszto do uszkodzen z powodu nieprzestrzegania zalecef bezpieczenstwa i instrukcji obstugi.

Produkt musi by¢ uzywany w normalnych warunkach zastosowania i do celow nieprofesjonalnych.

Dlatego z gwarancji wykluczone sa produkty stosowane przez firmy, lokalne wtadze oraz firmy oferujace ptatny najem badz bezptatne
wypozyczenie sprzetu.
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11. WIDOK ROZSZERZONY
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Nr | Opis Ilos¢ | Nr | Opis 1losé
1 | Przewod zasilajacy 1 22 | Mocowanie mimosrodowe 1
2 | Lewaobudowa dekoracyjna 1 23 | tozysko 6001 1
3 | Ostonakabla 1 24 | Filcowy piersciefi uszczelniajacy 1
4 | Obudowa 1 25 | Wspornik oscylacyjny Il 1
5 | Stupek taczacy 1 26 | SrubaST2,9x12 4
6 | Kondensator 1 27 | Trojkatny zespot ptyty podstawy 1
7 | Stojan 1 28 | SrubaM4x8 1
8 | Przetacznik 1 29 Zespé_t ptyty podstawy z elementem 1

utatwiajacym chwyt
9 | Pokrywa przetacznika 1 30 | Zesptt plastikowej ptyty podstawy Delta 1

10 | Prawa obudowa dekoracyjna 2 31 Pokrywa pojemnika na pyt + wtdknina 1
1 | Sruba ST3,9x17 9 32 Pojemnik na pyt 1

12 | Szczotka weglowa 2 33 | 0-ring 30x2 1

13 | tozysko 607 2 34 | Adapter do odsysania pytu 1

14 | Wirnik 1 35 | Papier Scierny G40 1

15 | Podktadka 12x7x0,5 mm 1 36 Papier cierny G80 1

16 | Podktadka 12x7x1,5 mm 2 37 | Papier &cierny G120 1
17 | Wentylator 1

18 | Ostona do zbierania powietrza 1

19 | Wspornik oscylacyjny | 1

20 | Zespot plastikowej ptyty podstawy 1
21 | Blok rownowazacy 1
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MyHKTW yTUAisaLii.

A
©

HerainHo Big'eqHanTe BUNKY Bif eNeKTpoMepeXi B pasi NOLLIKOAKEHHS LLIHYpa ¥ Mig Yac TEXHIYHOro
06CnyroByBaHHs.

O
A
i
©

BuKopuCTOBYIMTE 3aCO6M AN15 3aXMCTY OpraHiB 30py.

HociTb M1n03axmncHy Macky.

BMKOPUCTOBYTE 3aCO6M ANS 3aXUCTY OPraHis CIyXy.

BMKOPUCTOBYTE 3aXWCHE B3YTTA.

®
®
o
D

BMKOPUCTOBYTE 3aXWCHi PYKaBUUKM.

<

&

3HakK BignoBIZHOCTI, LLI0 MiATBEPAKYE BiAMOBIAHICTb NPUCTPOIO YUHHUM B YKPaiHi TEXHIYHUM
pernameHTaMm.

1. pU3HaueHHs 6araTodyHKLIiOHanbHOI LLNidyBansHoi 7. TexHiuHe 06cnyrosyBaHHs

MaLLVHK 8. YCyHeHHs HecrpaBHOCTEWN

2. IHCTPYKLUT 3 TEXHIKM 6e3neKkn 9. 3aXMUCT HaBKOMMLLIHBOO CepeoBuMLLA
3.0nuc 10. TapaHTis

4. TexHivHi gaHi

11. PO3ropHyTe 306paXkeHHs 3 NepenikoM feTanen

5.Mepeq BBeAeHHAM o6nagHaHHs B eKcnnyaTayio 12. Oeknapauis EC npo BignoBigHicTb

6. Excnnyarauis
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1. MPU3HAYEHHS BATATO®YHKLIIOHATBHOI LLIMIOYBANTBHOI MALLIMHK

Llei iHCTpyMeHT Npu3HaueHo Ans CyXoro LLiAidyBaHHS 3 BUKOPUCTaHHSAM HaX4auHoro nanepy BignoBifHOro po3mipy 3epHa. BiH nigxoguTb Ans
LUnidyBaHHA NOBEPXOHb 3 [iEPEBUHM, MeTany, NNacTuKy | dap6oBaHUX NOBEPXOHb, B ANEHHS LLapiB CTapoi ¢papou, NPOMIDKHOTO LLAIGYBaHHS
Ta BUHaneHHs ipXi. He BUKOPMCTOBYITE MaLLVHW, NPUNaam Ta NpUiagas Ans BUKOHaHHA 6yab-SKNX iHLLIMX BULIB POGIT (unTaiTe iIHCTYKLji
BUPOGHMKA), OKPIM POGIT, (1119 AKMX BOHM NPU3HAYEHI. YCi iHLLI BUAM 3aCTOCYBAHHA KaTEropUuHO BUKMIOUEHI.

2. IHCTPYKL|Ii 3 TEXHIKM BE3NEKM

3ATASTbHI 3ACTEPEXXEHHS 3 TEXHIKWU BE3MEKM NMif, YAC POBOTH 3 ENNEKTPOIHCTPYMEHTOM

& OBEPEXHO! MpouuTaiiTe BCi 3acTepexeHHs, iHCTPYKLii, 03HaioOMTecs 3 iNICTPaLiAMM i TEeXHIYHUMM JaHUMK, SKi O[AKTbCS [0
eneKTPOIHCTPYMeHTa. HeloTpUMaHHS BCiX 3a3HAUEHMX HVKYE IHCTPYKLIi MOXKe MPU3BECTM [10 YPAXKEHHS eNEKTPUYHNM CTPYMOM,
noXexi Ta (a6o) cepiosHNX TpaBM.

3BEPITAWTE BCI SACTEPEXEHHS TA IHCTPYKLY(i fi7151 IOAANBLLIOT0 BUKOPUCTAHHS.

TepMiH «€NeKTPOIHCTPYMEHT» Y MOMEPEMMEHHSX 03HauaE iHCTPYMEHT i3 XKMBIIEHHAM Bif Mepexi (gpoToewir) abo Big akymynsTopa
(6e3mpoToBuit).

1) TEXHIKA BE3MEKM B 30HI BUKOHAHHS POBIT

A.YTpuUMyeTe poboye MicLie B YMCTOTi i Jo6pe 0CBiTNEHUM. be3nag a6o noraHe OCBITNEHHS B 30Hi BUKOHAHHS POBIT YacTo CTakTb MPUYMHOI0
HeLLaCHYX BUMaAKB.

C. He npaujtoiiTe 3 eNeKTPOIHCTPYMEHTaMM y BUGYXOHe6e3neyHNX cepefoBMLLaX, HanpuUKnag, 3a HasBHOCTi Ierko3aiMMUCTHX PifuH, rasie
a6o nuny. ig yac po6oTM eNeKTPOIHCTPYMEHT Y TBOPHOKTH ICKPU, AIKI MOXKY Tb MPU3BECTY O 3aIMaHHS Ny abo BUMapiB.

B. He gonyckaiTe NpuUCYTHOCTI [iTel Ta CTOPOHHIX 0Ci6 Mig Yac po6oTH 3 eNeKTPOIHCTPYMEHTOM. BifBOMiKaUMCh, MOXHA BTPATUTK
KOHTPOMb Haf cuTyaLi€t.

2) ENEKTPUYHA BE3MEKA

A. BUNKM eneKTpoiHCTPpyMeHTa MaloTb BifnoeigaTu po3eTui. 3a6opoHeHo MoandiKyBaTH BUNKY 6yAb-KUM YMHOM. He BUKOPUCTOBYITE
WOQHI NepexigHMKM [NA Po6oTH i3 3a3eMNEHUMU eNeKTPOIHCTPYMeHTaMU. HeMOfMGIKOBaHI BUMKW 11 PO3ETKM 3MEHLLYIOTb PU3NK
YPaXKeHHs eNeKTPUYHAM CTPYMOM.

B. YHMKaifTe KOHTaKTY YaCTWH Tina i3 3a3eMneHMMU MOBEPXHAMM, HanpuKnag Tpy6amu, pagiaTopamu, BapuUIbHUMU MaHenaMu i
X0NofMAbHUKaMM. FKLLIO BaLLIe TiNO BUABNIAETHCA 3a3EMIEHUM, ICHYE PUIMK YPaXKEHHS eNEKTPUYHUM CTPYMOM.

C. ENeKTpOiHCTPYMEHT HeobXifHO 3aXWLLaTy Bif NOTPanAAHHA Kpanenb Aoy W BoAorK. Boda, L0 NoTpanuia B eneKkTPOiHCTPYMEHT,
NIABULLYYE PUIUK YPaXKEHHS ENEKTPUYHIM CTPYMOM.

D.He gonyckaiiTe BUKOPUCTaHHS LLIHYPA KUBMEHHS He 3a IPU3HaueHHAM. Hikonu He BUKOPUCTOBYITE LLIHYP XKUBMEHHS [/1A IePeHeCeHHs,
nepeTAryBaHHs eneKTPOiHCTPYMeHTa a60 BUMaHHS BUNKM 3 po3eTku. TpuMaiiTe LUHYp noAani Big Axepen Tenna, MacTun, rocTpux
KpaiB a6o pyxoMux 4acTuH. MOLLIKOMKeHi a6o 3annyTaHi LUHYPY KUBNEHHS 36iMbLUYIOTb PUIUK YPaXKEHHS eNEKTPUYHNM CTPYMOM.

E.MpaLiiotoun 3 eNneKTpoiHCTPpyMeHTOM HafBopi, BUKOPUCTOBYIATE BigMOBIZHMIA NOAOBNKYBaY. BMKOPUCTaHHS NOJOBXKYBaYa, NPKU3HAYEHOro
L1 30BHILLIHIX POBIT, 3MEHLLIYE PU3VIK YPaXKEHHS €NEKTPUYHWM CTPYMOM.

F. AIKLLI0 BKpail Heo6XiHO NPaLylOBaTH 3 eN1eKTPOIHCTPYMEHTOM y BOMIOroMY CepefoBHULLYi, BUKOPUCTOBYIATE PO3ETKY, OCHALLIEHY IPUCTPOEM
AvdepeHLifiHOro 3aXMCTy. BUKOPUCTaHHSA 3B 3MEHLLYE PU3UK YPaXKEHHS ENEKTPUUHIM CTPYMOM.

3) IHAUBIOYANBHA TEXHIKA BE3MEKM

A. Nig yac po6oTH 3 eneKTPOIHCTPYMeHTOM ByAbTe YBaXHI, AUBITHLCSA, L0 BU PobuTe, | KepynTecs 3[0POBUM riy3foM. He npavoiiTe
3 eNneKTPOIHCTPYMEHTOM, AKLLO BU BTOMIIEH], NepebyBacTe nig Aicl0 HAPKOTMYHMX PEYOBMH, ankorosi a6o nikie. Hasitb MUTTEBA
HeYBaXHICTb Mifj Yac POBOTM 3 €NIEKTPOIHCTPYMEHTOM MOXKeE NPU3BECTY [0 BaXKKOi TPABMU.

B. BUKOpUCTOBYMTE 3aC06M iHAMBIAYaNbHOr0 3aXMCTY. 3aBXKAM HaaAranTe 3aXMCHi OKYNSPK. BUKOPUCTaHHS Y BifMOBIGHWX yMOBAX TakuX
3aXMCHMX 3ac06iB, K MPOTUNMOBMIA PECTIIPATOp, HEKOB3HE 3aXV1CHE B3YTTH, LLIOZIOM-Kacka 1 HaBYLLHWKM, [OMOMOXeE 3HU3UTU PU3NK
TpaBMyBaHHA.

C. 3anoGiraitTe BUNagKOBOMY 3anycKy o6nagHaHHs. MepLu HiX nig'eaHyBaTH IHCTPYMEHT [0 fKepena XuBneHHs Ta (a6o) akymynsTopa,
nigHiMaTM a60 MepeHOCUTM 1Oro, nepekoHanTecs, LU0 BUMMKay nepebyBac B MOMOXKEHHi «BUMKHEHO». fKLLO NepeHocUTM
€MeKTPOIHCTPYMEHT, TPUMAIOUW Manelb Ha BYUMMKaui XKMBMEHHS, a6o Mid'eqHyBaTV MOT0 [0 AXKepena XMBMeHHs, KoM BUMMKaY
KMBMEHHS BCTAHOBMEHO B MOMOMKEHHS «BBIMKHEHO?, Lie MOXKe MPU3BECTM 40 TPaBMyBaHHS.

D. Mepwu HiX YBIMKHYTM XKUBNEHHS eneKTPOiHCTPYMeHTa, NpubepiTb perynioBanbHUM KNWH a60 rankoBuid Kniod, AIKLLO BM 1Oro
BMKOPMCTOBYBA/NM. 3aNWLLIAOYM KNWH abo raikoBMi KMo, MPUELHAHWA [0 PYXOMWUX YaCTUH eNeKTPOIHCTPYMEHTa, BU PU3MKYETe
OTPUMATV TPaBMY.

E. He HaMaraiiTecs gOTArHyTMCA A0 Lini. 3aBxau 36epiraiTe CTillke NonoXeHHs Tina i TpuMaiTe piBHOBary. Lle fa€ 3Mory Kpalle
KepyBaTy eneKTPOIHCTPYMEHTOM Y pasi BUHUKHEHHS HenepeaoadyBaHux cUTyaLlin.

F. OpsraiiTecs HaneXHWM YuHOM. He HaparaiiTe BinbHUiA ogar a6o npukpacy. Balue BONoCCs, 0AAr i pykaBuLyi He MOBUHHI NOTPanuTy B
PYXOMi YaCTUHM. BinbHu oasr, npuKpacy a6o AOBre BONOCCA MOXYTb MOTPANUTY B PyXOMi YaCTVHU IHCTPYMEHTa.

G. fIKLL|0 HajaloTbCA NPUCTPOI ANA NUMOBOBNEHHA Ta BUAANeHHs MUY, iX NOTPiGHO Nia'eAHaTH 1 BUKOPUCTOBYBATH HaNleXKHUM YUHOM.
BMKOPMCTaHHS NPUCTPOKO 41 BUAENEHHS NNy MOXe 3MEHLLIMTY HeBe3reky, NoB'a3aHy 3 oM.
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H. AIKLLI0 BM YacTO KOPUCTYETECA IHCTPYMEHTOM i BBaXKa€ETe, LL0 406pe 3HaNOMi 3 yciMa HioaHCaMM, Lie He € NiACTaBoMo, LL06 irHopyBaTH
npaBuNa TexHiku 6e3neku. Hen6ani fji MOXyTb 3a SIKYCb MUTb CIPUUMHIUTY THXKKI TPABMMU.

4) BAKOPUCTAHHSA ENTEKTPOIHCTPYMEHTA TA 3ACTEPEXHI 3AX0AU

A. He foknapare cuny [0 eneKkTpoiHCTPyMeHTa. BUKOPUCTOBYIATE HaneXHMIA eneKTPOiHCTPYMEHT BignoBigHo [o noTpe6u. MpasunbHO
nigi6paHuit eneKTPOIHCTPYMEHT YNOPAETLCA i3 3aBLaHHAM KpaLLie 1 6e3nevHiLLe, 3 TiE LUBWAKICTIO, Ha AKY 0T 6Y/10 PO3paxoBaHo.

. He KopucTyiTeCA enekTpoiHCTPYMEHTOM, AIKLLIO HOr0 HEMOX/IUBO BBIMKHYTM a60 BUMKHYTM 3a ONOMOrOK BUMUKaYa. byb-sKui
€MEKTPOIHCTPYMEHT, LLIO HAM HEMOX/IMBO KEPYBATM 3a ONOMOT O BUMMUKAYa, € HEGE3MEUHMM i MIANSrae PEMOHTY.

C. MepLu Hix 37ilicHIoBaTH ByAb-AKi perynioBaHHs, 3aMiHIOBaTW NpunapAs a6o nepefaBaTi iHCTPYMEHT Ha 36epiraHHs, Bif'efHalkTe
BUNKY Bifi [XKepena »MBMeHHs Ta/a6o BUAMITb aKyMyNATOp i3 eNeKTPOiHCTPYMeHTa, AKLLO Lie MOXJ/IMBO. Taki npodinakTuuHi
3aCTepeXHi 3aX0fM [ONOMaratoTb 3MEHLLIMTY PU3MK BUMAZKOBOTO 3anyCKy eNeKTPOIHCTPYMEHTa.

D. Konu eneKTpoiHCTPYMEHT He BUKOPUCTOBYETLCA, TPUMalTe ioro Aani Big AiTei. He fo3BonsiTe NpaLiloBaTyh 3 €NeKTPOIHCTPYMEHTOM

noaaM, sKi He 3HaoMi 3 0CO6NMBOCTAMM MOro Po6oTM a6o He MPoOUMTaNM L IHCTPYKLL. Y pyKax HeMigroToBNEHWX KOpUCTYBauiB

€NeKTPOIHCTPYMEHT € He6e3MeYHNM.

3piicHIONTe NnaHoBe TeXHiUHe 06CNYroBYBaHHA eneKkTPOiHCTpYMeHTa W npunapaps. MepesipaitTe 1oro LLOA0 PO3NafHAaHHA UM

610KyBaHHS PyXOMUX YaCTHH, a TaKoX 6yab-AKMX 06CTaBMH, IKi MOXKYTb BNAIMHYTH Ha po6oTY iHCTPyMeHTa. Y pasi NOLLKOfKeHHs

©/1eKTPOIHCTPYMEHT CNliJ 33aTh B PEMOHT, NepLL HiX KOPUCTYBaTUCA HUM. baraTo HeLLlaCHVX BUNaLIKiB TPannseTbes Yepes noraHui

[LOrNAf 3a eNEKTPOIHCTPYMEHTaMM.

PisanbHe npunagas Heo6XigHO 3aTouyBaTH i TPUMATH B YUCTOTI. PisanbHe npunagas, ske HaneXHUM YMHOM 06CryroBYETbCS Ta

3aroCTPHETLCA, PIALLIE 3TMHAETBCS; MO0 NETLLIE KOHTPOMKOBATY.

G. ENeKTpoiHCTpyMeHT, Npunaaas, HacafKm TOLLO CNify BUKOPUCTOBYBATH BifNOBIFHO [0 LIMX iIHCTPYKLiiA, 6epy4u 40 yBar yMoBU po6oTy
1 nocTaBneHe 3aBgaHHs. EKCryaTallisi eneKTPOIHCTPYMeHTa ANs iHLIMX onepaLlii, Lo He BignoBifatoTb MOro MPU3HaYeHHH, MoXe
CNPUYMHNTM HeBe3neyHi cuTyauii.

. PYKOATKM 1 NoBepXHi AN TPUMaHHS MaloTb 6YTU CYXUMMU i YUCTUMM, 63 CrigiB Hupy 1 MacTUna. AKLLO PyKOSITKW i noBepxHi gns
TPVUMaHHS € CNIN3bKMMMU, Lie 3aBa)Ka€ 6e3MeYHO NPaLlioBaTy 3 iHCTPYMEHTOM i KepyBaTU HUM Y HEOUiKyBaHMX CUTYaL|isiX.

5) CEPBICHE OBC/TYTOBYBAHHA

A. CepBicHe 06CNyroByBaHHs eneKTPoiHCTPYMeHTa Ma€ 3MiiCHIOBaTH KBaniikoBaHMiA cnewjianicT i3 peMOHTY, KU BUKOPUCTOBYE NuLLE
imeHTMYHI 3MiHHI geTani. Lie rapaHTyBaTMMe 6€3neKy Mig 4ac 06CNyroByBaHHS iHCTPYMEHTa.

m

x

3acTepexeHHs 3 TeXHiku 6e3neku Ans 6araTodyHKLioHanbHOi LLNipyBanbHOI MALLMHK.
OBEPEXHO! KoHTaKT a60 BOMXaHHs LLKIZAMBOrO / TOKCUYHOTO MM, LLIO YTBOPKOETHCA Mif Yac LLMidyBaHHI MOBEPXOHb, MoGap6oBaHMX
$ap6oto Ha OCHOBI CBIHLI0, [LEPEBMHY Ta METaniB, MOXeE 3arpOXyBaTy 3[0POB'0 ONepaTopa Ta CTOPOHHIX 0Ci6.

NpupinsaiiTe 0co6nMBY yBary 3aXucTy Bifj TaKUX KOMMOHEHTIB.
Mun, 30kpeMa Takuit:
Bci 0co6u, Lo BXOAATb [0 Po6oYoi 30HM, MOBWUHHI HagAraTV BILNOBIGHWA pecnipaTop, crewiansHo NPU3HaYeHUt AN 3aXuCTy Bif
LUIKIIMBOr0 / TOKCMYHOrO MY, @ TaKOX BUKOPVCTOBYBATY NMIMO36iPHIK | CTEXMTY 3a TVM, LLI0G po6oye MicLie A06pe MPOBIiTPOBAOCS.
- [1iTAM Ta BariTHUM XiHKaM 3a60POHAETLCA BXOQUTY [10 PO6OHOI 30HM.
3a60POHAETLCA ICTW, MUTI 1 KyPUTI HA POBOHOMY MiCLYi.
Y 6ynp-akii 6ygieni, no6ymosaHil 4o 1960 p., Ha fepes'sHi a6o MeTaneBi noBepxHi Moxce 6yTi HaHeceHo dap6y, Lo MiCTUTb CBUHELLb. AIKLLO
BM Ni03PHOETE, LL0 06p06/ioBaHa feTarnb MiCTUTb CBMHEL|b, 3BEPHITbCA 32 KOHCY/bTaLjielo A0 paxiBus.

[leAKi BUAV [iepeBMHI Ta BUPOGIB 3 Hei, 0co6n1Bo MAD (nepesHO-BONOKHMCTa NANTA CePeHbOT LLINLHOCTI), MOXYTb BALINATM Nun,
He6e3reyHuin 4ns 300poB'a. M paguMo Ha Aofady A0 3ac06y BULaneHHs Numy Mg vac po6oTy 3 LM IHCTPYMEHTOM KOPUCTYBATUCS
pecripaTopamy 3aTBEPAXKEHOr0 TUMY 3i SMIHHUMM dinbTpaMm.

Mig yac po6oTH 3i LLNiGyBanbHOK MaLLIMHOK 3 METAIOM CAig NaM'ATaTy, LLI0 ICKPY MOXY Tb MPWU3BECTM A0 3aIMaHHS NNy y acnipaliiHin
yCTaHOBLji a60 NMnococi.

Lis LwnidyBanbHa MaLLMHa Npu3HayeHa Ans ynpasniHHA 4BOMa pykamu. lpUIMITL CTINKE NOMOXEHHS | NEPEKOHANTECS, LLI0 MEPEXEBMI
Kabenb He TOPKAETLCA MaLLIMHU | He YiNNSETbCA 3a iHLLI NPeAMETH, LLO 3aBaXatoTb 3aBEPLLIEHHH) LLIGYBaHHS.

Mepep novaTKoM LLNiGyBaHHS NepeKoHanTecs, L0 Ha 06p06/toBaHil AeTani He MICTATBCS CTOPOHHI MPeAMETH, AK-0T LIBAXW 1 LLUYpYNu.
He B1KOpUCTOBYTE MaLLIMHY AN BONIOTOr0 LLIAiYBaHHS TiNbKy 45 CYXoro.

3a MOX/MBOCTI 3aKpinntoATe HeBENWKI 06po6MtoBaHi AeTani, 06 BOHW He pyxanucs nig LwnidyBanbHOW0 MaLUMHOK. 3aKpiniTh
06po6nioBaHy 3aroToBKY (3aroTOBKa, 3aTUCHYTa 3a [JOMOMOrOK 3aTUCKHUX MPUCTPOIB abo B leLLatax, TPUMAETLCA HaMINHILLE, HIX
BPYUHY).

He TUCHITb Ha LUNiyBanbHY MaLLIWHY, [O3BOMLTE IHCTPYMEHTY BUKOHYBATM POGOTY i3 BigMOBIGHOK LUBMAKICTO. MepeBaHTaXeHHs
BVMHMKAE BHACMIZOK HAaZMipHOTO TUCKY, MOTOP CrOBINbHIOE POBOTY, a Lie MPU3BOAUTL A0 HE3aA0BINbHOMO LLUNIGYBAHHS | MOXE CTaT
MPUYMHOK NOLLIKOZKEHHS MOTOPA LLIDYBaNbHOI MaLLIMHW.

He npogoBKyiTe BUKOPUCTOBYBATW 3HOLLIEHWIA, NOPBAHWIA 260 CUMbHO 3aCMiYEHWI HaXAaYHMIA nanip.

He TopKaiTecs HaXgayHoro nanepy, LLI0 06epTaeThCs.

OnTMarbHa TeMepaTypa ekcrnyatallii CTaHoBWT Big 20°C o 25°C. UA-65



3.0nuc
1. KHorka «[yck» / «3ynnHka»
2.0cHoBa 3i 3'eJHaHHAM Ha IMNyyYKax
3. AganTep NunoBCMoKTyBava ans @35 Mm
4. TIMN036ipHUK
5. JlensTonogi6HMiA NogoBxKyBay
6. ManbLenogi6Huit NogoBXyBay
7.PyKosiTKa Ta NOBEPXHA ANA 3aX0MEeHHs

4 TEXHIYHI QAHI

HoMiHanbHa Hanpyra 220-240B
HomiHanbHa yacTota 50Ty
HoMiHanbHa NoTyXHicTb 220W
LLIBMAKicTb 06epTaHHs 13000/ MiH
[loBKMHa Ka6enio 2M
LLIni¢pyBanbHa nosepxHs 152 x102 MM
[IBUrYH 3 BYTiNbHOIO LLiTKOI Tak
LLBMAKicTL 26000 MiH

M'sAKa pykosTka Tak

CucTeMa 3i 3’e/HaHHAM Ha nMnyy4Kax Tak

DYHKLiA CaMOOYMLLIEHHS Big nuny Tak

PiBeHb 3ByKOBOrO TUCKY L, 78 nb(A) (K, =3 BB(A))
PiBeHb 3ByKOBOi MOTY>KHOCTI L, 86 0b(A) (K, =3 Ab(A))
3aranbHe 3HaueHHs Bi6pauii 4,02 m/c? (K=1,5 M/c?)

@ MPUMITKA.
— YKa3aHi 3ara/bHi 3HaueHHs Bi6paLlii Ta 3asBNeHi 3HaYeHHA piBHA LLyMy GyNnW BUMIPSHI BIGNOBIGHO [0 CTAHAAPTHOTO METoaY
TECTYBaHHS N MOXYTb 6yTV BUKOPUCTaHI ANs MOPIBHAHHS Pi3HWX IHCTPYMEHTIB;

— YKa3aHi 3aranbHi 3HaueHHs Bi6paLlii Ta 3asBNeHi 3HaYeHHS PiBHSA LLYMY TaKOX MOXYTb 6yTW BUKOPUCTaHI 15 NONepesHbOi OLiHKM BIUBY.
OBEPEXHO!

— PiBeHb Bi6paLii Ta WyMy nig Yac GaKTUYHOTO BUKOPUCTAHHS €NEKTPOIHCTPYMEHTA MOXe BIfPI3HATUACS Bif YKadaHMX 3HaueHb
3aneXHo Bif Coco6y BUKOPUCTAHHS IHCTPYMEHTa, 0COBNMBO Bif TVMY 06P06MHOBaHOI PO6OYOI fAeTani.

— [ns piBHA NOTPIGHO BU3HAUMTY 3aCTEPEXHi 3aX0AM ANS 3aXUCTY KOPUCTYBaya 3a pe3ynbTaToM OLjiHIOBaHHS BMIBY B pearnbHWX yMOBaX
po6oTL (Bepyun 40 yBarK BCi eTanu poBouoro LMKNY, HaMPUKNaL, Yac BUMMKAHHA IHCTPYMEHTa i Yac MOro po6oTI B XONOCTOMY PEXMMI Ha
[I0AaTOK [0 Yacy 3arycKky).
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5.MEPE[ BBEAEHHAM OB/TAGHAHHSA B EKCM/TYATAL|IKO
3aMiHa HaxgauHoro nanepy

@ NPUMITKA. BUMKHITb IHCTPYMEHT, Bifi'eiHalTe LUHYP XUBNEHHS i 3a4eKaliTe, MOKW BCi PyXOMi YaCTUHM MOBHICTHO 3yMUHSATLCS, NepLL
HiX NpaLtoBaTH 3 iIHCTPYMEHTOM.

1. NigHIMITL Kpar HaXgauHoro Nanepy i BUTAMHITH 10ro 3 NOGYLLKM.
2. 0uncTbTe LWNipyBanbHY NOAYLLIKY.

3. LL|inbHO MPUTUCHITL HOBUI HaXXZa4yHWA nanip 40 AMcKa. BUpiBHAITe OTBOPM B HaX(dayHOMy nanepi 3 0TBOpaMW B mogyLuui Ans
MOKPALLIEHHS BUAANEHHs nuny.

3aKpinneHHs HaXg[ayHoro nanepy

@ MepLL HiX BUKOHYBaTM 6yAb-SIKi HanaLLTYBaHHS, CNif 060B'S3K0BO BUMKHYTW €NEKTPOIHCTPYMEHT i BIGKMKUUTY V0T O Big, MEpeXi
KUBIEHHS.

1. BU6epiTb HEOBXIgHY MapKy HaXK4auyHoro nanepy.
2.Buaanitb WM Ta CMITTA 3 IMNYY0i OCHOBM.

3. LL{o6 3aKpinuT¥ HaxgauyHWiA nanip TUNy «IMnyykar, NpocTo 3'€AHalTe 0TBOPW B HAXAAYHOMY nanepi 3 0TBOPaMU B OCHOBI i LL|iNbHO
MPUTUCHITB.

4, 11|06 3HATU HaXauHMiA nanip, BiGOKPEMTE 1Oro Bif OCHOBW.

& OBEPEXHO! He npop0BxyiTe BAKOPUCTOBYBATH LLUAipYBaNbHY MaLLMHY 3i 3HOLLIEHUM a60 NOLLIKOAMEHUM HaX,a4HUM Nanepom.

OBEPEXKHO! He BUKOPUCTOBYITE OAMH i TOM CaMUIA HAXAAYHWN Nanip Ans Aepesa Ta MeTany. MeTanesi YaCTUHKM NPOHUKAKTb Y
HaX[auHUiA Nanip i ApANaloTb Aepes'sHy NOBEPXHH.

OBEPEXXHO! PerynspHo ouMLLaiiTe OCHOBY Nif HaXAauHUM Nanepom Big Nuny i He foNycKaitTe NOBHOrO 3HOCY HaX(AauHOro nanepy
[0 Moro 3aMiHM. He[oTpMMaHHA LMX [BOX 3ano6iKHMX 3aXOfiB MoXKe MPU3BECTM A0 MOLUKOAXKEHHS NIUMYYKM Ha OCHOBI, i
HeHaneXHoro KpinneHHs HaX[ayHoro nanepy.

& OBEPEXKHO! PerynsipHo npoBoAbTe OYMLLEHHSA BEHTUNALIMHUX OTBODIB HA €NEKTPOIHCTPYMEHTI. BeHTUNATOp ABUryHa BTArYE Nun
BCEPEAUHY KOpMyCy, i Yepe3 HafMipHe HAKOMWUUEHHs METasneBoro M1y MOXKe BUHWUKHYTH HeGe3neka YpaXKeHHs eneKTPUYHUM
CTpyMOM.

@ MPUMITKA. LLinipyBanbHa 0CHOBA Ha NUMyYKax He € rapaHTINHUM eNIEMEHTOM.

3aMiHa LwnidyBanbHoi NoAYLUIKM
1. LLI06 3aMiHMTI NOAYLLIKY, CMOYATKY 3HIMITb HaXOauHWiA nanip.
2. BigKpyTiTb FBUHT, LLIO yTPUMYE LUNidyBanbHy NOAYLLKY Ha MicLyi.
3. BUpiBHSITE HOBY NOAYLLIKY TaK, LLi06 BOHA YBIALLNA B NOTNUGNEHHS Ha MiOLLBI.
4, 3aKpiniTb NOAYLUKY FBUHTOM,
5. TIPUTUCHITb BIGMOBIGHWIM HAXAAYHWIA Nanip.

BupaneHHs nuny
MW peKoMeHaYyEMO MOCTINHO KOPUCTYBATUCS CUCTEMOK) BUTANEHHS NUNY.

BupiBHAIMTE Hanpaensko4y Nas Ha OTBOPI NMO3GIPHMKA 3 BUCTYMOM Ha OTBOpI
[Nt BUXOLY MY, BCTABTE H0ro, @ MOTiM MOBEPHITL BIPaBo, LL06 3adikcyBaTy.

MepeBipTe, Y1 NMM036ipHIK HaAiHO 3aKPINMeHMiA Ha BAXOG nuny.

AKYpaTHO ~ MOTAMHITL  1Or0  (MMNO3GIPHAK  YLLINbHEHWIA  TyMOBUM
YLLiNbHIOBANBHIM KirlbLieM).

Muno36ipHa KopoGka 3HaXomWTbCS B MAAcTUKOBOMY kopryci. LLlo6 ii
CMOPOXKHMTY, NOTPIGHO PO3'eHATY 3'€HAHHS Ha 3aIHBOMY KiHL|i NNaCTUKOBOrO
Koprycy B MPOTVNEXHOMY HaMPAMKY, MICAA YOro MOXHa BUACKNATV BMICT.
M1no36ipHy Kopooky MOTPIGHO 3aKPINUTW B MOPSAKY, 3BOPOTHEOMY 10 PO36UPaHHS. [st edeKTUBHOI POBOTY 3aBXAM CrIOPOXKHSIATE NINO36ipHY
KOPOOKY.

3aBXaM CNiOKyATe 33 TUM, L6 OTBOPY /151 BUANEHHS NNy Ha LLNIGYBanbHil 0CHOBI He 6yni 3acMiveHi.
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OBEPEXHO! He BUKOPUCTOBYIATE KOHTeilHep Ana 360py Nuny nig Yac WwnidyBaHHs MeTany. YacTUHKM po3neyeHoro MeTany MoXyTb
CMPUYMHUTY 3arOPAHHA 3aNULLIKIB [ePeBHOro MUY a6o CaMoro KOHTEMHepy.

6. EKCMINYATALIA

Mepep NoyaTkoM BMKOPUCTaHHS LLNiPyBanbHOi MaLLMHM 060B'S3KOBO 03HaMOMTeECS 3 yciMa i po6ouMMM GYHKLIiSMM Ta BUMOTaMy Ge3nekm.

OBEPEXXHO! LUnipyBanbHy MaluMHy 3aBXAu cnif BigK/ouaTy Bif Mepexi MUBNEHHA Nif Yac 36MpaHHA AeTanei, po3MiTKMU
KOpUryBaHb, YMLLIEHHA a60 KOMM iHCTPYMEHT He BUKOPUCTOBYETLCA. BifknioueHHs iHCTPYMeHTa 3ano6irae BUNapKoBoMy 3anycky,
AIKMIA MOXKe NPU3BECTH 10 CEPMO3HMX TPABM.

& He whnidyitte owTykarypeHi nosepxHi, (OBEPEXXHO! Y uboMy pasi Balia rapaHTia CTae HERiiACHOI0) Lie MoXe MpU3BECTU [0
3aCMiYeHHs ABUryHa (LLTKK, KyNbKOBI NIALUMMHMKY TOLLO).

LLnipyBaHHs
TpuMaiTe WNipyBanbHy MaLLIMHY Nepef co6oto Ta NpaLlioiTe Big ce6e, TpUMatoum ii Ha Bif,CTaHi Bif 3aroTOBKM.
3anycTiTb LUNidyBanbHy MaLLUHY.
[laTe ABUrYHY HabpaTV LLIBUAKICTb, @ NOTIM MOCTYMOBO ONycKaiTe ii, 3nerka pyxatoumch Brepes.
MoBinbHO NepeMiLLianTe LLMidyBanbHY MaLLMHY Hag 3aroTOBKOK pyXakumnch Briepen-Ha3ag a6o 3 60Ky B 6iK.
Micnsi 3aBepLUEHHs LUNiGyBaHHs BifBEAITH LUNidyBanbHY MaLLWHY Bif 3arOTOBKM NEPes BUMKHEHHAM.

YBIMKHEHHS Ta BUMKHEHHS

MigKNHYITb BUIKY [0 fXKepena XUBMeHHS.
YBIMKHITb €71EKTPOIHCTPYMEHT: HAaTUCHITB KHOMKY BMMKaya (1) pyxoM Briepeq Ha b,
BUMMKHITb €NEKTPOIHCTPYMEHT: MOTAMHITL KHOMKY BUMMKaYa Ha3ag y nonoxeHHs «0,

& OBEPEXHO! Hikonu He BUKOPUCTOBYIATE MaLLMHY AN LNipYBaHHA MarHi€BUX 3aroTOBOK.

BCTaHOBMEHHA 3MiHHUX eN1eMeHTIB Ha nogyLuKy

LLInidyBanbHa NnacT1Ha OCHALLIEHa ryMOBOK MOMYLUKOW Ha Numyykax. 1A LibOro BUKOPUCTOBYHOTLCS 3MiHHI €MeMEHTU Ha nnyuKax, siki
MiLIHO NPUTUCKAOTLCA [10 NOAYLLKM MPY MOMiPHOMY HaTUCKaHHI.

[Ins 3aMiHu NPOCTO 3HIMiTb CTApWU ENEMEHT, BUGaNiTh MW 3 MigKNaZKK, SKLLO Lie Heo6XiAHO, i MPUTUCHITL HOBUI €NEMEHT Ha MicLie.
MepekoHamTecs, L0 0TBOPU Ha HaXgauHOMy mamepi CyMiLLieHi 3 oTBopamu B MOAYLULi, 06 3a6e3neunTn epekTUBHY poboTy cucTeMM
BUZANEHHS Nuy.

Micns TPUBANoro BUKOPUCTaHHS MOBEPXHS MOAYLLKW 3HOLLYETLCS, i il CNif 3aMiHATK, KONW BOHa 6inbLLie He 3a6e3neyye HagdiHoro 34enneHHs
3 N0BEPXHEH0. AKLLIO MOBEPXHS NOGYLLIKM 3HOLLYETHCA NEPeaYacHo, 3MEHLLITE CUMY HATUCKAHHS Mig Yac Po6oTY IHCTPYMeHTa. MOLLKOZKEHHS
MOAYLLIKM He NMOKPUBAETLCS FrapaHTiE.

BUKOPUCTaHHS KOHTeitHepy Ans 36opy nuny

CvicTeMa BUTANEHHS Nuny BiCMOKTYE MM Bif LUMidyBaHHS 3aroTOBKM Yepes3 0TBOPY B NogyLLLY. [OTiM nun BUBOZUTLCS Yepes oTBip Anst
BULANEHHS NUNY Ha 3agHiN naHeni koprnycy LwnidyBanbHOI MaLLIMHK.

BCTaHOBMEHHS: MOTAHITL | BCTABTE KOHTEMHEP ANs BUAANEHHs Nuny B OTBIp ANS BUOANEHHS MWy, NepekoHanTecs, Lo 3acyBKu
MpaBOpPYM i NiBOPYY Bifl KOHTEHEPa Ha MiCLli i BiH HaZiMHO 3aKpiNneHuit Neped NoYaTKoM po6oTy.

3HATTS. 4NA 3HATTSA KOHTENHepa 4N BUGaNeHHs Ny, BUKOHaTe HaBedeHy BULLE MPOLieAYpY Y 3B0POTHOMY MopsaKY.

AKLLO KOHTEHEP ANS BUAANEHHS NUNY 3aNOBHEHWI, BU MOXKETE BUMHATM MO0 3 IHCTPYMEHTA 11 BIGKPUTY KPULLIKY KOHTEHEPa, BUAANUTH
MU, TUPCY TOLLIO 3 KOPMYCY, HAPELLITI, QUACTUTI KOHTEMHEP ANA BUAANEHHS Nnny.

3HATTA. OQHIEI PYKOK TPUMANTE BEPXHIO KPULLIKY, @ IHLLIOK) — HUXKHIO.
Bin'eiHalTe BEPXHIO KPULLIKY Bify HUMKHBOI.
BcTaHoBneHHS. Mig Yac 36MpaHHs KOHTeMHepa ANs BUGaNneHHs Ny BUKOHaWTe OnvcaHy BULLIE MPOLiey Py Y 3BOPOTHOMY NOPAAKY.
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7. TEXHIYHE O6C/TYTOBYBAHHA

Mepen BUKOHaHHAM Gyab-sikVX onepalit 3 HanaLTyBaHHs abo TexHiYHoro o6cnyroByBaHHA 3aBXAM Bigk/toualTe npunag Big
Mepexi. SIKLYO Heo6XidHO 3aMiHUTW LUHYP XWBMEHHS, 334N YHWKHEHHA HeGe3neku Lie Mae 3pobuTi BUPOGHWK abo ioro
NpefCcTaBHUK.

AKLLIO LUIHYP KWBNEHHS NOLLKOLKEHWI, HeraHo Big'eaHanTe Aoro Big Mepexi.
CnigKyTe, LLI06 IHCTPYMEHT He NoTpannAB nig AoLL.
AKLLIO NOTPIBHO 3aMIHWTY BYFiNbHI LLITKM, HOPYYITh Lie KBaridiKoBaHOMY CriewiaicTy 3 PEMOHTY (3aBXMM 3aMiHIONTE B LLITKU 0HOYACHO).
OumnLLieHHA

He BUKOPWCTOBYITE PO3UMHHWKM ANS YMLLEHHA NNACTUKOBMX AeTanen. binbLUiCTb NNacTUKOBMX [eTarner YyTAuBi 40 BAMBY PiHWX TUMIB
KOMEpLIiHWNX PO3YMHHWKIB | MOXYTb GyTW MOLLKOZXKEHI 3@ YMOBM iX BUKOPUCTaHHS. [ns BUAaneHHs 6pyay, BYrinbHOr0 MOPOLLKY TOLLO
KOPUCTYIATECH YACTOIO FaHUIpKOIO.

3MalLLieHHs

YCi NigLUMNHKWKY B LibOMY iHCTPYMEHTI 3MaLLIEHi BUCOKOSIKICHUM MacTUMOM Y KinbKOCTi, [OCTATHIM /15 BCbOro TEPMiHYy Cy»6M iHCTPYMeHTa 3a
HOPMarbHIX YMOB eKcriTyaTaLlii, TOMy A0AATKOBE 3MALLEHHS He NOTPi6He.

8.YCYHEHHS HECMPABHOCTEM

[lesiki HecnpaBHOCTI 3'ABNAIOTLCA 3 MPUUMH, SIKi ONEpaTop MOXe YCyHyTW caM. ToMy nepeBipTe iHCTPYMEHT, 3BepTatoumMch 40 LibOro po3giny. B
6inbLLOCTI BUNaKiB Npo6nemy MoXHa yCyHyTU [OCUTb LLIBUATKO.
OBEPEXHO! BukoHyiTe nuue fii, onucaHi B faHin iHcTpyKuii! Bei noganbLui po6oty 3 nepesipku, TeXHIYHOr0 06CNyroByBaHHs Ta
PEMOHTY NOBUHHI BUKOHYBATHUCh aBTOPU30BAHWUM CEPBICHWM LieHTPOM a6o cnewjianicToM 3 aHanoriyHoto kanidikallieto, AKLLO BU He
MoXeTe BUPILUMTM NpoGnemy caMocTiiHo!

MNpo6nema MoxnuBa npuymuHa PiLLieHHst

He nig'eqHaHW 0o AKepena XUBNeHHs IMip'epHanTe npucTpin A0 Axepena

KUBIEHHS
» HecnpaBHWI LUHYP XWBNEHHS a6o MoTpe6ye nepeBipKku cnewianicToM-
MpuMcTpii He 3anyckaeTbeA BUIKA €MeKTPUKOM

lMoTpebye nepesipku cnelianicTom-

IHLLI enekTpuuHi edekTv npunagy eNEKTPMKOM

MogoBKyBay He NpUAATHWIA 4Ns po6oT | BUKOPUCTOBYITE BiZNOBIGHWM

3 UMM Npunagom NOJ0BXyBay
MpucTpii He Ha6upae NoBHY [IXepeno Xu1eneHHs (Hanpuknag, NigKNIYATICA B0 iHLLIOrO AXXepena
NOTYXHiCTb reHepaTop) Mae HaATO HU3bKY HaMpyry | »KUBMEHHS

BeHTMRALiNHI 0TBOPM 3a6110K0BaHi OuMCTBLTE BEHTUNALINHI 0TBOPK

LLInidyBanbHW nanip 3HOLLEHM 3aMiHiTb 110ro HOBMM Nanepom
He3ap0BiNbHUI pe3ynbraT

LLInidyBanbHWi Nanip He NigxoauTb BUKOpUCTOBYWTE BigMOBIAHUM

L0151 MaTepiany 06po6ntoBaHoi geTani LwinidysanbHMI nanip

9. 3AXUCT HABKO/TULLIHbOTO CEPEAOBULLIA

EneKTpoTexHiYHi npunaam He MOXKHa BUKMUZ ATV pa3oM i3 N6y TOBMMM BiIXofaMu. 3GiNCHIONTE i yTWAI3aLito y crielianbHuX LeHTpax
yTunisauii, nepen6adeHnx ans i€l MeTu. 3BEPHITLCS [0 MICLIEBMX OpraHiB Bnafyu ao MarasvHy 3a KOHCYNbTallielo 3 MUTaHb
yTunisauii.

B MOXe YUHWUTY NOTEHLiNHWIA BNWB Ha HABKOMMLLIHE CEpeoBULLIE Ta 300POB'S MIOLMHM BHACMILOK HasBHOCTi HEGE3MEUHMX PEYOBUH
B €MEKTPMYHOMY Ta ENEKTPOHHOMY 06MafHaHHi.

078 yTAni3auii Liem iHCTPYMEHT Takox MOXHa 3[3aTy [0 rocriofapcbKoro MarasvHy uu noBepHy T npopasLyio (a6o aunepy Dexter Power).

UA-69



10. TAPAHTIA

MpogyKLito Dexter po3po6eHo BignoBiAHO A0 HAWBULLIMX CTaHAAPTIB AKOCTI TOBAPIB, NPU3HAYEHWX ANS LUMPOKOT0 CIOXKMBAHHS.
Hanpunag HapaeTbeA rapaHTis 5 poKie Big faTv npup6aHHs. Lis rapaHTis nOLLMPHETLCA Ha BCi BUPOGHMYI fepekTv abo nedeKTn MaTepianis.

Y pasi HeCnpaBHOCTI CMIOYaTKY Crlify 3BEPHYTUACA [0 CTOPIHKM YCyHEHHs HecrpaBHOCTEN (<TTpO6ReMu Ta piLLeHHs») B 6POLLIYPI; AKLLO
npo6nema He 3HUKaE, 3BePHITLCS [0 HANBNMKYOr0 MarasmHy.

MpayiBHUKM MarasvHy BOKNadyTh YCiX 3yCunb, LLIO6 BUPILLMTW Npo6nemy.
PeMoHT i 3aMiHa AeTanel He NOAOBXKYHOTb NOYATKOBMI rapaHTIMHWN TEPMIH.

TapaHTis He MOLLMPIOETHCA Ha MOMOMKM, LLIO BUHMKAW BHACMIOK HOPManbHOM0 3HOCY a60 HEMpaBMbHOMO BUKOPUCTaHHSA MpUCTpoto. Lie
CTOCYETHCA, 30KPEMa, epeMmKauis, BUMMKaYiB 3aXMCHIX CXeM Ta {BUYHIB Y pasiix 3Hocy.

3BEPHITb yBary, L0 AN MeBHMX KpaiH iCHYOTb 0C06M1BI YMOBM rapaHTii.
Y pasi CyMHiBiB, 3BEPHITbCA [0 MYHKTY MPOAaxXy.
[ins po3rnagy NPeTeHsil, MoB'A3aHMX i3 rapaHTIEr, HEOBXigHE AOTPUMAHHS TaKuX YMOB:
Mae 6y T HaflaHo AOKYMEHT, L0 NiATBEPMKYE NOKYMKY
PeMOHT Ta/abo 3aMiHa ieTanei He 6yNv BUKOHaHi CTOPOHHB010 0CO60H0.
Mpo6nema He € HaCMiAKOM HOPMarbHOr0 3HOCY.
HeobxifHi po6oTy 3 TEXHIYHOr0 06CYrOBYBaHHS Ta PEMOHTY 6y BUKOHAHI HaNeXHIM YUHOM.

MpUCTpilt He NigaaBaBcA HagMipHOMY BMNMBY; He 6YN0 HEHANEXHOro MOBOMMKEHHS, HECAHKLIIOHOBAHOMO BUKOPUCTaHHS abo
HeLLlaCHUX BUMagKiB

MoripLUeHHs He Big6ynocs BHaCNigoK neperpiBaHHs, CNPUYMHEHOT0 3aCMIYEHHAM BEHTUNSALINHOMO 6110Ka.
HekBanidikoBaHi npaL|iBHWKW He BUKOHYBaNW XOZHMX POBIT i3 MPUCTPOEM, | He 6yN10 CNPO6 BUKOHATY HEAKICHUI PEMOHT.
[HCTPYMEHT HiKONW He BiKPMBaBCS I He Po36upaBcs.

IHCTPYMEHT HiKoM He Mia4aBaBCA BrINMBY BOSIOTOr0 CEPEAOBULLA (DOCa, AOLL, 3aHYPEHHS y BOFY TOLLIO)

He BMKOPWCTOBYBANMCS HEBIQMNOBIAHI A€Tani, TOGTO AieTarli, BUrOTOBNEHI IHLLIMMM KOMNaHiAMM, OKpiM Dexter, SKLLIO BOHW BUSBUAWCS
MPUYMHOK NOTIPLLIEHHS POGOTM MPUCTPOKO.

IHCTPYMEHT He BMKOPWCTOBYBABCA HEHANEXHMM UMHOM (MIEPeBaHTaXEHHS IHCTPYMeHTa abo BMKOPMCTAaHHS HECXBANeHOro
npunaaas).
TOLLIKOXKEHHS He 6Y10 CMPUYMHEHO 30BHILLHIMM daKTOpaMmM abo CTOPOHHIMM NpeLMeTaMu, TaKUMU K MICOK UM KaMiHHS.
TOLLIKOXXEHHS He 6Y710 CNPUYMHEHO HE[OTPUMAHHAM PEKOMEHT AL i3 TeXHiIKM 6e3neKm Ta IHCTPYKLIN i3 BUKOPUCTAHHS.

Lle#t iHCTPYMEHT MOXHa eKCnnyaTyBaTV NLLIE B HOPManbHUX YMOBaX. 3a60pOHEHO BUKOPWUCTOBYBATY Or0 K MPOdECIHMIA.

OTXKe, st TapaHTifl He PO3MOBCIOMMKYETLCA Ha IHCTPYMEHT, SIKMIA BUKOPUCTOBYHOTH MifNPUEMCTBA, MICLIEBi OpraHu Bagiy, a TaKoX KoMMaHii,
1|0 HAAAK0Tb MO0 B OPEHLY MATHO 4Y 6e3KOLLTOBHO.
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11. PO3TOPHYTWUM BUINIAL,
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Homep | Onuc Kinbkicts | Homep | Onuc KinbkicTb
1 LLIHyp XU1BNEHHs 1 22 EKCLIeHTpWYHeE CHAiHHA 1
2 JliBa fieKopaTVBHa feTanb Koprycy 1 23 MigLumnHmK 6001 1
3 060110HKa Kabento 1 24 YLlinbHIoBarbHe KirnbLie 3 deTpy 1
4 Kopnyc 1 25 LLlapHipHa onopa Il 1
5 3aTUCKHWI BUHT 1 26 IBUHT ST2.9x12 4
6 KoHpexcatop 1 27 TpUKyTHa OMopHa nauTa B 360pi. 1
7 Cratop 1 28 TBUHT M4x8 1
8 MepemuKay 1 29 Mop0BXyBaY OMOPHOI NNTY B 360pi. 1
9 KpwLLka nepeMmrKaya 1 30 I'Ianbuenonisﬂmﬁ 0730BYBay OMOPHOI 1

MANTY B 360pi.
10 JJ,eananonitSﬂmh 0f10BYBaY OMOpHOI 2 Y Kpmm[(a nWNo36ipHMKa + HeTKaHWM 1
nANTY B 360pi. Matepian
n BUHT ST3.9x17 9 32 Mnno36ipHUK 1
12 ByrinbHa LyiTKa 2 33 YLLinbHoBanbHe KinbLe 30x2 1
13 MigLwynHuK 607 2 34 AnanTep NUNOBCMOKTYBaya 1
14 Potop 1 35 LLinidysanbHmi nanip G40 1
15 LLlan6a 12x7x0.5mm 1 36 LLInigyBanbHWi nanip G8O 1
16 LLlan6a 12x7x1.5mm 2 37 LLinipyBanbHwit nanip G120 1
17 BeHTunsATOp 1
18 KpuLLka ans 3a6opy nosiTps 1
19 LLlapHipHa onopa | 1
20 MnacT1KoBa OMopHa NuTa B 360pi. 1
21 banaHcHui 6110k 1




SIMBOLURI

instructiuni.

Pentru a reduce riscul de accidentari, utilizatorul trebuie sa citeascad manualul de

Conform standardelor esentiale de siguranta aplicabile, prevazute de directivele europene.

Masina de clasa Il - Izolatie dubla - Nu necesita stecher cu impamantare.

Indicd riscul de vatamare corporala sau deteriorare a uneltei in cazul nerespectarii
instructiunilor din acest manual.

Indica pericolul de electrocutare.

Aparatele electrice sau electronice defecte si/sau eliminate trebuie sa fie colectate la
centrele de reciclare adecvate.

Deconectati imediat stecherul de la reteaua de alimentare electrica in cazul in care cablul se
deterioreaza siin timpul operatiilor de intretinere.

Purtati echipament de protectie oculara.

Purtati masca de praf.

Purtati dispozitive de protectie auditiva.

Purtatiincaltaminte de protectie.

Purtati manusi de protectie.

©90000Q ->>EAd I

tehnice aplicabile in Ucraina.

Marcaj de conformitate care simbolizeaza faptul ca produsul este conform cu reglementarile

1. Utilizarea preconizata pentru
slefuitorulmultifunctional

2. Instructiuni de siguranta

3. Descriere

4. Date tehnice

5.Tnainte de punerea echipamentului in functiune
6. Operare

7.intretinere

8. Depanare

9. Protectia mediului inconjurator
10. Garantie

11. Vedere extinsa cu lista pieselor
12.Declaratie de conformitate CE
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1. UTILIZAREA PRECONIZATA PENTRU SLEFUITORUL MULTIFUNCTIONAL

Aceastd masina a fost conceputa pentru slefuire uscatd cu hartie abrazivd de granulatie adecvatd. Este adecvata pentru slefuirea
suprafetelor pe lemn, metal, plastic si suprafete vopsite, indepartarea straturilor vechi de vopsea, polizare intermediara si indepartarea
ruginii. Nu utilizati masini, unelte si accesorii pentru aplicatii suplimentare (vezi instructiunile producétorului) pentru alte lucrari decat cele
pentru care au fost concepute. Toate celelalte aplicatii sunt excluse in mod expres.

2. INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA
AVERTISMENTE GENERALE DE SIGURANTI\ PENTRU UNELTELE ELECTRICE

& AVERTISMENT! Cititi toate avertizarile privind siguranta, instructiunile, ilustratiile si specificatiile furnizate impreuna cu

aceasta unealta electricd. Nerespectareaintegrala ainstructiunilor de maijos poate avea caurmare electrocutarea, incendiul si/
sau vatdmari corporale grave.

PASTRA'[I TOATE AVERTIZARILE $IINSTRUCTIUNILE PENTRU CONSULTARE ULTERIOARA.

Termenul ,unealt3 electricd” folosit in cuprinsul avertizirilor se refera la unealta electrica alimentat de la retea (cu fir) sau unealta
electrica cu acumulator (fara fir).

1) SIGURANTA iN ZONA DE LUCRU

A. Asigurati-va ca zona de lucru este curata si iluminata corespunzitor. Zonele aglomerate sau intunecate favorizeaza producerea
accidentelor.

B. Nu utilizati unelte electrice in atmosfere explozive, cum ar fi in prezenta unor lichide, gaze sau pulberi inflamabile. Uneltele
electrice produc scéntei care pot provoca aprinderea pulberilor sau vaporilor.

C. Nu lasati copiii sau persoanele din jur sa se apropie cand utilizati o unealta electrica. Dac va este distrasa atentia, puteti pierde
controlul asupra echipamentului.

2) SIGURANTA ELECTRICA

A. Prizele pentru uneltele electrice trebuie si corespunda fisei electrice. Nu modificati in niciun mod prizele electrice. Nu
utilizati niciun tip de adaptatoare de prizd cu unelte electrice cu impamantare. Folosirea prizelor nemodificate si a fiselor
electrice corespunzatoare reduce riscul de electrocutare.

B. Evitati contactul corpului cu suprafetele cu sistem de impdmantare sau izolare, cum ar fi tevi, radiatoare, aparate de gitit sau
frigidere. Exista un risc crescut de electrocutare daca corpul dumneavoastra face legdtura de impamantare sau izolare.

C. Nu expuneti uneltele electrice la conditii de ploaie sau de umezeala. Patrunderea apei intr-o unealta electrica va mari riscul de
electrocutare.

D. Nu fortati cablul. Nu utilizati niciodata cordonul electric pentru a deplasa, a trage sau a scoate din priza unealta electrica.
Evitati orice contact al cordonului electric cu surse de céldura, ulei, colturi ascutite sau parti in miscare. Cordoanele electrice
deteriorate sau cu noduri prezinta un risc crescut de electrocutare.

E. Daca utilizati unealta electrica la exterior, utilizati un prelungitor adaptat pentru folosire la exterior. Utilizarea unui prelungitor
adaptat pentru conditii la exterior reduce riscul de electrocutare.

F. Daca nu se poate evita utilizarea uneltei electrice intr-un mediu umed, utilizati o sursa de alimentare protejata cu dispozitiv
de curenti diferentiali reziduali (RCD). Utilizarea unui RCD reduce riscul de electrocutare.

3) SIGURANTA PERSOANELOR

A. Fiti vigilent, actionati cu prudenta si aplicati regulile de bun simt cand utilizati o unealta electrica. Nu utilizati o unealta
electrica daca sunteti obosit sau sunteti sub influenta drogurilor, a alcoolului sau a medicamentelor. Un simplu moment de
neatentie in timpul utilizarii uneltelor electrice poate duce la vatamarea corporala grava.

B. Utilizati echipament de protectie individuald. Purtati intotdeauna dispozitive de protectie oculara. Echipamentele de protectie,
cum ar fi masca anti-praf, pantofii de protectie impotriva alunecdrii, casca rigidd sau dispozitivele de protectie auditiva, folosite
pentru situatiile corespunzatoare, vor reduce riscul de vatdmare corporala.

C. Luati masuri pentru a impiedica pornirea accidentald. Asigurati-vé ca intrerupatorul este in pozitia oprit (off) inainte de
conectarea la sursa electrica si/sau la grupul de acumulatori, de ridicarea sau transportarea uneltei. Transportarea uneltelor
electrice cu degetul pe intrerupator sau punerea sub tensiune a uneltelor electrice cu intrerupatorul pornit poate duce la accidente.

D. Scoateti orice cheie de reglajinainte de a pune in functiune unealta electrica. O cheie de reglaj ramasa atasata la o parte rotativa
auneltei electrice poate provoca o vatamare corporald.

E. Nu va intindeti prea tare. Pastrati in permanenti o pozitie corecta a picioarelor si un echilibru adecvat. Astfel veti putea
controla mai bine unealta electrica in cazul unei situatii neprevazute.

F. Purtati hainele potrivite. Nu purtati haine largi sau bijuterii. Evitati contactul dintre partile in miscare si par, haine si manusi.
Hainele largi, bijuteriile sau parul lung se pot agata in partile in miscare.

G. Daca sunt furnizate dispozitive de bransare la o instalatie de aspirare si colectare a prafului, asigurati-va ca acestea sunt
bransate si utilizate in mod corespunzator. Utilizarea unuisistem de colectare a prafului poate reduce riscurile asociate unui mediu

cu praf.
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H. Chiar daca aveti cunostinte dobandite ca urmare a utilizérii frecvente a uneltelor de lucrun general, nu vé bazati pe acestea,
ci fiti intotdeauna vigilent si aplicati principiile privind siguranta uneltei. Orice actiune neglijentd poate provoca réniri grave
intr-o fractiune de secunda.

4) UTILIZAREA s iNTRE]'INEREA UNELTELOR ELECTRICE

A. Nu fortati unealta electrica. Utilizati unealta electrica potrivita pentru activitatea doritd. Utilizarea uneltei electrice potrivite
va garanteaza realizarea operatiei dorite mai bine si mai sigur, la parametrii pentru care a fost conceputd.

B. Nu utilizati unealta electrica daca intrerupatorul nu isi indeplineste functia de pornire-oprire. Orice unealtd electricd cu
intrerupatorul pornit-oprit defect reprezinta un pericol si trebuie reparata.

C.inainte de orice operatiune de reglare, schimbare a accesoriilor, sau depozitare a uneltelor electrice, scoateti stecherul din
prizé si/sau scoateti grupul de acumulatoare - daci este detasabil, de pe unealta electrica. Aceste mésuri preventive reduc
riscul pornirii accidentale a uneltei electrice.

D. Pe timpul cat nu sunt utilizate activ, depozitati uneltele electrice in locuri la care copiii nu au acces si nu permiteti utilizarea
uneltelor de cétre persoane care nu sunt familiarizate cu uneltele electrice sau nu cunosc aceste instructiuni. Uneltele
electrice sunt periculoase daca sunt manipulate de utilizatori fara instruirea necesara.

E. Asigurati intretinerea uneltelor electrice si a accesoriilor. Verificati daca piesele in miscare nu sunt gresit aliniate sau blocate,
daca exista piese sparte si orice alt aspect care poate afecta functionarea uneltei electrice. Daca unealta electrica prezinta
o defectiune, efectuati reparatiile necesare inainte de utilizare. Multe accidente sunt provocate de o intretinere defectuoasa a
uneltelor electrice.

F.Uneltele de taiere trebuie pastrate ascutite si curate. Uneltele intretinute corespunzator, cu margini de taiere bine ascutite, au risc
mai mic de blocare si sunt mai usor de controlat.

G. Utilizati unealta electric, accesoriile si burghiile etc., conform acestor instructiuni, ludnd in considerare conditiile de lucru
si operatia de realizat. Utilizarea uneltei electrice pentru operatii diferite de cele pentru care este proiectatd poate provoca situatii
periculoase.

H. Pastrati manerele i suprafetele de prindere uscate, curate si fara urme de ulei si grasime. Manerele si suprafetele de prindere
alunecoase nu permit manevrarea si controlarea in deplina sigurantd a uneltei in situatii neprevazute.
5) SERVICE

A. Asigurati-va cd orice interventie de service asupra uneltei electrice este realizaté de o persoani calificatd, utilizand exclusiv
piese de schimb identice cu cele originale. Astfel va fi garantatd mentinerea sigurantei oferite de unealta electrica.

Avertismente privind siguranta pentru slefuitorul multifunctional:
AVERTISMENT! Contactul sau inhalarea prafului periculos/toxic provenit din slefuirea suprafetelor vopsite cu continut de plumb,
alemnului si metalelor poate pune in pericol sanétatea operatorului si a persoanelor din jur.

Procedati cu o atentie deosebita pentru a va proteja impotriva acestui
praf, aplicand inclusiv urméatoarele masuri:
- Toate persoanele care intra in zona de lucru trebuie sa poarte 0 mascé aprobatd, special conceputa pentru protectie impotriva
prafului periculos/toxic, pe langa utilizarea instalatiei de extragere a prafului si mentinerea zonei de lucru bine aerisite.
- Copiii si femeile insdrcinate nu trebuie sa intre in zona de lucru.
- Nuconsumati alimente, bauturi si nu fumatiin zona de lucru.
Orice cladire construité inainte de anii 1960 poate avea vopsea cu continut de plumb pe suprafetele din lemn sau metalice. Daca banuiti
ca piesa de prelucrat contine plumb, solicitati sfatul unui specialist.

+ Unele tipuri de lemn si produse de tip lemn, in special MDF (placa din fibre cu densitate medie) pot produce praf care poate fi
periculos pentru sanatatea dvs. Recomandam utilizarea unei masti de fata aprobate, cu filtre inlocuibile la utilizarea masinii, pe
langa utilizarea sistemului de extragere a prafului.

- Cand utilizati slefuitorul cu metal, nu pierdeti din vedere riscul ca scénteile s& provoace aprinderea prafului din sistemul de
extragere a prafului sau din aspirator.

- Acest slefuitor este conceput pentru utilizare cu ambele maini. Adoptati o pozitie stabild si asigurati-va ca nu este posibil contactul
cablului de alimentare cu masina sau prinderea acestuia in alte obiecte - impiedicand trecerea slefuitorului.

- Asigurati-vd ca atiindepdrtat corpurile straine cum ar fi cuiele si suruburile din piesa de prelucrat, inainte de a incepe slefuirea.

- Nuutilizati pentru slefuire umeda, utilizati doar pentru slefuire uscata.

- inmésurain care este posibil, fixati piesele de prelucrat mai mici, pentru a nu se misca sub slefuitor. Fixati piesa de prelucrat (o piesa de
prelucrat fixatd cu dispozitive de prindere sau intr-o menghina este mentinuta mai bine decat cu ména).

- Nufortati slefuitorul, [asati unealta sa functioneze la o viteza rezonabild. Suprasolicitarea poate aparea dacd se aplicd o presiune prea
mare, iar motorul incetineste ducand la o slefuire ineficient si posibile deteriorari la motor.

- Nucontinuatisa utilizati foi de slefuit uzate, rupte sau cu multe deseuri acumulate.

- Nuatingetifoaia de slefuit aflata in miscare.

Temperatura de lucru ideald este cuprinsa intre 20°C si 25°C. RO-75



3.DESCRIERE

1.Intrerupétor PORNIT/OPRIT (ON/OFF)
2.Baza cu prindere tip arici

3. Adaptor pentru aspirator du 35 mm
4. Cutie de praf

5.Extensor delta

6. Extensor deget

7.Méner si suprafatd de prindere

4, DATE TEHNICE

Tensiune nominala 220-240 V-
Frecventa nominala 50 Hz

Putere nominala 220W

Viteza de rotatie 13000/ min
Lungime cablu 2m
Suprafata de slefuire 152 x102 mm
Motor perie carbune Da

Viteza oscilanta 26000 opm
Prindere moale Da

Sistem prindere tip arici Da

Functie de auto-slefuire Da

Nivel de presiune acustica a emisiilor L , 78 dB (A) (K, =3 dB (A))
Nivel de putere acustical , 86 dB (A) (K,,,=3dB (A))
Valoarea totala a vibratiilor 4,02 m/s? (K=1,5m/s?)

NOTA:
@ - Valoarea (valorile) totald (e) declarata (e) a(le) vibratiilor si valoarea (valorile) emisiilor de zgomot declaratd () au fost masurate in
conformitate cu o metodd de test standard si pot fi utilizate pentru a compara o unealta cu alta;

- Valoarea (valorile) totala (e) declarata (e) a (le) vibratiilor si valoarea (valorile) declarata (€) a (L) emisiilor de zgomot pot fi utilizate si
pentru evaluarea preliminara a expunerii.

& AVERTIZARE:

- Vibratiile si emisiile de zgomot in timpul utilizarii efective a uneltei electrice pot fi diferite de valorile declarate, in functie de
modurile in care este utilizatd unealta, in special de tipul de piesa care este prelucrata.
- Este posibil sé fie necesara stabilirea unor masuri de siguranta pentru a proteja operatorul, care sa se bazeze pe estimarea expunerii in
conditiile reale de utilizare (luénd in considerare toate etapele ciclului de functionare, cum ar fimomentele in care unealta este oprita si cele
in care functioneaza in gol, in plus fat3 de intervalul de declansare).
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5.INAINTE DE PUNEREA ECHIPAMENTULUIIN FUNCTIUNE
inlocuirea smirghelului

@ NOTA: Opriti instrumentul, deconectati cablul de alimentare si asteptati pana cand piesele mobile se opresc complet inainte de a
lucralaunealtd.

1. Ridicati marginea smirghelului si trageti-l de pe placa.

2. Curatati placa de slefuit.

3. Apdsati ferm noul smirghel pe placa. Aliniati orificiile din hartia smirghel cu cele din placé pentru extragerea optimd a prafului.
Atasarea foii de smirghel

@ Asigurati-vd intotdeauna ca masina este opritd si scoasa din priza inainte de a efectua orice reglaj.

1. Selectati granulatia necesara a foii de smirghel.
2.indepértati orice praf sau reziduurile de prinderea tip arici a bazei.

3. Pentru a atasa foaia de smirghel cu prindere tip arici, aliniati orificiile de pe foaia de smirghel fatd de orificiile din baza de slefuit si
fixati temeinic in locul potrivit prin apasare.

4. Pentru aindepdrta foaia de smirghel, desprindeti-o de pe baza.

& AVERTIZARE: Nu continuati s utilizati slefuitorul cu o foaie de smirghel care este prea uzata sau deteriorata.

& AVERTIZARE: Nu utilizati aceeasi foaie de smirghel pentru lemn si metal. Particulele de metal se prind de foaia de smirghel
si vor zgdria o suprafata de lemn.

AVERTIZARE: Aveti grija sa curatatiin mod regulat acumularea de praf pe baza de sub foaia de smirghel si sa nu lasati hartia
smirghel sa se uzeze complet inainte de a o inlocui. Nerespectarea acestor doua masuri de precautie poate duce la
deteriorarea sistemului de prindere tip arici de pe baza, iar foaia de smirghel nu se va prinde corect.

& AVERTIZARE: Curatati orificiile de ventilatie de pe unealta electrica in mod regulat. Ventilatorul motorului va trage prafulin
interiorul carcasei si acumularea excesiva a piliturii de metal poate cauza pericole electrice.

@ NOTA: Baza de slefuire cu prindere tip arici nu este acoperita de garantie.

inlocuirea placii abrazive
1. Pentru ainlocui placa, indepdrtati maiintai foaia de smirghel.
2. Desfaceti surubul mentinand placa de slefuire in pozitie.
3.Aliniati noua placd astfel incat sa se potriveasca in adancitura de pe baza.
4. Fixati placa cu surubul.
5. Aplicati o foaie de smirghel adecvata.

Extragerea prafului

Recomanddm utilizarea sistemului de extragere a prafuluiin permanenta.
Cand se instaleazd tubul pentru extragerea prafului, aliniati punctele protuberante de pe iesirea de colectare a prafului si introduceti tubul de
extragere a prafuluiin orificiu.

Rotiti tubul in sensul acelor de ceasornic pentru blocare.

Se poate realiza conectarea la tub a unui sistem de extragere a prafului
sau a unui aspirator adecvat pentru a creste eficienta de extragere a
prafului.

Este furnizata si o cutie de colectare a prafului.

Aliniati canelura de glisare la orificiul cutiei de colectare a prafului cu
protuberanta la portul de evacuare a prafului,introduceti-o si apoirotiti-o L
ladreapta pentruaofixa. Verificati dacd este bine fixatd cutiadecolectare ,~ =2 |

a prafului la orificiul de evacuare a prafului. Trageti usor de aceasta (cutia /_
de colectare a prafului este etansatd cu o garnitura inelara din cauciuc).
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Cutia de praf este amplasatd intr-o carcasa de plastic. Pentru a o goli, conexiunea de la capatul inferior al cutiei din plastic trebuie sa fie
desfacuta in directie opusa, iar continutul poate fi aruncat.

Cutia de praf trebuie sé fie fixata in ordine inversa fatd de ordinea de dezasamblare. Pentru o functionare eficienta, goliti intotdeauna cutia de
colectare a prafului.

Mentinetiintotdeauna libere orificiile de extragere a prafului de pe baza de slefuire.

& AVERTIZARE: Nu utilizati cutia de extragere a prafului la lucrarile de slefuire a metalului. Particulele fierbinti de metal pot
aprinde resturile de lemn sau chiar cutia.

6.MOD DE OPERARE

inainte de aincerca si utilizati slefuitorul, asigurati-va c4 stipaniti toate functiile de operare si cerintele aferente de sigurant.

& AVERTIZARE! Slefuitorul trebuie sa fie intotdeauna deconectat de la sursa de alimentare pe parcursul operatiilor de

asamblare a pieselor, reglaj, curdtare sau cand unealta nu este utilizatd. Deconectarea uneltei va impiedica pornirea
accidentala care ar putea cauza ranirea grava.

Nu slefuiti suprafetele din rigips, (AVERTIZARE: in acest caz, garantia este anulat3) deoarece acest lucru poate infunda
motorul (perii, rulmenti cu bile...).

Slefuirea
- Tinetislefuitorulin fata, la distanta de dvs., mentinandu-1 la distanta de piesa de prelucrat.
- Porniti slefuitorul.
- Lasati motorul sa accelereze, apoi coborati treptat slefuitorul pe piesa de prelucrat, cu o usoard miscare inainte.
- Deplasati slefuitorul incet peste piesa de prelucrat, aplicAnd miscari din fata in spate sau dintr-o parte in alta.
- Lafinalizarea operatiei de slefuire, indepartati slefuitorul de pe piesa de prelucrat inainte de a-l opri.

Oprirea

Conectati stecherul la sursa de alimentare.
- Porniti unealta electric: impingeti butonul comutatorului PORNIT/OPRIT (1) in pozitia ,I”.
- Opritiunealta electrica: impingeti comutatorul PORNIT/OPRIT in pozitia ,0”.

& AVERTISMENT: Nu utilizati niciodatd unealta pentru a slefui piese de prelucrat din magneziu.

Instalarea accesoriului placa de sprijin

Placa de slefuire este echipata cu o placa de sprijin din cauciuc cu prindere tip arici. Aceasta utilizeaza accesoriile cu prindere tip arici, care
se prind temeinic pe placa de sprijin cand sunt aplicate cu presiune moderata.

Pentru a schimba, deprindeti accesoriul vechi, indepartati praful de pe placa de sprijin daca este necesar si fixati noul accesoriu in pozitia
aferentd, prin apdsare. Asigurati-va ca aliniati gaurile smirghelului fata de gaurile din placa de sprijin cat de bine puteti, pentru a permite
sistemului de extragere a prafului sa functioneze eficient.

Dupd utilizarea indelungata a placii de sprijin, suprafata se va uza si trebuie inlocuitd cand nu mai ofera o prindere ferma. Daca suprafata
placii de sprijin se uzeaza prematur, reduceti presiunea aplicatd in timpul functiondrii uneltei. Deteriorarea placii nu este acoperita de
garantie.

Utilizarea cutiei de colectare a prafului
- Sistemul de extragere a prafului extrage praful produs de slefuirea piesei de prelucrat prin orificiile placii de sprijin. Praful este apoi
transferat prin portul de extragere a prafului de pe spatele carcasei slefuitorului.

- Metoda de instalare: trageti si glisati cutia de colectare a prafului in portul de extragere a prafului, asigurati-va cé zavoarele din
partea dreapta si din partea stingé de pe cutia de colectare a prafului sunt prezente i fixati-o inainte de a incepe operatia.)

- Metoda de indepartare: Cand indepdrtati cutia de colectare a prafului, urmati procedura de mai sus in ordine inversa.

in cazulin care cutia de colectare a prafului este plind, puteti proceda astfel: scoateti-o de pe aceasta unealté si deschideti capacul cutiei,
goliti praful, reziduurile de lemn etc. in compartimentul principal siin cele din urma puteti curata cutia de colectare a prafului.

» Metoda de indepdrtare: Tineti capacul superior cu 0 mand si coborati capacul cu cealalta.
- Deconectati capacul superior de la capacul inferior.
- Metoda de instalare: Cand asamblati cutia de colectare a prafului, urmati procedura de mai sus in ordine inversa.
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7.INTRETINEREA

Deconectatiintotdeauna dispozitivul inainte de a efectua orice operatie de reglare sau intretinere. Daca trebuie inlocuit cablul de
alimentare, acesta trebuie inlocuit de catre producator sau reprezentantul sau de service, pentru evitarea unui pericol de
siguranta.

Deconectatiimediat de la sursa de alimentare in cazul in care cablul de alimentare este avariat.
Aveti grija sa nu expuneti aceasta unealta la ploaie.

Dacé trebuie inlocuite periile de carbon, aceasta operatiune trebuie s fie efectuatd de citre personal de reparatii autorizat (inlocuiti
intotdeauna céte doud perii in acelasi timp).

Curatare

Evitati utilizarea solventilor cand curatati piese din plastic. Majoritatea pieselor din material plastic pot fi deteriorate de diferite tipuri de
solventi industriali si pot fi afectate prin utilizarea acestora. Utilizati lavete curate pentru indepdrtarea murdariei, a prafului etc.

Lubrifiere

Toti rulmentii din aceastd unealta sunt lubrifiati cu o cantitate suficienta de lubrifiant pentru durata de functionare a unitatii in conditii
normale de functionare, prin urmare nu este necesara lubrifierea ulterioara.

8. DEPANARE

Defectiunile eventuale sunt provocate adesea de cauze pe care utilizatorii le pot remedia singuri. Prin urmare, verificati produsul folosind
aceasta sectiune. In majoritatea cazurilor, problema poate fi rezolvatd rapid.

AVERTISMENT! Parcurgeti doar pasii descrisi in aceste instructiuni! Toate lucrarile suplimentare de inspectie, intretinere si
reparatii trebuie s fie realizate la un centru de service autorizat sau de citre un specialist avand calificare similara, dacd
nu puteti rezolva problema chiar dvs.!

Problema Cauza probabila Solutie

Nu este conectat la sursa de

. Conectatila sursa de alimentare
alimentare ;

. Cablul de alimentare sau stecherul | Solicitati verificarea de catre un
Echipamentul nu porneste este defect electrician specializat

Solicitati verificarea de catre un

Alt defect electric al produsului electrician specializat

Cablul prelungitor nu este adecvat
pentru functionarea cu acest
produs

Folositi un cablu prelungitor
adecvat

Echipamentul nuajunge laputere | gyrsa de alimentare (de ex. Conectatila 0 alta sursa de
maxima generator) are o tensiune prea mica | alimentare

Gurile de aerisire sunt blocate Curatati gurile de aerisire

Foaia de smirghel este uzata inlocuiti-o cu o foaie noua

Rezultat nesatisfacator Foaia de smirghel nu este potrivita

pentru materialul piesei de
prelucrat

Folositi banda de slefuit
corespunzatoare

9, PROTECTIA MEDIULUI INCONJURATOR
K Produsele electrice nu trebuie s fie aruncate cu deseurile menajere. Reciclati-le la centrele de eliminare special prevazute in

acest scop. Contactati autoritdtile locale sau distribuitorul pentru a obtine recomandari legate de reciclare.

Efectele potentiale asupra mediului si sanatatii umane ca urmare a prezentei substantelor periculoase in echipamentul electric
I Sielectronic.

Pentru eliminare, aceasti unealtd poate fi returnata la magazinul de scule sau la furnizor (sau la distribuitorul Dexter Power).
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10. GARANTIE

Produsele Dexter sunt concepute pe baza celor mai riguroase standarde de calitate pentru produsele destinate publicului larg.
Produsul are o garantie de 5 aniincepand de la data achizitiei. Aceastd garantie acopera toate defectele de fabricatie si de material.

in cazul unei defectiuni, va rugam sa consultati mai inti pagina de depanare (probleme si solutii) din brosuré; daca problema persist,
adresati-va celui mai apropiat magazin.

Magazinul va depune toate eforturile pentru a va rezolva problema.

Reparatiile si schimbarea pieselor nu prelungesc durata garantiei initiale.

Defectiunile rezultate din uzura normald sau din utilizarea incorectd a produsului nu sunt acoperite de garantie. Intrd in aceasta
categorie, printre altele: comutatoarele, intrerupatorul de circuit de siguranta si motoarele, in caz de uzurd.

Retineti ca exista conditii de garantie specifice pentru anumite tari.

Daca aveti dubii, adresati-vd punctului de vanzare.

Pentru ca reclamatiile referitoare la garantie sa fie luate in considerare, sunt necesare urmatoarele:

- Furnizarea dovezii achizitiei

- Absenta reparatiilor si/sau schimbdrilor de piese efectuate de cétre o terta parte.

- Problema nu trebuie sa fie legata de uzura normala.

- Lucrdrile dentretinere si reparatii obligatorii trebuie sa fi fost efectuate corespunzator.

- Nutrebuie sa fi fost exercitata fortd, sd se fi aplicat o manevrare incorecta sau utilizare neautorizatd sau sa fi avut loc accidente
- Nutrebuie sa se fi produs o deteriorare ca urmare a supraincalzirii din cauza infundarii unitatii de ventilatie.

+ Nutrebuie sa se fi efectuat lucrari asupra produsului de cdtre o persoand necalificata si nu trebuie sa fi fost incercate reparatii
incorecte.

- Unealta nu trebuie sa fi fost niciodatd demontatd sau deschisa.

- Unealta nu trebuie sa fi fost niciodata folosita intr-un mediu umed (rous, ploaie, scufundare in ap...)

- Nutrebuie sa fi fost utilizate piese incorecte, piese care nu au fost produse de Dexter daca se dovedesc a fi cauza deteriorarii.
- Unealta nu trebuie sa fi fost folosita incorect (suprasolicitarea uneltei sau utilizarea unor accesorii neaprobate).

- Deteriorarea nu trebuie s fi fost produsa din cauze externe sau de corpuri straine, cum ar fi nisip sau pietre.

- Deteriorarea nu trebuie sa fi rezultat din nerespectarea recomandarilor de siguranta si a instructiunilor de utilizare.
Produsul trebuie utilizat in conditii normale de utilizare si pentru scopuri neprofesionale.

Prin urmare, sunt excluse de la aceastd garantie produsele utilizate de companii, autoritdtile locale, dar si companiile care ofera servicii
de’inchiriere gratuita sau contra-cost a echipamentului.
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11. VEDERE DETALIATA
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Nr. | Descriere Cant. [ Nr. | Descriere Cant.
1 | Cabludealimentare 1 22 | Locas excentric 1
2 | Carcasa decorativa stanga 1 23 Rulment 6001 1
3 | Manson cablu 1 24 | Garnitura de etansare din pasld 1
4 | Carcasa 1 25 | Suport balans I 1
5 | Bornade conectare 1 26 | SurubST2.9x12 4
6 | intrerupator capacitiv 1 27 | Ansamblu placd de baza triunghiulara 1
7 | Stator 1 28 | SurubM4x8 1
8 | Comutator 1 29 Ansamblu placd de baza extensie pentru degete 1
9 | Capac comutatoare 1 30 | Ansamblu placd de bazd extensie delta 1
10 | Carcasd decorativa dreapta 2 31 Capac de cutie de praf + material netesut 1
1 | Surub St3.9x17 9 32 | Cutiede praf 1
12 | Perie carbon 2 33 | Garniturdinelara 30x2 1
13 | Rulment 607 2 34 | Adaptor pentru aspirator 1
14 | Rotor 1 35 | Hartie smirghel G40 1
15 | Saibd12x7x0.5mm 1 36 | Hartie smirghel G80 1
16 | Saibd12x7x1.5mm 2 37 | Hartie smirghel G120 1
17 | Ventilator 1
18 | Capac colectare aer 1
19 | Suport balans| 1

20 | Ansamblu placa de baza din plastic 1
21 | Bloc balans 1




SYMBOLS

To reduce the risk of injury, user must read instruction manual.

In accordance with essential applicable safety standards of European directives.

Class Il machine - Double insulation - You don’t need any earthed plug.

instructions in this manual.

Denotes risk of personal injury, or damage to the tool in case of nonobservance of the

Indicates electrical shock hazard.

appropriate recycling locations.

Faulty and/or discarded electrical or electrinic apparatus have to be collected at the

and during maintenance.

Immediately unplug the plug from the mains electricity in the case that the cord gets damaged

Ui Wear eye protection.

Wear dust mask.

Wear ear protection.

Wear safety shoes.

Wear protective gloves.

Conformity marking that product comply with applicable Ukraine technical regulations.

| ©000006<>>E20
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1. INTENDED USE OF MULTIFUNCTION SANDER

This machine is intended to be used for dry sanding with suitable grained abrasive papers. It is suitable for surface grinding on
wood, metal, plastic and painted surfaces, removal of layers of old paint, intermediate grinding and rust removal. Do not use
machines, tools and accessories for additional applications (see manufacturer’s instructions) for works other than those for
which they are designed for. All other applications are expressly ruled out.

2. SAFETY INSTRUCTIONS
GENERAL POWER TOOL SAFETY WARNINGS

WARNING! Read all safety warnings, instructions, illustrations and specifications provided with this power tool.
Failure to follow all instructions listed below may result in electric shock, fire and/or serious injury.

SAVE ALL WARNINGS AND INSTRUCTIONS FOR FUTURE REFERENCE.

The term “power tool” in the warnings refers to your mains-operated (corded) power tool or battery-operated (cordless)
power tool.

1) WORK AREA SAFETY
A. Keep work area clean and wellit. Cluttered or dark areas invite accidents.

B. Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence of flammable liquids, gases or dust.
Power tools create sparks which may ignite the dust or fumes.

C. Keep children and bystanders away while operating a power tool. Distractions can cause you to lose control.

2) ELECTRICAL SAFETY
A. Power tool plugs must match the outlet. Never modify the plug in any way. Do not use any adapter plugs with earthed
(grounded) power tools. Unmodified plugs and matching outlets will reduce risk of electric shock.

B. Avoid body contact with earthed or grounded surfaces, such as pipes, radiators, ranges and refrigerators. There is an
increased risk of electric shock if your body is earthed or grounded.

C. Do not expose power tools to rain or wet conditions. Water entering a power tool will increase the risk of electric shock.

D. Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling or unplugging the power tool. Keep cord away from heat,
oil, sharp edges or moving parts. Damaged or entangled cords increase the risk of electric shock.

E.When operating a power tool outdoors, use an extension cord suitable for outdoor use. Use of a cord suitable for outdoor
use reduces the risk of electric shock.

F.If operating a power tool in a damp location is unavoidable, use a residual current device (RCD) protected supply. Use of
an RCD reduces the risk of electric shock.

3) PERSONAL SAFETY

A. Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating a power tool. Do not use a power tool
while you are tired or under the influence of drugs, alcohol or medication. A moment of inattention while operating
power tools may result in serious personal injury.

B. Use personal protective equipment. Always wear eye protection. Protective equipment such as dust mask, non-skid
safety shoes, hard hat or hearing protection used for appropriate conditions will reduce personal injuries.

C. Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the off-position before connecting to power source and/or
battery pack, picking up or carrying the tool. Carrying power tools with your finger on the switch or energising power
tools that have the switch on invites accidents.

D. Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool on. A wrench or a key left attached to a rotating part
of the power tool may result in personalinjury.

E. Do not overreach. Keep proper footing and balance at all times. This enables better control of the power tool in
unexpected situations.

F. Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair, clothing and gloves away from moving parts.
Loose clothes, jewellery or long hair can be caught in moving parts.

G. If devices are provided for the connection of dust extraction and collection facilities, ensure these are connected and
properly used. Use of dust collection can reduce dust-related hazards.

H. Do not let familiarity gained from frequent use of tools allow you to become complacent and ignore tool safety
principles. A careless action can cause severe injury within a fraction of a second.
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4) POWER TOOL USE AND CARE

A. Do not force the power tool. Use the correct power tool for your application. The correct power tool will do the job
better and safer at the rate for which it was designed.

B. Do not use the power tool if the switch does not turn it on and off. Any power tool that cannot be controlled with the
switch is dangerous and must be repaired.

C.Disconnect the plug from the power source and/or remove the battery pack, if detachable, from the power tool before
making any adjustments, changing accessories, or storing power tools. Such preventive safety measures reduce the
risk of starting the power tool accidentally.

D. Store idle power tools out of the reach of children and do not allow persons unfamiliar with the power tool or these
instructions to operate the power tool. Power tools are dangerous in the hands of untrained users.

E. Maintain power tools and accessories. Check for misalignment or binding of moving parts, breakage of parts and any
other condition that may affect the power tool’s operation. If damaged, have the power tool repaired before use. Many
accidents are caused by poorly maintained power tools.

F.Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools with sharp cutting edges are less likely to bind and
are easier to control.

G. Use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with these instructions, taking into account the
working conditions and the work to be performed. Use of the power tool for operations different from those intended
could result in a hazardous situation.

H. Keep handles and grasping surfaces dry, clean and free from oil and grease. Slippery handles and grasping surfaces do
not allow for safe handling and control of the tool in unexpected situations.

5) SERVICE

A.Have your power tool serviced by a qualified repair person using only identical replacement parts. This will ensure that
the safety of the power tool is maintained.

Multifunction sander safety warnings:
WARNING! Contact with or inhalation of harmful / toxic dusts arising from sanding lead painted surfaces, woods and
metals can endanger the health of operator and bystanders.

Take special care to guard against these
Dusts, including the following:
- All persons entering the work area must wear an approved mask specially designed for protection against harmful /
toxic dusts, in addition to using the dust extraction facility, and keeping work area well ventilated.
+ Children and pregnant women must not enter the work area.
- Do not eat, drink or smoke in the work area.
Any pre 1960 building may have paint containning lead on wood or metal surfaces. If you suspect workpiece contains lead
seek professional advice.

- Some wood and wood type products especially MDF (Medium Density Fibreboard) can produce dust that can be
hazardous to your health. We recommend the use of an approved face mask with replaceable filters when using this
machine in addition to using the dust extraction facility.

- When using the sander with metal be aware that sparks may ignite the dust in the dust extraction system or vacuum
cleaner.

- This sander is designed for two handed operation. Adopt a stable stance and make sure that the mains cable is prevented
from coming into contact with the machine or getting caught up on other objects preventing completion of the sanding
pass.

- Ensure that you have removed foreign objects such as nails and screws from the workpiece before commencing sanding.
- Don’tuse it for wet sanding, for dry sanding only.

- Where possible, secure smaller workpieces to prevent it from moving under the sander. Secure the workpiece (a
workpiece clamped with clamping devices orin a vice is held more securely than by hand).

- Do not force the sander, let the tool do the work at a reasonable speed. Overloading will occur if too much pressure is
applied and the motor slows resulting in ineffcient sanding and possible damage to the sander motor.

- Do not continue to use worn, torn or heavily clogged sanding paper.
- Do not touch the moving sanding paper.
The ideal working temperature is between 20°C and 25°C.
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3. DESCRIPTION

1. ON/OFF switch

2.Hook & Loop base
3.Vacuum adapter for 235mm
4. Dust box

5. Delta extender

6. Finger extender

7.Handle and grasping surface

(@ )

4. TECHNICAL DATA

Rated voltage 220-240V~
Rated frequency 50Hz

Rated power 220W

No load speed 13000/ min
Cable length 2m
Sanding surface 152 x102mm
Carbon brush motor Yes
Oscillation speed 26000 opm

Soft grip Yes

Hook & loop system Yes

Self dust function Yes
Emission sound pressure level L , 78 dB(A) (K, =3dB(A))
Sound power level L, 86 dB(A) (K, =3dB(A))
Vibration total value 4,02 m/s? (K=1.5m/s?)

NOTE:
@ - The declared vibration total value(s) and the declared noise emission value(s) have been measured in accordance
with a standard test method and may be used for comparing one tool with another;

- The declared vibration total value(s) and the declared noise emission value(s) may also be used in a preliminary assessment
of exposure.

WARNING:
- The vibration and noise emissions during actual use of the power tool can differ from the declared values depending
on the ways in which the tool is used especially what kind of workpiece is processed.

- Of the need to identify safety measures to protect the operator that are based on an estimation of exposure in the actual
conditions of use (taking account of all parts of the operating cycle such as the times when the tool is switched off and when
it is running idle in addition to the trigger time).
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5.BEFORE PUTTING THE EQUIPMENT INTO OPERATION
Repalcing the sandpaper

@ NOTE: Switch off the tool, unplug the power cord, and wait until all moving parts have completely stopped before
working on the tool.

1. Lift up edge of the sandpaper and pull it off the pad.
2. Clean the sanding pad.

3. Press the new sandpaper firmly on the pad. Align the holes in the sandpaper with the holes in the pad for best dust
extraction.

Attaching sanding paper

@Always ensure that the machine is switched off and plug is removed from the power point before making any
adjustment.

1. Select the required grade of sanding paper.
2. Remove any dust or debris from the hook and loop of the base.

3.To attach hook & loop type sanding paper simply align the holes in the sanding paper with the holes in the sanding base
and press firmly into place.

4. To remove the sanding paper, peel it away from the base.

& WARNING: Do not continue to use the sander with a sanding paper that is overworn or damaged.

WARNING: Do not use the same sanding paper for wood and metal. Metal particles become embedded in the sanding
paper and will scour a wooden surface.

WARNING: Take care toregularly clean out the build up of dust on the base underneath the sanding paper and not to
let the sanding paper wear completely down before replacing it. Failure to observe these two precautionary
measures can lead to damage to the hooks and loops on the base and the sanding paper will not attach properly.

WARNING: Clean the air vents on your power tool regularly. The motor’s fan will draw the dust inside the housing and
excessive accumulation of powdered metal may cause electrical hazards.

@ NOTE: Hook and loop sanding base is not a warranty item.

Replacing the sanding pad
1. To replace the pad, flrst remove the sandpaper.
2.Undo the screw holding the sanding pad in place.
3. Align the new pad so that it fIts in the recess on the sole.
4. Fasten the pad with the screw.
5. Press on a suitable sandpaper.

Dust extraction
We recommend the use of the dust extraction facility at all times.
When installing the dust extraction tube, align the protruding points on the dust collection opening and insert the dust
extraction tube into the opening.
Rotate the tube clockwise for locking.
)
= “ “ﬂ“
%““““
) J)

Adust extraction system or a suitable vacuum cleaner is allowed
to be connected to thetube for enhancing the dust effciency.
Dust collection box is also provided.

Align the sliding groove at the opening of the dust collection box
with the protrusion at the dust discharge port, insert it, and then

rotate it to the right to fix it.Check whether the dust collection
box is securely fixed to the dust outlet.

0-ring).
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The dust box is located in a plastic case. In order to empty it,the connection at the tail end of the plastic box must be pulled
apart in the opposite direction, and the contents can be disposed of.

The dust box must be fastened in the reverse order to the disassembly.For efficient operation, always empty the dust collection
box.

Always keep the dust extraction holes in the sanding base free of obstructions.

WARNING: Do not use the dust extraction box when sanding metal. The hot metal particles could cause residual wood
dust or the box itself to catch fire.

6. OPERATION

Before attempting to use your sander be sure to familiarize yourself with all its operating features and safety requirements.

WARNING! The sander should always be disconnected from the power supply when assembling parts, marking
& adjustments, cleaning or when the tool is not in use. Disconnecting the tool will prevent accidental starting that
could cause serious injury.

& Do not sand plaster surfaces, (WARNING: In this case your guarantee becomes void) this may clog the motor (brushes,
ball bearings, ..).

Sanding
- Hold the sander in front and away from you, keeping it clear of the work piece.
- Startthe sander.
- Let the motor build up to speed then gradually lower it on to the work with a slight forward movement .
- Move the sander slowly over the work piece using forward and back or side to side strokes.
- Upon completion of the sanding operation remove the sander from the work piece before turning if off.

Switching on-off

Connect the plug to the power supply.
- Switch the power tool on: push the ON/OFF switch button (1) forwards onto the “I” position.
- Switch the power tool off: pull the ON/OFF switch button backwards to the “0” position.

& WARNING: Never use the machine for sanding magnesium work piece.

Backing pad accessory Installation

The sanding plate is equipped with a hook and loop rubber backing pad. This uses hook and loop backed accessories, which
firmly grip the backing pad when applied with moderate pressure.

To change, merely peel off the old accessory, remove dust from the backing pad if necessary and press the new accessory in
place. Be sure to align the sanding sheet holes with the holes in the backing pad as best you can to allow the dust extraction
system to function effectively.

After considerable use the backing pad surface will become worn, and must be replaced when it no longer offers a firm grip.
If the backing pad facing is wearing prematurely, decrease the amount of pressure applied during the operation of the tool.
Damage to the pad is not covered the warranty.

Using the dust collection box
- The dust extraction system extracts sanding dust from the work piece through the holes in the backing pad. The dust is
then transferred through the dust extraction port on the rear of the sander housing.

- Toinstall: pull and slide dust collection box into the dust extraction port, make sure the latches on the right and left of the
dust collection box into place and it is secure before beginning operation.)

- Toremove: When removing the dust collection box, follow the above procedure in reverse order.

If the dust collection box is full, you can remove it from this tool and open the cover of box, empty dust, wood bust, etc. in the
body, finally clean the dust collection box.

- Toremove: Hold the top cover with one hand and the lower cover with the other.
- Disconnect the top cover form the lower cover.
- Toinstall: When assembling the dust collection box, follow the above procedure in reverse order.
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7.MAINTENANCE

Always disconnect the device before performing any adjustment or maintenance operation. If the replacement of
the supply cord is necessary, this has to be done by the manufacturer or his agent in order to avoid a safety hazard.

Disconnect from the power supply immediately if the supply cord is damaged.
Take care not to expose this tool to the rain.

If the carbon brushes need to be replaced, have this done by a qualifed repair person (always replace the two brushes at the
same time).

Cleaning

Avoid using solvents when cleaning plastic parts. Most plastic parts are susceptible to damage from various types of
commercial solvents and may be damaged by their use. Use clean cloths to remove dirt, carbon dust, etc.

Lubrication

All the bearings in this tool are lubricated with a suffcient amount of high grade lubricant for the life of the unit under normal
operating conditions, therefore no further lubrication is required.

8. TROUBLE SHOOTING

Suspected malfunctions are often due to causes that the users can fix themselves. Therefore check the product using this
section. In most cases the problem can be solved quickly.

WARNING! Only perform the steps described within these instructions! All further inspection, maintenance and
& repair work must be performed by an authorised service centre or a similarly qualifed specialist if you cannot solve

the problem yourself!
Problem Probable cause Solution
Not connected to power supply Connect to power supply
Product does not start Power cord or plug is defective Check by a specialist electrician

Other electrical defect to the

product Check by a specialist electrician

Extension cord not suitable for

operation with this product Use a proper extension cord

Power source (e.g. generator) has

Product does not reach full power too low voltage

Connect to another power source

Air vents are blocked Clean the air vents

Sanding sheet is worn Replace with a new one

Unsatisfactory result
Sanding sheet not suitable for work

piece material Use suitable sanding paper

9. PROTECT OUR ENVIROMENT
ﬁ Electrical products must not be thrown out with domestic waste. Recycle them at the special disposal centers

provided for the purpose. Contact your local authorities or stockiest for advice on recycling.

The potential effects on the environment and human health as a result of the presence of hazardous substances in
mmmm clectrical and electronic equipment.

For disposal, this tool also can be returned to the hardware store or vendor (or Dexter Power dealer).
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10. WARRANTY

Dexter products are designed based on the most rigorous quality standards for products intended for the general public.

The productis covered with a warranty of 5 years starting from the date of purchase. This warranty covers allmanufacturing
or material defects.

In the event of a breakdown, please refer first to the troubleshooting page (problems and solutions) in the brochure; if the
problem persists, please check with the nearest store.

Your store shall spare no effort in resolving the issue.
Repairs and change of parts do not extend the duration of the initial warranty.

Breakdowns resulting from normal wear and tear or from improper use of the product are not covered by the warranty. This
includes, among others, the switches, the safety circuit breaker and the motors, in case of wear.

Please note that there are specific warranty terms for certain countries.

In case of doubt, please check with your point of sale.

For claims relating to the the warranty to be taken into account, the following is required:

- Providing proof of purchase

- That no repairs and/or change of parts have been performed by a third party.

- That the issue is not a matter of normal wear and tear.

- That required maintenance and repair works have been performed correctly.

- That there has been no forcing, improper handling, unauthorised use, or accidents

- That no deterioration has taken place due to overheating, resulting from clogging of the ventilator block.

- That no work has been done on the product by an unskilled person, and no incorrect repairs have been attempted.
- That the tool has never been disassembled or opened.

- That the tool has never been in a wet environment (dew, rain, submerged in water...)

- Thatnoincorrect parts have been used, parts not made by Dexter, whereas they prove to be the cause of deterioration.
- That the tool has not been used improperly (overloading the tool, or use of non-approved accessories).

- That no damage has resulted from external causes, or foreign bodies such as sand or stones.

- That no damage has resulted from non-compliance with safety recommendations and use instructions.

The product must be used under normal usage circumstances, and for non-professional purposes.

Therefore,excluded from this warranty are products used by companies, local authorities, as well as companies offering
paid rentals or free loaning of equipment.
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11. EXPLODED VIEW
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No. | Description Qty | No. [ Description Qty
1 | Power cord 1 22 | Eccentric seat 1
2 | Left decorative housing 1 23 | Bearing 6001 1
3 | Cable sheath 1 24 | Feltsealring 1
4 | Housing 1 25 | Swing support Il 1
5 | Binding post 1 26 | Screw ST2.9x12 4
6 | Capacitor 1 27 | Triangle base plate assy. 1
7 | Stator 1 28 Screw M4x8 1
8 | Switch 1 29 | Finger extender base plate assy. 1
9 | Switch cover 1 30 Delta extender base plate assy. 1
10 | Right decorative housing 2 31 Dust box cover + Non-woven fabric 1
1 | Screw ST3.9x17 9 32 Dust box 1
12 | Carbon brush 2 33 | O-ring 30x2 1
13 | Bearing 607 2 34 Vacuum adaptor 1
14 | Rotor 1 35 | Abrasive paper G40 1
15 | Washer 12x7x0.5mm 1 36 | Abrasive paper G80 1
16 | Washer 12x7x1.5mm 2 37 | Abrasive paper G120 1
17 | Fan 1
18 | Air collecting cover 1
19 | Swingsupport | 1

20 | Plastic base plate assy. 1
21 | Balance block 1




EU/EC Declaration of conformity

ENIFR|
ESIPT)

Déclaration UE/CE de conformité
DECLARACION CE / UE DE CONFORMIDAD
Declaragdo CE/UE de conformidade

Product

d produto]

93840022

Name and address of the manufacturer or his authorised representativejNom et adresse du fabricant ou de son mandataire|Nombre y direccion del fabricante o de Su representante autorizadojNome
& enderego do fabricante ou do seu representante autorizado]

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

This dectaration of conformiy s sued under the sale responsivilty of the manufaclurerlLa presene d oemavannn de conformité est étabiie sous la seule responsabilté du fabricant|La presente

dedlaracion de conformidad se expide bajo |

del & emifida sob a exdusiva responsabiidade do fabricante.|

Obiject of the declaration|Objet de la déclaration|Objeto de la declaracion|Objeto da declaracéo|

Product Type - Description|Type de produit - Description[Tipo de:
producto [ Tipo de produco |

Product Reference|Référence produi|Referencia del
producto|Referéncia do produto:|

Product Produt] de do produto]

Serial number coding or batch number|Codification du numéro de série
ou de lot|Codificacion del niimero de serie|Codificagao do numero de
série|

MULTIFONCTION SANDER 220W 152X102MM DEXTER
93840022 - EAN Code: 3276007931105

Industrial Type Design Reference: 220MFS2.5001
DEXTER

SN SSSSSSSSSS XX DDMMYY nn PPPPPP (SN: Serial No., SSSSSSSSSS :
Supplier code, DDMMYY: Production date, nn: number of version of product,
PPPPPP : Incremental number)

The object of the declaration described above is in conformity with the

relevant Union harmonization legisiation| obie de Ia déclaration décri - references to he specifications in relation 1o which mmnrmny is

dessus est conforme 2 la kgislation d'harmonisation de union
applicable|E| objeto de la declaracion descrita anteriormente es
conforme a a legisiacién de armonizacion perinente de la Union|O
objeto da declaragao acima descrita estd em conformidade com a
legislag&o de harmonizagao da Unido apicavet|

2006_42_EG_MACHINE

2014_30_EU_EMC

|compatibilidade eletromagnética |

2011_65_EU_RoHS
Restriction of hazardous substances in electrical

References to the relevant harmonised standards used or ‘When applicable, the name and number of notified body
number|Le cas échéant, ke nom et le numém de
noiifié|Cuando corresponda * el nombre y
nimero de laboratorio notificado que haya emitido la
yla referencia Quando aplicavel
* 0 nome e numero do laboratorio notificado que emitiu a
ea referéncia

des normes.
appliquses oudes spécmrabors par rapport auxqueues la

pertnentes utlizadas, o referencias a las especifcaciones
respecto a las cuales se declara la confor as
normas harmonizadas pertinentes utiizadas ou referéncias &
especificagbes para as quais a conformidade & declaradal

EN 62841-1:2015+A11:2022
EN 62841-2-4:2014

EN 61000-3-3: 2013 +A1:2019 +A2:2021

EN IEC 55014-1: 2021

EN IEC 61000-3-2: 2019 +A1:2021 +A2:2024.
EN IEC 55014-2: 2021

des dans les (EU)2015/863
produits ion de en ENIEC
equipos eléctricos. [Restricao de substancias perigosas em
equipamentos elétricos|
aces f‘;'f\

Compiled, signed by and en behalf offCompilé, signé par et au nom & G
de|Compilado, firmado por y en nombre dejCompilado, assinadopore  ENlc LEMOINE 000

International Project Quality Leader = oNC!

em nome de|

Place and dae of issue|Date et lieu détablissement|Lugar y fecha de
expedicion|Local e data de emissao|

Ronchin France

1410712025
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DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE / UE errel
DEKLARAGJA ZGODNOSCI WE / UE
AHAQEH EYMMOPOQEHE EK / EE
DECLARATIA CE / UE DE CONFORMITATE
Modello di Tpolévrog/Mpatav:| Madelul de
produs/prod usul:|
93840022
La presente dichiarazione di conformita é rilasciata sotto la esclusiva del jsza deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wylaczng odpowiedzialnos¢
producenta |ETrwvupia ka1 SEUBUVON Tou 10U Tou|Denumirea si adresa producétorului sau a reprezentantului s 3u autorizat|
ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France
La presente dichiarazione di conformita & rilasciata softo la esclusiva del deklaracia zgodnosci wydana zostaje na wylaczna odpowiedzialnos ¢ producenta.[H
TapoUoa dAAwon EXDIBETa 80

Tou Declaratia d este emisa pe exdlusiva a producatoruli

Objeto de la declaracién|Przedmiot deklaracji|ETéx0¢g Tng driAwang|Obiectul declaratiei|

Tipologia di prodotto|Rodzaj produklulTgmog MpoléwrogTip produs|

Ip l e pr opd
polévTog|Referinté produs|

Marca del prodottolMarka produktulMapKa Tpoioviog|Marca a
produsulut|

Codifica del numero di serie[<odowanie numeru seryjnego|Kwdikomroinan
cepiakoi ap®poviCod de numere de serie|

MULTIFONCTION SANDER 220W 152X102MM DEXTER
93840022 - EAN Code: 3276007931105

Industrial Type Design Reference: 220MFS2.5001
DEXTER

SN SSSSSSSSSS XX DDMMYY nn PPPPPP (SN: Serial No., SSSSSSSSSS :
Supplier code, DDMMYY: Production date, nn: number of version of product,
PPPPPP : Incremental number)

L'oggetto della dichiarazione di cui sopra & conforme alla periinente
normativa di armonizzazione dellUnione[Wymieniony powyzej przedmiot
niniejsze] deklaracj jest zgodny z odnosnymi wymaganiami uninego
prawodawstwa hammonizacyinego|O gT6x05 TG 3NAWaNS Trou
TEPIVPAPETAN TAPATIAVES ENTI GULPLVDS IE T OXETIKA) EVLITITKT
vooBeoia Evapuovionc|Obiectul declarafiei descris mai sus este in

conformitate cu legislaia comunitara a Uniunii|

2006_42_EC_MACHINE
OxETIKG pE Ta tehnice|

2014_30_EU_EMC

2011_65_EU_RoHS
Restrizione di sostanze pericolose nelle apparecchiature
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